TR 254120 MO - I (BSR)

Oftix1. BEE1LULEZGALHMEOR

X HUROFIRFER R ORI HRA R, EIET 2280300, B LT RIREHRIE 1R KU AR (2 urim) )| RET — 23T R [ faRed
Do BREET — 2 IHETILN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE CFAR 24 212 1 R kL A 8 (M5 960) D2 2703, 72ds, kDT
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A

LIz B CH OO BN TN LA, BIROESOBITF 2 U R, T ORSIEL CRIFVEL TWAZEERT,
B SAFRNE 2013 4F 12 A 31 BIE, IHFRBERICHNTWAEDOTHD,
SOBEESP A BRI I- HIBIC W TIE, BIRERE KFE CHRRT 5,

HRE | R | R4 ity R RS HiE
Fo | BB |& oo EE G E
1] 1 0111 | f&&&ERh 37° 42.9° N 141° 55.3° E 26km M: 4.1
e 1 AR *=0. 5
211 0310 | =hsiph 38° 25.6° N 141° 58.4° E 62km M: 3.8
AT 1 —FArTTEET sk=1. 2 —FArTastRmT k=0. 7
IR 1 ZJIRT 2113 % =0. 8 B —PERTakEE % =0. 6 KUILVATHREZRMT %=0. 5
31 0335 | tEEEH 36° 52.8" N 141° 08.4" E 49km M: 3.5
e e U 2 MFTREREEHT % =1. 5 JIIPNAT FJIPN=1. 5
1 FEEERTIEH sk=0. 7 JRICHTEEMHAR=0. 7 HIASTIfS [MT=0. 5
PRI 1 ERki e R)11%=0.6
4 [ 1 0454 | REARILAEAMT 32° 57.2° N 130° 56.1° E 11km M: 2.3
REAIR 1 FGuifis sk=1. 0 RHEMTB|7K %=0. 6
5[ 1 0639 | s B ILFRERIHS 36° 03.3° N 137° 29.9° E Okm M: 2.8
Mgl BB UL 2 @ ILTHEARET %=1, 9
1 TR R SR AR % =0. 5
6 | 1 0847 | FrERHEkHT 37° 12.8° N 139° 05.5° E Okm M: 3.5
Frsu 2 fUEMA R *=2.1 fIATTKR=1. 8 MUATHZF *=1.5
1 AP GR=1. 4 LT *=1. 1 BMLEENR*=1. 0 A@EiME*=1.0
FAETHEZ N *=1. 0 BFAETIHE*=0.9 RMHJI0 *=0. 6 KM/ NEER *=0. 5
FATEZ T [ % =0. 5
&I 1 FEREI A ERTE sk =1. 1
711 0855 | fifFkiE 33° 45.5° N 134° 55.2" E 16km M: 3.3
IR 1 SEEHTPEOMI%=0. 5
8 | 1 0953 | FrEEHukH 37° 12.8 N 139° 05.6" E Okm M: 2.9
HRIR 1 FBTA R *=0. 8 FVATIKIR=0. 6 FVATIIR*=0.5
91 1141 | RERIEY 37° 03.77 N 140° 45.2° E 14km M: 3.1
(S 1 BT %=0. 6 VWX Hi=FlT=0. 6 HIARTHIA H=EF=0.5
10 | 1 13 24 | fdE i 24° 25.0° N 124° 10.6° E 44km M: 4.7
TR 2 fIEHTRE=2. 3 BTN % =2, 2 A IEINT % =2. 2 FrERTRE=1. 9 MrERTT=1. 8
Ve RIF=1. 6 AHEMEALE=L 5 AHEAEEII=1 5
1 AEGGURR *=1. 3 7rEET L k=1. 3 2 RRKIE)=1. 2 PrEnTkiER=0. 6
111 17 03 | EMRILHHES 35° 18.0° N 133° 17.3" E 8km M: 2.6
I 1 ST R =0, 7 SEETEIMTIERST % =0. 6
R IR 1 ZERTHAKIT B R %=0. 8
12 | 1 2235 | il 36° 45.8’ N 140° 34.0° E 9km M: 3.5
/A 2 AT PR k=1 9 FWREKH TR k=1.6
1 BRI E %=1 3 HZA-FERTASSk=1. 1 K FHTHLE *=0. 8 H ZHi)II/INFRE %=0. 7
BRI k=0, 7 FREAKHEARTEET %=0. 5 FREE T /INE*=0. 5 +iiTi#44=0. 5
13 ] 1 2323 | KBIFLES 34° 54.6° N 135° 34.8° E 12km M: 3.1
T 2 & ) \i% %=1.5
1 FUEMR XA *=1. 0 KILIGHETBATE k=1, 0 AMNLETHEH:%=0. 9 FTEBFE XAk *=0. 8
FIRTHFIREEE=0. 7 ATZNT=0. 7 FT4550T %=0. 6
NS 2 EARRTE LG %=1. 6
1 SHEITAEF k=1 2 BUTTARIEN *=1. 1 EHlmPkERT=1. 0 ZZBFHALES % =0. 9 HEEMNTAPh =0, 7
R TTVERS A 5k =0. 6 B =0 6 E#ITSLEs 2 T % =0. 5
14| 2 01 18 | ZRIRIEREHD 36° 01.6° N 139° 54.5" E 44km M: 3.2
TR 1 AR FABk=1. 0 /NEEAVINI%=0.9 /NEE EERE %=0.9 iR %=0.8 TEAAWMNT *=0.8

HUPHTHIEE » B =0. 8 AERImi A %=0.8 > ITHI/NE*=0. 7 HLPHTFHH:%=0. 7 BT H %=0. 6

BRI R=0.6 TEARA%=0.5 4AHHY*=0. 5 BT EHE%=0.5 HfHi#4=0.5
DT B TR E *=0. 5 I FEEk=0. 5
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R | R | A ity R HE JASE
Fa | BBy & Moo B GHHE
AN 1 HARTHERT=0. 9 ERTHA ) %=0. 8 MR SEA %=0. 7 FEFHH A %=0. 7 FH = HHLLERT=0. 6
TEHARE*=0.6 FEH/INMES%=0.5
BRI 1 AER FRR=0.6 U5 %=0. 5
15| 2 0448 | f@EEM 37° 24.6° N 141° 19.9° E 34km M: 3.7
e e 2 (RS IR P RS HE % =1. 6 HAZERT AL *=1.6
1 HEATTEREIT sk=1. 2 JRITHTAHE=1. 1 & METAN %=0. 9 JIPNATTFJ1IP9=0. 8
e NPT N AR AR =0. 6 @ SRR (LAT % =0. 5
16 | 2 07 14 | FIERS S 35° 52.1° N 140° 54.5° E 15km M: 3.3
/S 1 TR % =0. 5
THEWR 1 #kFhil aEr=0. 7
17| 2 17 31 | fEBEREE: 36° 58.4° N 139° 23.6’ E 4km M: 2.3
e b 1 FEBEIs AT BT sk =1. 4
18 | 2 2333 | ‘Ehfiyh 38° 19.1° N 142° 07.2° E 47km M: 4.1
EFR 2 —PETERRAT % =1. 5
1 KRSETHAARIENT=1. 4 —BiTJERRT k=1. 2 —BAmTERARET k=1, 2 Flaniie M s T s =0. 9
SEIRMTYAIR =0, 8 254 TiHZEMT % =0. 8 KRIERTHEIIRT=0. 7 Jb ErfiAHZENT %=0. 6 —BHMHI{ERAT %=0. 6
FEMMT IR A % =0. 6 2847 TH HilifT=0. 5
IR 2 FERHHRAERT k=1. 6 KALATHEZMT % =1.5 rg —RERTEHI=1.5
1 SRETRAR=1. 0 ZJIIBT4) 7% =1. 0 FEFHi4nLk=0.9 KNIVETHEAp % =0. 9
BKTTEHIT k=0, 8 A BTAHEFA *=0. 8 KUATIIRG=0. 8 Kilkrmi L *=0. 7 K] 1[= HMT=0. 6
KIGFHT ) AERT %=0. 6 KIGTHFER T %=0. 6 ) IFHTRT) k=0. 6 & KHENERT *=0. 6
B FEET=0. 6 HUAESTH/NEF =0, 6 KHPITHI 1| %=0. 6 BN R0, 5 FLRITEEE=0. 5
APETIRAT=0. 5
19 | 3 0043 | EEAEKE « FAbH 32° 19.0° N 130° 32.8" E Bkm M: 2.9
REAI 1 EREERE ®=1.4 AR AE=0. 8 J\RTEANRT %=0. 5
20 | 3 06 26 | FiHEAL 36° 15.6° N 140° 25.9° E 63km M: 4.1
RIS 3 BREBTAEE %=3. 0 Oz BRTEHENE *=2. 7 BHIZAiBh) /N % =2. 7 HIriifii %=2.6
2 PRMHR E*=2.4 /NEER/VI*=2. 3 /INEEREA *=2. 2 FHAETEF D k=2. 1 EMiiatx=2.1
HSZHERTAE % =2. 0 Ll 4=2. 0 U= B0 i) %=2. 0 #IPIH *=1.9
WRERE TG *=1. 9 E@kilT FFM*=1.9 @i R)1%=1.8 KT/ NE*=1.8 HUEFHE*=1. 8
AT k=1, 8 ARk =1. 8 K HAA=1. 8 FEHeARE AL *=1. 7 SR TIER *=1.7
/NEEM EER =1, 7 AT %=1, 7 WPkt k=1. 7 FEFZiE%=1. 6 FHETFH*=1.6
TR D B L *=1.6 AFHPNFER *=1. 6 SR T *%=1. 6 AMHiiI=1. 6
WHERETTREN=L6 A3 A4 9 LHTAFIH *=1. 5 BJITEEHk=1. 5 ZIMEITTEF *=1.5
SRHITTERH=1. 5 BRETTARE *=1. 5 Ll Fedk=1. 5 WHKHTRTREN=1. 5 ZIEIETE=1. 5
1 EREREH b/ =1. 4 IRETHIGE %=1, 4 AR\ k=1. 4 FEURTREYk=1. 4
FRETITT IR k=1, 4 Rt k=1. 4 17HTIRRAE k=1, 4 B)I[THERE % =1. 4 IREMTFALHE (L *=1. 3
Fairiae k=1. 3 HAETAE=L 2 17 TILE *=1. 2 {TH T EE*=1. 2 AMiTARN*=1.2
HHEA TR AT k=1, 2 K 7T *=1. 2 W2 N=1. 2 s Fk=1. 1 LfiiER =11
FCUEHTREIRRT k=1, 1 A HRRTHBT %=1, 1 > AT *=1. 1 FEKmHEmnT x=1. 1
OF=Behilll FIT=1. 1 AR TRIRET k=1. 0 RN FEE k=1. 0 FRBriiLe %=0.9
OIEHRER *=0. 9 HHKE T %=0. 8 FRlrizid +=0. 8 HVHTHEE » & *=0. 7
BT =0, 7 B AT =0, 6 YCHTiIL*=0.6 > IXi/NE*=0.6 FEFAIRAT *=0.5
TEM R *=0.5
e b 2 EHFAKH %=1 6
1 SRIGRHRIG %=1, 4 SRESMTHRAEIA =1, 2 AR *=1. 2 HIAETHIA TEE=1. 2
FEJAS NG k=1, 1 FASTRRGEIT %=1. 0 7JIBTE)1]5%k=1. 0 WX HigilT k=1. 0 Wi Hi=FniT=0. 9
JINEFHT/ NEFTRT =0, 9 “ANATTIHHE%=0. 9 FAITHHZERT =0, 9 5 %=0. 9
V) A HIEE AT % =0. 8 SEANTRERA %=0. 8 MIENTAL =0. 8 JIIPNAT LJIIINFJE *=0. 8
TRIIHTH6RE=0. 8 FAITIANE IHT=0. 8 AETIAE %=0. 7 ZAMLHIEHE *=0. 7 AJIINT TR %=0.7
/ﬁ ENTH L % =0. 7 45 EAEFHT FAGE KA HUE *=0. 6 FHIEIN=0. 6 W& T/ MAE=0. 5
SSUTHUEE T EBPPN =0. 5 JIPATT)IN=0. 5 TR [1A)11=0. 5
N 2 ﬁﬂmﬁ%* =2.0 IS THTRT=1.9
1 FNTTHAT k=1, 3 SANSA k=1, 3 THRRTTIR *=1. 3 BRI R*=1. 2 IR LTFR=1. 2
MEATRET) | ITEEEE % =1. 2 KHJRTTEHE % =1. 0 HEAIRE AT/ %=1. 0 FEFHiHF *=1.0
BTN k=1, 0 BN %=0. 9 JAAHIT#*=0.9 HYEifi11=0.9 HEhi4 AT %=0. 9
iR & < STREGE) | %=0. 8 LBt k=0. 8 HYEHi ¥ *=0. 8 FEVETH MZEEF k=0, 7
ST S % =0. 7 H YT A INRSR IR k=0, 7 H AT ReAAHET k=0, 7 528 i1 1 HLMT 5k=0. 7
SEERET THIAREPRT=0. 6 SARETACE AR 4G % =0. 6 ARSI LTHAIT=0.5 HY¥eihiERHHF %=0.5
FEVBTHA =T %=0. 5
TR IR 1 BT k=1, 1 BESTRERTIRE %=0. 6 7 b #IVI=0.5
BER 1 PAETTHR=0. 7 PBHL T k=0, 7 S2Frlis*=0.7
THELR 1 THEARIRRTIRAS S % =1. 2 FECEFEE=1. 0 FRI R k=1 0 FEATRR)[%=0.9
A HERRZH=0. 9 B IR *=0. 8
21| 3 07 16 | HUHBFREED 35° 03.5° N 135° 49.5° E 12km M: 2.7

=l

1

WHRE TR sk =0. 7 RGP sl b /e s =0. 6
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Hf=
BHE
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A
% oo B E

HEEE HREE & Pzl
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22
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3 1553

3 1558

HUERT
TR AT
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FERRAH
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1

w

TS RIX k=0, 6 FUAD EARUXE PNIT *k=0. 5 FUARALXHI %=0. 5

35° 47.1° N 140° 54.8° E 13km M: 3.5
FATTIRIRY k=1, 1 ZRIREENBTIET h % =0. 6 ZRIEEMETTERIFZ=0. 6
eI aiT=1. 4 S EnT k=1, 1 FE R *=0.6 ZH0T%5=0.5 Jilfi=%=0.5

35° 46.8' N 140° 54.7 E 12km M: 4.5
PR TR 5k =3. 9
AT D % =2. 5
PIREENETERE=2. 4 Wk N=2. 4 Rl k=2, 4 Wiskriist=2. 2 Fplkrliseir£=2.0
R IR k=1, 9 RYRRENE e o sk=1. 8RRzt k=1. 8 TFriHEk=1.8
BTECk=1. 8 /NEET EER *=1. 8 HATfE=L 7 FE/RTHRFT*=1. 7 BFH=FH*=1.7
TR A= 7 A= 7 SRR k=1, 6 FRiisaR k=1. 6 1T/ %=1.6
T TRER % =1. 6 #RMHk Ex=1.5 ARdiaMH%=1.5 2555235 SHTRFIH *=1. 5
A HILE %=1 5 S i/ x=1.5 SEMTiEEM=1.5
AT R k=1, 4 AAHT Y k=1, 4 JRIPNHTIREG k=1, 4 ST E=1. 4
T HAD Sifi Lt %=1 4 {THTEE*=14 D ITH SV *=1. 4 IRETHHEH*=1.3
INEET/INI®=1. 3 AFHRk=1. 3 ERIEHA F*=1.3 AFHPNFR *=1.3
OUEHTRER *=1. 3 MiiaH*=1.3 LM *=1.2 SEHETES %=1 2 FHRITA)I=1. 2
FRSTTAHEEGART % =1. 2 AR /\B%k=1.2 W EATHg k=1, 2 S |EH LW fiEHE *=1. 1
=BT EEE k=1. 1 FETPEHk=1. 1 FTERARET =1 1 TR *=1.1
RN THERE k=1, | SERTABAT k=1, | SEAATAM k=1 1 SREHH k=1 1 20T/ ME%=1.0
FESRTTRES k=1, 0 AT HITIENT % =1. 0 BRIl %=0.9 ATHI4MT=0.9 /NEETEA *=0.9
F SN 5k =0. 9 BRIfEAS SR 0 =0. 9 BYIIFTIIH %=0. 9 H LA %=0.9 B[ a3 %=0. 8
U THUEE » Bk =0. 8 U= B edsHisia) 1] %=0. 7
I ET=4. 1 $hTA =T %=3. 8 JUTi&AE%=3.5
JETTREHE S N % =3. 4 iM% =3, 3 JrTHkEE *=3. | Jlili=>%=3.1 [WBET4 R %=2.9
RS )1 =2, 8 FRHTHERNT=2. 8 [IEkiTAN RN E L RA=2. 7 (LEkiiis k=2. 7
RTINS =2. 7 BT A AR % =2. 6 [HEETT\ H it~ %=2.6 HUENTHI]%=2.6 FET K *=2.6
THEEATEERERT % =2. 6 $kT-THRTEHA=2.5 FHHARPHR)I*%=2.5
RS FEMTRES % =2. 4 FRHTIRIT*=2. 4 FTHAIEX/ A *=2. 3 pRHERR2eH=2. 3 FE#IT%=2. 3
TR =2, 3\ /\fik=2. 2 FERiTLR*=2. 2 Ui EIT AR *=2. 1 [LEiiEE *=2. 1
FRTEEH=2. 1 (LETTEE =2, 1 TR XENT %=2. 0 RIS %=2.0
TR XAEEIT k=1. 9 RRHEMHRT%=1.9 W AHERE *=1.9 HAeH s *=1. 8
FHEP R X k=1, 8 THEP R X TIEF ATk =1. 8 FIPuTiEN*=1. 8 THEfgRX =/ EHT %=1.8
HAETTHEME=1. 7 FEBERERRIE %=1 7 FIPET AR *=1. 7 FIPETA s =1. 7 FRIEEH*=1. 7
W AR R =1, 7 W AT B3 sk=1. 7 THEE 2 HATPdefB k=1. 6 JLHJLERTH H %=1.6
EEETi G ERTS k=1, 6 DUERETHEERE *=1. 6 [ x=1.5 TIENMZAE%=1.5
FIEMIRIT IR AT S k=1, 5 BHHTHEA=1.5 BHHHE *=1.5 KEAEGKHE*=1.5
BESTTER *=1.5 HfiENT=1.5 B7HBI%=1.5
THELRXFGERE %=1 4 MR %=1 4 TETESFE PR k=1 4 TEERXIPHEF *=1.3
MG THVRRT % =1. 3 FFRFTTFRFRT-%=1. 3 RHHRTKHEA=1. 2 EMHTRRE *=1.2
INTART AR T k=1 2 JHZHigEk=1. 2 KEFEHEAT*=1. 2 BUFHIHER *=1. 1
T —E=1. | FETEEIRE =1 | 87 A iFkra%=1. 1 KEEMKREZEx=1. 1
BF I FTREZS % =1. 0 pRATIEILk=1. 0 FERIT N2k =1. 0 EARAILk=1.0 W&)I|FikEE*=1.0
EHEETT ARER k=1. 0 FARETRAR %=0.9 TiJIITH/\i%%=0.9 WEJI[Hi/\{a=0. 7 ARFHTAH=0.6
FHEI AR *=0. 5
HRA R %*=1.7
FARIRET AR k=1, 3 TR %=1 3 FIRTIA =M %=1. 0 /NUTFREA *=1. 0 ERi5ilT *=0. 8
LA BTE81=0. 8 MEATITNEMT=0. 7 E[il i FHET *=0. 7 FHRE THARENT=0. 5
EARETAER k=1, 6 FEHEHTTR*=1.5
FHEBTAM %=1. 4 FHEHAEHH *=1.4 SUWW-EREXPE%=1.3 Bhnismd x=1. 3
SREE k=1, 3 )T %=1. 2 AMTTEE *=1.2 £FiE %=1 1 SW=EHEMXED=1.1
DA RFAR % =1. 1 AEH FRR=11 JIAdPfAS=E*=1. 1 FHfEAH%=1.1
FEHAIR k=1, 1 SEFHHk=1. 0 FEAEAdbk=1.0 JUBH T %=0.9 S\ /=X PHXFER *=0.9
SV ERE R RV %=0.9 I\ 7o F RIBXYRR %=0. 9 B T#E, 45%=0. 9
SNz FEPXARNT % =0. 8 FMRITAMA % =0. 8 AETHHE*=0.8 Sz FHFRX KA *=0.8
BRI =0, 8 A BT BT *=0.7 RERTHRE %=0.7 SV V=F bR EF %=0. 7 sl AT %=0. 7
JNEHHAR=0.7 JIOH=F1%=0. 7 A2 H57E %=0. 7 B AR %=0.7
BB =T AL %=0. 6 EARTT PN %=0. 6 MZETALID %=0. 6 )[R *=0.6 A= iFHH*=0.5
NENTEE %=0.5 FREHiANT %=0.5
TR AR ATN=1. 6
HORTRIXIGEI =1, 4 BB AN %=1, 4 HaUm) [KEBA *k=1. 4 Fa=)I|Xf=1.4
ORI A k=1, 4 BTETTHET *=1. 4 FURE RN *=1. 3 FAUTHRRE & %=1.3
HRUTHIXAR Fk=1. 3 BUERRZEE=1. 3 HAUILXARPIR % =1. 3 BUAUS I IXAb) 1 % =1. 2
HRORURSTIXAIA R k=1, 2 SRGURARIX AT A k=1. 2 HILA) | [XEEE k=1. 2 /NEHi/NIBT k=1, 2
FUREPR PR k=1 1 FRECR P & k=1, 1 B L X T EREET k=1 1 JifATE>> Uy Ek=1.1
HOTF XS LR k=11 FRCFRE XK *=1. 1 RO *=1. 1
FOR LK H ARG k=1, 0 BRI X & & %=1 0 BUTESARK AN k=1. 0 BEETEX LA %=1.0
HORUHHEIX AT k=1 0 NEFHiiZP*=1.0 FEHXTHR*=1. 0 HTRXHE*=1.0
AR AR %=1, 0 HAEA KT k=1. 0 BRI RBG *=1. 0 BAT) XS %=1.0
N FETHAREF %=0. 9 HUATHERX A4 % =0. 9 BUTFEFRIT A H %=0. 9 FEUHEAR—Y & ¥ %=0.9
HRUABI B k=0, 9 HURUKHIXZEEE) | 3k=0. 8 HURTEALX T %=0. 8 FHTAH XA IH *%=0. 8
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Hf=
BHE
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HEEE HREE & Pzl
G+ H & )
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3 18 10

3 1816

PRI IR
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WU A Xl AR %=0. 8 HUTHBEFX g x=0. 8 HEFiffif %=0.8 PEHAETHET *=0.8
HOHARD AU =0 7 E53Fii=A=0. 7 HOFAAT =0, 7 AT A XA =0, 7

BT EEE =0, 6 HHEFT AR HNT %=0. 6 ZJETEAR %=0. 6 BTHIHEX BN %=0.6
HUR AR A % =0. 5 FEH AR AN %=0. 5 FALKIAAT %=0. 5 BTG R T %=0. 5
HURUHEXCE AR % =0. 5 B H B X T =0, 5

BEIAILX B AT %=1, 5

IR RUORIART 3 =1. 4 ) 1[I 1 IR I = AT s =1. 4 AEIEAZS) | AR T k=1, 3 AEIEERALR il sk=1. 3
BREGR T R B HE] =1, 2 BRI+ B 5] =1, 2 BEEA X =5 % =1. 2
REIEHZEX T 7 BT % =1. 2 JIIRFE AT BT k=1, 2 BEECHRR) HFAET k=1, 1 REIGRRXIEAE =1, 1
JIFFSERKF AT k=1, 1 FRRRT FRORES =1, 1 BRHXILTRT=1. 0 MR XEEEH %=1.0
FERUFHREIEAS % =0. 9 ARIEPER D ALILIE B % =0. 8 REUEHEIXA 15 HM] % =0. 8 REILRXANRAT %=0. 7
RRIEBIUX AR % =0. 6

WHETFEAPIET=0. 6 T FAIRAT %=0. 5

24° 44.7 N 125° 21.3° E 17km M: 3.2
B R AT k=0, 8 B B HRRIEA=0. 7 Bl B TR k=0, 5 F i ETERE THE=0.5

36° 33.3 N 141° 29.5° E 47km M: 5.5
ST k=2, 8 AN =2, 6 JBEHTIH %=2.5
FEUFRATIURE % =2. 4 BOKTFIENT %=2. 4 FhRIEHERTARIE *=2. 4 Kiid)I = B#T=2. 4
KIRFTiAs L =2, 4 KJFHTHTRE =2, 4 AT HE %=2. 3 AR *=2. 3 B IRHETHEI) | %=2. 3
TSR E2. 3 FURFTRI % =2. 3 BT iISEmT Hr k=2, 2 B iRg 7T % =2. 1
KIGTTEACHT % =2. 1 FUARMTSE *=2. 0 [LoeH AR *=2. 0 HANETIRA *=2. 0 FEFHIAR *=2. 0
KIGFTT L% =2. 0 KA KM k=1, 9 BT ARERER *=1. 9 ATHNTA H*=1.9 HHET F/NE*=1.9
HATTEERIT =1. 9 KIFTFEERSE %=1 8 JHAITHMIIE=1. 8 B KT KILIT*=1. 8 {I5ZH=1. 8
FABETHA) 1 % =1. 8 (UEHFHEXRIEN *=1. 8 MIAEHE X Filf=1. 8 BTz *=1.7
KT HET=1. 7 L gl R sk=1. 7 BKATEKNT k=1, 7 =S BITIb *=1. 7 FERAH*=1.7
IEREXILIHE *=1. 6 f&MATAH%=1. 6 IUIBHFHEXHE *=1. 6 IIAHFEXEA *=1.6
ZEIFTTEAE %=1, 6 KIeFri iy J1IKI=1. 6 B EHEF X %=1. 5 FIRET/INEF %=1. 5
BOKTEENT %=1, 5 KM ER %=1 5 {IEREEHE *=1. 5 KT =AAK%=1.5
EHINSENT/NEF [ k=1, 5
BRIl k=1 4 FEETASRM k=1, 4 FBRTTHHEFAS *=1. 4 L k=1, 4
IIEHEEXKA=1. 3 EEM#EE =1 3 ERITEA*=1.3 M —FErTER) =1, 2 RigTraHbx=1.1
SEHRTAR=1. 1 S IonsEmT s =1, 1 RIS 7% =0. 9 FEFEHIEET=0. 9 SEINHT R %=0.9
L) MT 21865k =0. 8 BKTHTAEIAT % =0. 8 HLAMT Fi#=0. 8 A &TTRIT=0. 8 ZEIFiAELI*=0.8
BKTTHORNET % =0. 7 AL EBT % =0. 7 KA HEAS k=0, 7 Bk HTE BT %=0. 7
SAUTAETIIRE=0. 6
T ET TG k=3, 0 & RBTIRmI=2. 8 BRILITIHIFNT % =2. 8 HATTHi G % =2. 8
JIMRITRR [ %=2.7 FJIA/INGE %=2. 6 HIARITTHEIRNT %=2. 6 REFT TIAAR =2, 6 SRIFFIIRIF %=2.5
PR TR S X PR % =2. 5
FVE)THEE LT *=2. 4 Pk k=2, 4 RIS T/INGR %=2. 4 ERILTiBARL %=2. 3
SR | FHAEEEE T % =2, 3 “AAATHERE %=2. 3 M HTHAT %=2. 3 JIIPNAT ) PNERE % =2. 3
SV TR T4y k=2, 3 R T ILEPINT =2, 3 ARILTHEAH=2. 3 \\io X sy k=2. 2
ERTRT R =2, 2 AR k=2, 2 JRVTATAHEAG=2. 2 R RS T RINT X T % =2, 2
V)T IR % =2. 2 ZEHTIT Bk k=2, 2 SEANT ARG %=2. 2 FEABFTRER *=2. 2
K& ETTRT |k =2. 2 1@ BRI RERT %=2. 2 \WWh & i/ MaiE=2. 2 AT HTEREEHT k=2, 1
| TR k=2, 1 BFRRS AT AT % =2, 1 2R FHTHTA =2 k=2, 1 f&ETAARRT=2. 1
WO XTI % =2, 1 I %=2. 0 AE AR %=2.0 AETEE%=2.0
WD E AR % % =2. 0 2B THRARET %=2. 0 JIIPAT )P/ %=2. 0 KER =2, 0
HTHIMT A Y VR k=2, 0 R THFIT X = SlT=2. 0 F{A iR *=2. 0 FATTiHHET % =2. 0
REBRITAZRS % =2. 0 BT T % =1. 9 KEATEH*=1.9 AHTIAIE*=1.9 MIENTILH *=1.9
RIRRT—AA k=1, 9 AT B k=1. 9 ATHEIN=1. 9 F&EEET FILa RS R <=1. 8
KAEMTES |k =1. 8 BEAEAEA *=1.8 RILINETIRINT %=1. 8 AKEHFTHFHR %=1.8
ERTHT IR/ INES k=1, 8 E A *=1. 8 WX i =FlT=1. 8 #&JIIMT#)I[*=1.8
KGR LINT k=1, 7 ZEA5) | [TRARGSNT sk=1. 7 PESEITRE k=1, 7 AT HSENT k=1, 6
BEZIT TG k=1, 6 FITAR %=1, 6 “ARATIA %=1 6 SHEEMTARI T *=1.6
FFHIS THREE XA ZE=]. 6 RS NEHR] FAE O k=1, 6 ELEIATIMARI=1. 5 REAEEALT*=1.5
BTN k=1. 5 WARTHIA T EE=1. 5 FHAKE *=1. 5 YHEATHIE =1, 5
SEEEITEET A % =1. 5 EARTGIET=1. 5 f& e TiARErET %=1.5
AT AT EBFA k=1, 4 SASMTHAHAIAC k=1, 4 /NEFIT NEFIT k=1, 4 {@EHErt A 40T k=1, 4
FEAEITERR=1. 4 JIPATTIIN=L 3 SEERATTACSHEAT %=1, 3 FEAITHEE=1. 3 =0T AIT *=1. 3
B ITHRALET k=1, 2 /NEPIT R k=1, 2 BEANTHIEEE - k=1 1 )10 TR %=1 1
AR % =0. 9 FIAHEMTIR k=0, 7 HIEMTIA) I IKE)1=0. 5
A ST T % =3. 0 HREKHTIAHNT %=2.5 E#ki FFMil%=2.5 MM *=2.5 KWHT/NE%=2.5
WRsTTEA T k=2.5
KA k=2, 4 B[ THiEHE*=2. 4 $RHTR E%x=2.4 KA THPERT %=2. 3 4Rt k=22
=B 722D TS k=2, 2 BV EE % =2. 2 FRERE T M %=2. 1 /NFEEM FEHR%=2.1
ASZHBIINERS k=2, 1 Brii-FERTACH % =2. 1 KT Hi&HT=2. 0 LA iREERT k=2. 0
OB s =2, 0 IREHIE- *=2. 0 ZLPE =2, 0 £4)I[HTEEE%=2. 0 JRE(riIGE%=1. 9
TEATRZA*=1.9 BT x=1.9 KFHTHENT*=1.9 HhHRHTEHMIT*=1.9
FEAKTTZE B %=1, 9 A& FAkk=1. 9 Wik N=1. 8 SIEMIL *=1. 8 FfifkiT*=1.8
ST % =1. 8 $RHTIIER *=1. 8 HRTT/KMEEIGEINT *=1. 8 WK =TIl *=1.8
IR AR R=1. 8 /NEEN/NIk=1.8 TIfiTHE4=1.8 TIHTHER *=1.8 AMiia*=1.7
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Hf=
BHE

HI
B 5

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

AU,

HIBE

B

BFE =17 D IEHRTE *=1. 7 ZIRENETHEAE=1. 7 R E T *=1.7
R E TN sk=1. 7 il FEi k=17 O7=bRdml 2 FiT=1. 7 ARdiRa=1. 7

OB DTN R=1. 6 AR\ *k=1. 6 FETREK *=1. 6 FEZ IR *=1.6
Frdrifbte =1, 6 T FrAlsk=1.6 BREMTRREZIL%=1.6 79 HM3H O EEH*=1.6
1T ERE *=1. 6 /NEETEA *=1.6 SEHTE#EH=1. 6 FHHERMHTHTHENT *=1. 6 WKt *=1.5
L8 % =1. 5[] RETHRS k=1, 5 JATPNETIETSH % =1. 5 2Kyl i s sk=1. 5

INFIAN D SRR %=1. 5 G %=1. 5 1T HmLME*=1.5 FT/7HiFE *=1.5
BANHIN M sk=1. 5 KT %=1.5 FZEfiAGRHET %=1.5

HHERETPEIT=1. 4 HHRE T %=1, 4 BEFEliFH *=1. 4 BETEAT %=1.4

NI HUNTEH k=1, 4 TRz =1. 3 FEORH TR k=1, 3 FPERTHEIERT %=1, 3
SRRk =1, 3 RN AT T TR k=1, 3 \FAETH 2 %=1 3 SURTIEH=1. 3

Ry IR R =1, 3 FASMT/IME M s =1. 2 FUETHEL » k=1 2 FhEXER_E/NER=1. 1
k=1, 1 DI/ x=1. | SEATRM %=1 1 FREKHTMTRENT=1. 0 FRfriduR«=1.0
FIARETAR)11=0. 9

LEFHTESF=2. 9 T EBTHIE %=2. 7 KMFE g - %=2.6

FEARIRIT A A k=2, 4 FHFEMTHARIH: k=2, 3 HZENTF1-%=2. 2 EL[JTHT FHIT % =2. 2 BRI TThT k=2, 2
A R k=2, 2 INESRHT 7= 0 % =2. 1 KHFEHER HIT=2, 0 ARZEHR & *%=2. 0

s B % =2. 0 IR S ILT A k=2.0 FUFiTHE S *=2. 0 KXHEHTAHT k=1.9
BIZEHUR SR k=1, 9 WA E < BTG k=1. 9 WEAIE BT/ %=1. 9 FHEBEHT FHIRHET *=1. 8
FEARRTALE MR AS % =1. 8 AZES I HR=1. 8 TFE /eI fk=1. 8 BRI A *=1.7
FEETHPEIT k=1, 6 =)7L S & & %=1.6 WA HEETE%=1. 5 EETREE*=1.5
ST RAT % =1. 5 HiARS < SFEHE) I %=1.5 HiAIRE) I [MTEE*=1.5 FEFHARE*=1.5
HYETA AR %=1, 4 FHiHTERk=1. 4 BXem@l=1. 3 BYehiF@*=1.3 RRMANT *=1.3
AR THEEE=1. 3 S0 TR EPIT=1. 2 R RIERT % =1. 2 FEVATH4 =0T %=1. 2
FIATTRERRTRR k=1, 1 TAMTIERT %=1, 1 HEHT R IRIRIIF k=1. 1 HEART R4 %=1. 1
Rk =1. 0 FEE RS %=1 0 HiARHTEET=1. 0 ARZEHEF T HE %=0. 8

FYE BRI %=0. 8 HYHTHERaNT*=0.7 HIEHEIt*=0.6

FERATTE XS [ *=1. 6 —BIAT/ERAT *=1.5

WAKERAR k=1 4 JrIMTRI ARG % =1. 3 BUNHATRX k=1.2 —BIf TR k=1. 2 Jt EATAZERT*=1.0
‘BT %=0. 9 —BIIHRIAT %=0. 9 —BIIATILUAT %=0. 9 —BIrTEARMT *=0. 8 J\WEF-ii7HEH *=0. 8
ACETA AT % =0. 8 FEFHF T % =0. 8 L&A rTHZENT *%=0. 8 A&7 LENT=0. 8 Jb_Er#EET=0. 6
P& IRFET=0. 6 AZETTRRIR=0. 6

KRTTT AT 4 T7=2.1 KRITMIRTFH=2. 0 LUy =2. 0 FLITRI % =2. 0 &0 & & *=1.9
L) PERT_ L/ sk=1. 9 FAERT RSk =1. 9 FARGTH —fiisk=1.8 REEHEER*=1.8
KR k=1, 7 KIRMERAT=L. 7 BURMI k=1 6 |LHARTHEY % =1. 6

AP k=1, 4 AT RI=1. 3 (LFERH BT 1 k=1, 2 JHEIT G =1. 2 PEJIITRHR *=1. 2
TR k=1, 1 fir ERTEAT %=1 0 JRIEIRATAZERT % =0. 9 KA FHRTHET % =0. 9 14 H T8 7 IR=0. 9
ZINETREIL %=0. 9 FHEETAME %=0. 8 KEFHE/K *=0. 8 FERILHTH R %=0. 8

LB INEBT/NE NIHT k=0. 8 FAEERTERRE=0. 8 AREHTHE%=0.8 EHiE ED L%=0.7
ILITETTSERTRT % =0. 6 JFERIVTTTPGAR %=0. 6 EBRITHIRVE1=0. 6 FIRA tH *=0.5

R T TCRERT sk =1. 7 1)1 [THA9RAT %=1. 6

VBHTTEAPIET=1. 4 EHET FRAT k=1, 4 SXMEFk=1.4 FGHTH) A k=1 3

Hil AT AR k=1, 3 KHIATPEANT k=1, 3 FEEIFETHTE %=1. 3 JJRETH O *=1.2
AAETHEHNT % =1. 2 ARG THUGEENT % =1. 2 AEHE RN k=1, 2 ElfTEfanT %=1, 2
FEMRFTRA SRIT k=1, 2 GHEANRTTTPE AT k=1, 2 AEARTEIT k=1. 2 11 IFiRER %=1. 2

ST HBTARE k=1, 2 KHETHYINT %=1, 1 KHETHTHASHNT k=1, 1 24T/ NE*=1. 1

ARG AEANT k=1, 1 fAETTHr AT %=1. 1 FEMRTHNT %=1. 0 HilAETRAENT=1. 0 ZZHHZH *=1.0
(PENRFTHEL % =0. 9 KTHIEAT =0, 9 HATHHRET %=0. 9 KHEHIRFET %=0.9 AEATTSERET%=0.9
) THAAERT % =0. 9 F5THINT FEFH =0, 9 HAWTHE=0.9 F & 0 THATRENT % =0. 9 FAMMT FHiH %=0. 8
IR EEYINT k=0, 8 Zx &0 A 2 W] %=0. 8 1/ || THEFFLLIT %=0. 8 IR & MIT k=0. 7
JEATHUINI=0. 7 B3 1THA R %=0. 7 BEBIEFIAT A %=0. 6 BEHAHETH % =0. 5 HEFEMJFAT=0. 5
ERETARR % =1. 8 NZATTAFIR *=1. 6 & HEBHAFHH*=1.6

M F2Rk=1. 4 AETiHEEE*=1.4 AETTMG*=1.4 R RE %=1 3 MEMAUIE *=1.3
AETTTREAL 3 AETTEE *=1. 3 S EEETAT %=1. 3 JIINHiHEASE*=1.3

F R *=1. 3 BETED k=13 =PiR*=1.3 FRITTHIR *=1.2 ZF07EH %=1 2
JIATHAR=1.1 FHET EFE %=1 1 Jdipdek=1. 1 =g8iiEemk=1. 1 FIAE)*=1.1
SWEERERRAMT %=1.1 I\ =F RBERYEE %=1 1 SWoEFREFHEAS *=1.1
SRR IR %=1 1 AR TEREF %=1. 1 1T AR *=1. 1 JZETSE k=1. 1
AFEATVEAERT=1. 1 PVAERHk=1. 1 BEEATRR k=1 1 AEHER =1 1 JISHITEE%=1.0
FARETRAMR k=1, 0 ZEE A k=1, 0 &L RLATELE k=1. 0 JIIO i = Ffnsk=0.9 FLiiAR %=0.9
REATHZE %=0. 9 1THTIAI*=0.9 FRTHHH%=0. 8 FAHTHM %=0.8 F & LATH I %=0.8

SV FAKE R %=0. 8 SV ERERXKI%=0.8 Sz EEWIRART %=0. 8 £ FH="A%=0.7
AT B %=0.7 X\ E VRS %=0. 7 Fi)I[THR %=0.7 X\\7= FHfIXKER=0.7

ETATANT %=0. 6 HRAILTTHAAKENT %=0. 6 ZRATIRI*=0. 6 AEATIRMI=0. 6 AEATIILR *=0. 6

SEH TR %=0. 6 FIFTHAN %=0.5 JEATHANT*=0.5 BRAAVTFIT*=0.5 FLAiAR)I%=0.5
FHTRAT*=1. 9 ENWEHARRRk=1. 8 EIPEHTAAR*=1. 6 FHHEF-H=1.5

JETEER N k=1, 4 T =1, 4 FEHGRERGE *=1. 4 FEIPR I *=1. 4 FEAZR *=1.4
FRFTAEIGRT=1. 4 FIEJXERT % =1. 3 ARMEERRZEHE=1. 3 TR AIRATS % =1. 2

B TS k=1, 2 BPHTHRERRE *=1. 2 A *=1.2 HETHHFA*=1. 1 TP RXPR#E=11
TIEC RN IXACENT k=1, 1 i)l k=1. 1 TIECATRENT k=1 1 FTE8T=1. 1

FATR B % =1. 1 ThER k=1. 1 FHEATLk=1. 0 [LETEA *=1. 0 RHE&IT*=1.0
FRHETIAAT-%=1. 0 HEHFTHER %=1.0 FIETEE*=0.9 $k7/IIONT=0.9 k1A =0T*=0.9
THERLEX/ VA % =0. 9 THERRXKAREER: *=0. 9 |LRTTHZITE LR.5=0. 8 HATTHHMTE=0. 8
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Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

26

27

28

4 0455

4 09 53

5 03 43

K FH
FORER

FZR) 11
REFI

(R

s L RS
Rl

R
TR

1

1
1

1

1

FEETIAE BRI %=0. 6

i ERTEARERAT % =1. 5

[T REA e k=1, 4 R L EIR %=1, 1 FFAETH/ANHET=1. 1 HISEfisET %=1.0
RSPIATEIETHTH k=1, 0 FFEMTEM *=1.0 #F EiliffE*=1.0 &I *=1. 0
FEMhih 2 k=0, 9 FLRHTAH %=0.9 FIEZF LN %=0.9 FIEEFTiE 18 %=0. 9
FAESHTEL 1] % =0. 9 FHETKIEBTE ] % =0. 9 #F L rfitEmI=0. 7 [FEEF | Ll =0, 7 FEHTE 1| %=0. 7
B EMTSE(A %=1 2 )T TR sk =1. 0 FARFE T B2kt % =0. 9 7SJ7HT RYFHE % =0. 8

BOSEHTH T %=0.8 3V HHIT B %=0. 6

KAUTFiREL =0, 9 BETRMER=0. 7 FAUTTXIFIEF 5k =0. 7 FKFHHTHAEAFNH *=0. 6

FEAIASH: TS B T3 H % =0. 6

HORUESTIXAHBARG =1, 3 HURTRIXE A k=1, 2 BTN *=1. 2 HAGRI X HRA *=1. 2
RN R TR ENT k=1, 2 BRIV AR k=1, 2 B TR KRTIT=1. 1 HRITHERAR T %=1 1
HOALXFRPIRE k=1, 1 G ATk =1. 1 BRI X =1. 1 BRUSAGIX A *=1. 1
HRCRARIR AT =1 1 BT )X AR=1. 1 SR WX k=1, 0 BT HRXH *=1.0
FOTTRNRFRN k=1, 0 HRUPe XS & & k=0, 9 HULHXA *=0. 9 FETLA) I XEH *=0. 9

BT AT % =0. 9 HURRRA XAMT 5 =0. 8 HURALXVE 7 JFi % =0. 8 R 1 E5 157 T =0, 7
AT DD U F%=0. 7 BRUSI XK k=0, 7 BETKHIXZEE | 3k=0. 7 BTHHEXA0HE % =0. 7
BSCRR ORI % =0, 7 BURE X T %=0. 7 B KAL) 1 %=0. 6 BRTHEA Kk % =0. 6
TP XYL k=0, 6 HURURERS XEAN k=0, 6 HURHLX [ ASHEHRET % =0. 6
HROURK AR— Yo & %=0.6 BRTACHXE L R%=0. 5 BRI T %=0. 5 =ik %=0. 5
RN %=0. 5

REE X LTRT=0. 9 )1 IR HIFFX T-JMT 3 =0, 8 HAlJFRT =0, 5 FEHEFREXIGA % =0. 5

FUF R 2 A k=1, 1 BEATTTIAK=0. 9 HEhTTEE % =0. 8 FEFTTE AR %=0. 8

IEHTHIHESEA Y =0. 7 VeATREIH %=0. 6

Bk k=0.7

38° 37.0 N 141° 54.0° E 49km M: 4.2

SNTBTHRESMT k=2, 5 A&t R =2, 5
APETIHRAERT % =2. 4 KAWATHED =2, 3 KALTBTIIRAE=2. 1 JHANTHITEE=2. 0 BT B BT *=2. 0
A =T =1, 8 KIBF ) HIRIR=1. 7 Lo/ IMT o) 135k =1. 7 “EEdfeE T %+ =1. 6
BKTTHFNT k=1, 6 KIRTTHL*=1. 6 AT *=1. 6 FCETIRAT=1. 6 BAAETIRA*=1.6
BT HIT=1. 6 FE ZRERTEREE k=1, 5 BRI %=1. 5
BKTAEET %=1, 4 BRTELLET %=1, 4 KR = BHT=1. 4 RIGrAA L k=1. 4
FBTTRATER *=1. 4 RAEGETEIR=1. 4 KR AR % =1. 3 KALEHATEITES *=1. 3
BEIETTARRE k=1, 3 B TAHEFA *=1. 3 HAAETI/ NG k=1. 3 BKAPEKAT *=1. 3 A& RIL=1.2
FUETHREENT %=1, 2 BKTHAMT k=1, 2 ZEFATENI*=1. 2 ZEATHIE %=1, | (IEEH X *=1. 1
BEHTAR k=1, 1 BRI =1, 1 A&iaiatise=1. 1 Bl R «=1. 1 KIS E *=1.1
SEE AN k=1, 0 KAk =1. 0 ATl 7% =0. 9 B4l | WHTR) I =0. 9 ZEIEATZEED=0. 9
FKABATHA 1 % =0. 9 ETHMNZEMT I H % =0. 9 KULTATATHTVE)11PN=0. 8 ‘ErifSs MK %=0. 8
TR —18 %=0. 8 MIBEHFEXIE=0. 8 lIEEHHEXEI *=0. 8 IIEFIREF X FfH=0. 8
£ JERT R R % =0. 8 (IIEFEHRGE RI% % =0. 8 IR -3k=0. 7 E R T/NEE %=0. 7
FEJFRATIURE % =0. 7 LEHRTHARI=0. 7 (LB 22HE=0. 6 AFOIRT ] % =0. 6 [LoTHT A *=0. 6
A T H %=0. 5

BT TIEET % =2. 3 —BITTEARM] % =2. 0 [2aiiem M i T %=2. 0 I nEmT=1. 7
—BATTHERIT k=1. 6 —BImMTsILAT %=1.5
KABUETTIE) IMT=1. 4 —BAFTRHNT=1. 4 —BIFAERNT %=1 2 AN %=1 2 {EHRTHEEK %=1, 1
A ETFRZRET k=1 1 aTIT=1. 0 ERATER %=0. 8 HUNTTRTRIX %=0. 8 BN I[[X %=0. 7
FKARPETTREIT =0, 7 b EFATHIEET=0. 6 BNTITHIX %=0. 6 &= HIXFR *=0. 6 mEFTHTH{HEH] *=0.6
BERATHILERT=0. 6 R ELIXER) ] 3k=0. 6 44 IHTPEAR k=0, 5 — i ILET %=0. 5
BN TR KA =0. 5 "By 77 A % =0. 5
BREER IR % =0. 6 & TSR ILAT % =0. 5

33 59.2° N 135° 06.7 E Tkm M: 2.0
T RRATHE %=0. 5

37° 10.1" N 141° 24.4 E 48km M: 4.2
FOFERTAL =3, 1 & B AEPET FAGE KA G % =2. 9 ERNT AL % =2. 9
PRI ER k=2, 4 W E T =Fii=2. 4 FEETTHA % =2. 3 BRI % =2. 2 JRITATLHHE=2. 1
ERLLTATREHT % =2. 0 92 | [ HiEE0 i k=2, 0 KA FIAAR %=2. 0 KAEHTHES [-3k=2. 0
JINEFHT/NEFSEIT sk =2. 0 FHATATHIER] % =1. 9 JIIPIARS B IPOREE k=1, 9 SEHAS A k=1. 9
WO XTI %=1, 9 WhEATEHEA *=1. 8 “AURTMI%=1. 8 HARITIHEEHT %=1.8
SR k=1, 8 EA/ N k=1, 8 FEATTHIRARAT % =1. 7 4@/ LB LA % =1. 7
BT KSR k=1, 7 /NEFRTHSE k=1, 7 “ A& A k=1. 7 BRENEREA *=1.7
FIFRE T/ING X k=1 7 JIIPNAS T)IPN=1. 6 EJIBTHEI%=1.6 [{HiZ48%=1.6
fEEINETTERIIET k=1. 6 ZE2 1|\ %=1.5 FFTHALSRT=1. 5 PagFkAER %=1.5
BRI RERE k=1. 5 RSN BEERk=1. 5 fEERFFRR *=1. 5 MIATTHIA FEE=1.5
FIATTHERN=1. 4 2R TAR4SIT % =1. 4 @S 1INT k=1. 4 FEFEETRE R IXHhEE=1. 4
FEFELS TG X 8 FLIT sk =1. 4 BEAREG THRE B X PEIT sk =1. 4 JIIPNAT BHNP/ N %=1, 3
BTy N k=1, 3 ZAATIERE =1. 3 JIfRITEE / [ k=1. 3 KEMTH*=1.3 AEHAET *=1.3
AEHAS*=1.2 WhEH/IME=1L 2 HENTHREST*=1. 2 mEEHEITX = BT=1.2
BRI E=1. 2 S AT k=1, 2 AT TR k=1. 2 BRILABIRL k=1. 2 4@ T H 4T k=1. 2
ERRTRUR=1. 1 AT B 1=1. | RS T NET k=1, 1 REMTHEHEIA R =1. |
FEEOTEETRD) F k=1, 0 [ERMTHEMH k=1. 0 RS TAENT k=1. 0 ZHMTHIFE%=1.0
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FEETIRRRT % =0. 9 HEMTH %=0. 9 FEEHAAARNT=0.9 FER[TH/ I/ NEE % =0. 9
FAARE TFIT X AT % =0. 9 & ST ARIFIT % =0. 8 SRR RIF %=0. 7 KEFTHE=0. 7
FEEIRITIRRE=0. 7 REAGAHT%=0. 7 FEMTHRE T BN % =0. 6 {51 IR R EF % =0. 6
THRIT Rl k=0, 5 =AM KT %=0. 5
EHRIE 2 |UThTEAIR k=1. 6 EVETIE %=1.6
1 ) R R 1 =1, 4 JERTFI I sk =1. 3 JIRJEITHImE % =1. 2 LEMBTHRRE=1. 2 44 B0 & =1. 2
AETIHAERT % =1. 2 fHTAE %=1 1 FEIT T/ %=0. 9 {IE RIS %=0. 8 Kl *%=0. 8
A T EERRT 5k =0. 8 KIFitAIL *=0. 8 flIEHFHEXIEI %=0. 8 lIHEFFRIXzE RE %=0. 8
EINEERT HETH k=0 7 (I K AR %=0. 7 IE2eM=0. 7 FUARET B3E=0. 7 L 70T R % =0. 7
B FHET=0. 7 A FHETATH %=0. 6 HUAESTIRA %=0. 6 lIHFEXKE=0.6
NIBE BRI KA %=0. 5 A& RANER %=0. 5
PRI 2 WHERHTIRART %=1, 5
1 HSZHI RS k=1, 4 KBTI % =1. 4 SRATiA k=1, 2 FEFHERE 1R O sk=1. 2
R E TS k=1 2 JRENT AR & =1. 2 FhEXKEdthT «=1. 1 FEREi_L/Ng*x=1.1
ASEH-FERTACES k=1, 1 E#KTHZEE)%=1. 0 @#kii F T %=1. 0 JLAIRTmBIFENT k=1. 0
TR 4=1. 0 BT ERNE R =1. 0 LI F etk =0. 9 SFAEHTFIH: % =0. 9 BT *=0.9
OB iR %=0. 9 HSEHi&HT*=0. 9 FFEKHHRTEIT=0. 9 A ifiii=0. 8
BRI %=0. 8 FEFEAH HiE T =0, 8 HHEA = HiER *=0. 8 ARirirthf%=0.8
JNFETER/INI %=0. 7 7l A ETHETHRT %=0. 7 [T FH8%=0. 7 OV= b 72 5miA) 1] %=0. 7
AKEHAET=0. 7 KA TR %=0. 7 AFiddek=0. 7 K HiPJFERT %=0. 7 S EBTHTE (L *=0. 6
RFEFTFH %=0. 6 253 HH3 9 S b+ %=0. 6 Ik FREET{ERE *x=0. 6 > < (LA *=0.5
Ry IR % =0. 5 /NERAELA %=0.5 /NERA EEHE %=0.5 2535289 LRI %=0. 5
LN 2 JREMTSET-%=1.5
1 REEHSE k=1, 3 FEARE] T *=1. | FHE THIRENT=1. 0 FEEmih BT %=1, 0
AT % =1. 0 A ILHTRIR=1. 0 HiAIRE) RT/N 1] %=1. 0 SEART A %=0. 8
FYEHTRER AT =0, 7 B %=0. 7 KA EPMNT=0.5 FEHTA EIT%=0.5
ERATTHET %=0. 5 A S < HTeE)I[*+=0.5
LI 1 KIRIT AT 4 7=0. 7 KIRATHGE %=0.6
29 | 5 11 23 | ‘=B 38° 16.3° N 141° 49.1 E 56km M: 3.7
AT 1 —BAM TR k=1. 1 —BAMEEMNT %=0. 6 AMETTAAUERT=0. 5
IR 1 KEF KA =0. 9 FETRAETERT % =0. 8 T HTHKANT %=0. 8 RITTH *=0. 8 HIAETHRA*=0.7
KIS %=0. 7 Z)IMT L)1k =0. 7 HANE T/ NEF %=0. 5
30 | 5 18 58 | BV IRREEEHTS 32° 09.2° N 130° 10.1° E 13km M: 2.7
VLR 1 BRI x=1. 2 REBITOHER%=1. 2 EBITHIT%=0. 7 FEVLEH/KTEFHET %=0. 6
31 | 6 07 58 | @& Hh 37° 09.0° N 141° 29.2° E 48km M: 4.3
e b 2 WhEH=FlT=1.5
1 ERTTHT AT k=1, 3 FIATA) ISRk =1. 0 JRJTHTSEMHG=1. 0 RESENTALH % =0. 9 EJWTA[H] *=0. 9
KAEMTHES |- %=0. 9 F)IA/INE k=0, 9 BRILIFATMARNT % =0. 8 FAIHIHZENT %=0. 8 FFIHIAREERT *=0. 7
F& S RPN A RS =0, 7 JIPNAT EJINEPE =0, 6 HJIRTHE)11%=0.6 W& HREL Y %=0. 5
AR %=0. 5
PRI 1 BSEHI NG % =0. 7 ARIdTAFH%=0. 7 BHIHPEME*=0. 7 E#kiZ2 R %=0.6 Hilifi4=0.6
32| 6 0942 | REHGRIES 42° 26.0° N 143° 09.8" E 48km M: 3.3
AbiiE 1 JHSRHTAET k=1, 1
33| 7 0123 | ZRMRALHED 36° 39.7 N 140° 36.4 E 9km M: 2.7
PRI 1 BN INGA k=1, 2
34 | 7 06 36 | FuakilLUREG MR 33° 38.8° N 135° 58.2" E 12km M: 3.2
Fogii LR 2 BPrEmirsE x=1.6
1 KHIBTERSS k=0. 8 AHURT ACHIREHE/AR % =0. 6 HrEHiAH=0.5
35 | 709 23 | (LirnEdkEs 34° 15.1° N 131° 27.0° E 19km M: 2.5
iR upo 1 SEURTTREITERK T *=0. 7
36 | 7 10 35 | FnegkilUEEGHES 33° 38.6° N 135° 36.7 E 33km M: 3.5
FIep L U 1 FAERTHEk=1. 0 BARTEAK=1.0 T XHMTEZ R %=0.8
37 | 7 14 27 | B EITE 24° 26.7 N 125° 28.1° E 53km M: 3.6
il 1 =l TisafEAE=0. 8
38| 7 22 14 | EHFRp 39° 35.8" N 142° 23.8" E 49km M: 3.9
AFE 1 aihET k=10 BEiiyEiik=0. 7 EiiiHEZ %=0.7 &A1 HER=0.6 LTI *=0.6
BT R ILXHY 1%=0. 5
39 | 7 2348 | ZRMREAES 36° 02.4° N 140° 06.0° E 61km M: 3.3
PRI 1 HlifiE4=1. 0 BFEfiEm k=1 0 BYIIHTEME*=1. 0 <IN %=0.8 i Frndt*=0.7
AR %=0. 6 FLPETHFH:%=0. 6 239 A28 D Hifi L %=0.6 TE AT *=0.5
RENT AR %=0. 5 &%) [THEREx=0. 5 /INEEF/IMII%=0. 5 FREEHILFIRF *=0. 5 £ [miftkE=0. 5
BiA Y 1 FEETHIAREINT=0. 8 EL[iA 5 %=0. 8 HiARTTIENT=0. 6 F=45E ii-HHEAT%=0. 5
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
40 | 8 01 35 | bR 33 41.7 N 133° 35.2° E 19km M: 2.8
TR 1 HETHE*=11
41 | 8 03 14 | M@ 44° 15.6° N 144° 43.9° E 19km M: 3.4
AbtEE 1 RHERTY hed)lk=1.3
42 | 8 04 00 | THERAbHE 35° 45.0° N 140° 45.2 E 14km M: 3.7
/T 2 PETTIRIR % =1. 8
1 FAECHTI PR % =0. 6 &R [ %=0. 6
THER 2 JEATFENEZ N *=1. 8 JEAT=%=1.7 JEfiEA k=1 7 FERAZE *=1.7
1 JEFFKE *=1. 4 $TEENT =12 [MEEH/\ BHE/ %=0.9 [HEEFAR%=0. 7 $k7-/H)IART=0.5
EZSLIEZE
43 | 8 04 52 | EhEh 38° 44.1° N 142° 27.9° E 31km M: 3.5
IR 1 KALATED S %=1, 2
44 | 8 11 12 | ZREp 36° 25.4° N 140° 55.0° E 49km M: 3.9
e fe 1 HRAWTHIE FEE=1. 0 EJIIMTE)1%=0. 6 F{rHTHTA *=0.5
PRY 1 A INER k=1, 3 LiiE4=1. 3 Oz bAanmimgiss k=1. 2 A ii&iTk=1.2
NEEEA k=1, 1 S I THXiE*=1. 1 Mk k=1.1 ZMiraftx=1.0
TR D St H%=1.0 $EMTEM=1. 0 ZKIFENETHFAIE=0. 9 FFFHHE*=0.9
KT THEMT % =0. 8 FRIREEMETTE H %=0. 8 HFETH TR *%=0.8 SFE T *%=0.8
R R E AT k=0, 8 AN % =0. 8 +JHi Frnidtx=0. 8 /NEEFI/IVI*=0.8
AR k=0, 7 /NEEM L ERE %=0. 7 259 HA% ) HHTARIM %=0. 7 175711 M %=0. 7
RN THELRE =0, 7 FRERETHE O %=0. 7 &SR8 *%=0. 7 $RHTIER *=0. 7 /KT iJEHT % =0. 7
sk~ N=0. 6 JikiiE %=0. 6 A ATAlE=0. 6 AT Hi4MT=0. 6 FHHEEKETHILIT %=0.6
R e B/ NI % =0. 6 AR F4R%k=0. 5 SERNT AL % =0. 5 FREriiL A *%=0. 5
ITJTHIRRAE 5 =0. 5 ZKIRHT/INE % =0. 5
HA 1 27728 7=0.6
THER 1 FEAERCEE=0. 7 FERAET R %=0. 6 FERHIEFEHGE %=0.5
45 | 9 02 24 | PUREEEH 44° 33.3° N 149° 22.9° E 30km F M: 6.4
AbifEE 2 GBI %=2. 3 BT HAR=2. 3 AZHTl 2 S5k =2. 2 HrafhT AR NT k=2, 1 BUMEIT ARk =1. 9
FIBENTPE 1 45k =1. 8 BHAETTHTIENT k=1. 8 HrOVZ2WIFRPNEISENT % =1. 8 JEEMTPIANT %=1, 8
FRETVEA I *=1. 8 FrOTEMIFENILTIT=1. 7 I8 R=1. 7 R0 BN %=1.6
FEZSHTHERS k=1, 6 FREFIBTIRT k=1, 6 $IRETHIERT=1. 5 SIIEEFifTFEnThyesk=]1.5
GIFETIEBIMTAMT %=1 5
1 JHRATETEEH k=1, 4 FREIMTRRIT % =1. 4 fRETIER k=1 4 RETFEREFE *=1. 4 FRATJI] F%=1.3
LT LSt k=1, 2 FrOVED BT ENEIEE=1. 2 RIERTART=1. 2 5 /KETR 4 55=1. 2
TR AT sk =1. 2 B FJRATEE T k=1, 2 IeHhmTZESAN k=1. 2 SIFETHfaZEm PSR IR % =1. 1
FRERBMTAEE =1, 1 BB TJERIER=1. 1 BT 255%=1.1 BB EI-U oy 7 %k=1.1
BT 4 45=1. 0 HFIATHH 6 ek =1. 0 ZLRMT =0, 9 FEEHITEERI] % =0. 9 /INEAKRT/NE/K %=0. 9
JEEEMTRRAR=0. 9 JHITHTEE=0. 9 BRARTHIANT % =0. 9 ABIITIL 2 T H=0. 8 R=EiHR5=0.8
RETTHON *=0. 8 JEEHTFEVA=0. 8 FUIRALHIZHL % =0. 8 FLIRALXAER %=0. 8 FEFIMTHH=0.8
ALIRFRAIXATH %=0. 7 FER/ M BEIFI=0. 7 HerPmT5=0. 7 FLIRHX TR k=0, 7 FLIBIEXZEE *=0. 7
HIFEHTERIBT R B0, 7 JRRETEARIS=0. 5 2T L5=0. 5 riRmTs8#4=0. 5
HAR 1 HEAFREET K k=1, 4 BOERNHER %=1. 4 JUF TR *=1. 2 JL70EEE=1. 1
BOGHRTH NHE k=1, 1 KEATRR *=1. 1 HAAT ARG % =1. 0 FARMEGHRTE %=1. 0 FARTERE=1. 0
P ERTIE(A =1, 0 FARTIH I k=1. 0 S JElTEEH =1. 0 BRIFFIT KA *=1. 0 FOEFH 7GRN *=1. 0
JUFHIPNALR=1. 0 FARTIRM %=0. 9 F5\SHMT EIAAE %=0. 9 BHEFRD 1 SGHAHI=0. 9
W HIRTIE I 5k =0. 9 L FMTZER 2 b %=0.9 O3 THFGENT % =0. 8 JHEIFFHT P55/ % =0. 8
T %=0. 8 J\UFHHENT=0. 8 To-omi4:ih=0.8 7SN RIGHF®=0. 8 Fl»r HElTFEE %=0. 7
FRRIERTSE R k=0, 7 SR HEAE %=0. 7 BT/ BT %=0. 6 HWIRHMI%=0. 6
TR 1 FERFTE LX) k=1. 3 J\IE - HEE % =0. 5
IR 1 ZEFEAARL%=0. 8 FUFHTAHI%=0.6
46 | 9 02 47 | &R 37° 37.0° N 141° 47.7 E 33km M: 4.2
e 2 JRIIATHHAR=1. 9 FATT AT % =1. 6
1 REEERTIE =1, 2 WX T =R0T=1. 0 MR k=1. 0 FATATHEEMT k=0, 9
& B REPET N A R HE k=0, 7 FASTHAEERT =0, 6 AT %=0. 5 HAITHI#HS [HT=0.5
JUPNAS IR/ NLSE % =0. 5
47| 9 04 11 | RETHE 27° 16.77 N 142° 27.4 E 40km M: 4.3
HORUAR 2 INEFAA S = H H 11=2. 2 /NEFAA B TERT=1. 8
1 NEFRREESL 2
48 | 9 04 38 | JHEAEDE 27° 13.9° N 128° 56.8’ E 33km M: 3.2
R 1 FHLETEHIl %=0. 5
49 1 9 06 27 | AFEAREEIE 40° 18.7 N 141° 15.3° E 9km M: 3.0
HARIR 3 ZFETERTINKRHET % =2. 5
2 HAHTH%=1.7
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
1 FHARFEET =0, 8
HFR 1 “FHAaEIET*=0.5
50 | 9 06 28 | sEFRNFEEELES 40° 19.2° N 141° 15.4" E Okm M: 2.2
HARER 1 ZFWTRERE/ NERHT k=1, 1
5119 0633 | &FRNEALE 40° 18.9° N 141° 15.2° E Okm M: 2.3
AR 1 ZFWTTER T k=1, 4
52 | 9 13 20 | ZRISIREEES 35° 55.6° N 140° 06.4’ E 62km M: 3.6
LN 2 EififaE%=1.5
1 MEARHTEET=1. 1 ERTRIERT *=0. 7 F40 = TiBHREFI]=0. 6 (2B i H0T %=0. 6
PRI 1 HUETFIHk=1. 3 TfiiAERIR *=0. 9 Tl 4=0. 9 Zbdi i sk=0. 7 =l iffif=0. 7
OUEAVINEE *=0. 7 B TTEH=0. 7 BT %=0. 7 LT FEE®=0. 7 HLPET#HAE=0. 6
BT =0, 6 239 H23 9 Hifi bW %=0.6 /JEEH EEER%=0.5 > IZHKRESE *=0.5
TNEETAIRAT %=0. 5
REG I 1 KIRATH O %=1. 1 @EZEHTHEF%=1. 0
BRI 1 AEHTFRA0.9 ERETAER %=0. 8 NIZETALIZ *=0. 7 FHIBITASEHH *%=0. 7 3Tl *=0. 7
N E)%=0. 7 SUWZEHRXED=0. 7 SW=ERXPRE%=0.7 SW=FIbXEF%=0.6
FHEH4IR %=0. 6 AZHTHYE*=0.5 HFHEH*=0.5 FEAAN *=0.5
D 1 /NERINIIT k=1, 3 B TR KTNI=0. 6 F AP KANT %=0. 6 FAATE-2>D U4 F%=0.6
HOTFREXE LR *=0.5
7)1 1 REICRHZR) | XAFR T =0, 7
53 | 9 20 42 | EFEpp 39° 07.8° N 142° 26.0° E 32km M: 3.9
ATFR 1 —FARTEHRIT sk=1. 1 |1 FHET AR %=0. 9
IR 1 KUNVATHEDE =0, 6
54 1 9 21 24 | HFRM 39° 13.9° N 142° 22.4° E 36km M: 3.4
HFR 1 Z&ATihEnT %=0.5
55 | 9 22 51 | Jiayh 42° 02.6° N 142° 36.0° E 61km M: 3.7
AbiiE 1 HOEDHETEN LTERT=0. 5 FTOV= 2T =G IBHT % =0. 5
56 (10 05 36 [ ZIIRip 36° 24.4° N 141° 53.3° E 25km M: 5.0
S 2 ETRA) | BTEER k=1, 5
1 RERTFIAAR=1. 4 FJIAINGE *=1. 3 BRILATHRART k=1. 1 FEATHTAEMET =1. 0 ETHEE AR *=1. 0
FHRATHCR=1. 0 FHATHTRSS % =0. 9 FEERETIRREE=0. 8 4JIIHT¥)1[5%=0. 8 V& T =FlT=0. 8
FETHERN=0. 6 Wb & i/ NG T=0. 5 MEERTHE - ESr=0. 5 RITRTEEHEAE=0. 5
ER 1 AATHERT % =1. 3 JSETIR % =0. 8 B FHTH [ =0. 7 =i nNsERT-R#ET I % =0. 6
I 1 KRR SE%=0. 5
PRI 1 KEHPERT k=1, 2 BASZHETk=1. 1 E#i FRMsk=1. 1 SHEkf i «=1. 1
HSTHHERTAGH % =1. 0 Hliiss4=0. 9 $EMMHIR - %=0.9 H i) I1/VFR %=0. 9 SPErif+4=0. 8
SR FE % =0. 8 D IXTTTRES *=0. 8 ZIHENRTI#AE=0. 8 W2 N=0. 7 ki R)I1%=0.7
FRHTERE=0. 6 AJTTHI4MT=0. 6 £ [ HiAil=0. 6
FHA 1 KHEFHEE k=1, 2 2FII3SF=1. 1 BEMiia R %=0.9 JZE5LHThk=0.6
HER 1 FHAEBHAEHETH %=0. 9 FRETA %=0. 9
TFHER 1 FIAFFEH=0. 9 Sk O0=0. 7 FHEFILXERMT *=0. 7 ZHHT%1H=0. 6 HETHER*=0.5
BIHEIREA S *=0. 5
57 (10 07 26 | H TV 31° 15,1 N 127° 30.4’ E 3km M: 4.4
AR 1 HE AR % =0. 8
58 [10 10 27 | Witk 23° 16.0° N 143 03.1° E 138km M: 5.6
el 1 /INEEFFEES0. 8
59 110 16 11 | ZHIRTEER 35° 21.4° N 136° 52.3° E 12km M: 3.0
gl B I 1 IR JIERT AR5 k=1, 1 I B LR T ok =0. 8 A-H5 i) | ST T 5k =0. 6
I 1 R HER AL *=0. 8 —ETiAREIHT%=0.5 —=HTHk=0.5
60 |11 05 22 | “=hiyh 38° 19.4° N 142° 06.6° E 36km M: 3.9
R 1 FOETHAERT %=1, 1 B =Rl 11=0. 8 HOKTEEHNT % =0. 7
61 11 12 00 | #&E&EUH 36° 55.6° N 141° 24.1" E 31km M: 3.9
e de 1 HAHTERNAT k=1. 3 WX Hi/MaiE=1. 0 WX Hi=FlT=1. 0 Vo X HigT %=0. 7
PRI 1 ki PR k=1. 0 SR B %=1. 0 B ZHiBII/INFAR %=0. 6
62 [11 13 21 | ZEHnVRpEEs 35° 11.2° N 136° 43.1° E 13km M: 3.1
Pz 2 EPETTiAHET k=18

AR ETTHREET k=1. 0 —EiTTFRk=0. 9 FRINTTAINT *=0. 8 & PE i LIENT *=0. 8
HEMFEE F%=0. 8 —E T HIK*=0. 7 YRETTRT» ZET%=0. 6 EVFEHTARRHNT *=0. 6
FRAFHHAVEROMN %=0. 6 KILTHFARH *=0. 5 EPHHHREEERT=0. 5 L& HERTPE.21%%=0.5
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
63 [11 16 36 | FEFBTME 30° 52.6° N 130° 51.1" E 53km M: 4.4
RV B 3 S OETAINT %=2. 8 $ATTHT ST %=2. 6 KIKHT{fE % =2. 5
2 FARMETHE A k=2, 3 Al mT=2. 1 BRI BATTRIR %=2. 0 AF(IITHIE *=2. 0
FARE I Fk=2. 0 SRTTHTHAEE=1. 9 PazifEH=1.9 Rt k=19 MRTALERT *=1.8
SHTATIROC % =1. 8 HE MK ERTHR %=1. 8 FKFBITIR 5 %=1. 8 m SO EHi&MEMTE T *=1.8
FEIRETHEART k=1. 8 FETHTEFH k=1. 8 FEVLETTHERT=1. 8 EERTHTHRAT=1. 7
P2 RMEZ K= 7 S OEHYEITAE *=1. 6 FERT AT *=1.6
BIUEBIT 7K BT ARAE % =1. 6 Pa2FElifkiTk=1.5 mMEI7H.2 %=1.5
1 BEREH TEI=1 4 FIUNTSIEIT R N %=1, 4 HERBETTE %=1. 4 FFTETIL) %=1 4
FASUMN el RS sk =1. 3 FEE @I LIBTHCZ k=1, 3 BFIUNT) ORI L %=1. 3 FEIR BT LA %k=1.2
SERTTHEALET 55 k=1, 2 FERmPHRE-IT *=1. 2 m SO E IR/ %=1 2
EATETEAEN S SR 2 BRASITRZ M k=1. 2 §EEE) I[N _EERAT % =1. 0 P& [PNFRmnT k=1. 0
W & BOREFIHNT =0, 9 FEFETHIHZ T=0.9 B S OFEHAEVDAT il k=0. 9 BAGIE ZiH *=0.9
BEEMTEAN=0. 8 FRfETi L AENT=0. 7 BAEMT D7k BB ESHE=0. 7 B RATTRREITH 2 N *=0. 7
R | P eps=0. 7 FEVE Bkt B2 J2=0. 6 i B ZEmT AT % =0. 6 FihiEy k=0 5
B I 1 ERETTARNT % =1. 1 #RMRTT A= 0 AR % =0. 7 EWATIFARG *=0. 7 HRRIHZR#=0.6
JIRTTEL7=0. 6
64 (12 09 35 | BEREILILER 36° 32.9° N 138° 44.4° E 11km M: 2.5
HEG I 1 EEFMAfE *=1.2 PZFMTHF=1.0
65 |12 11 24 | KEBPEHIT 31° 06.3° N 131° 32.5" E 28km M: 4.3
=15 2 [ FGTTEGSRETRET =2, 0 ARHImERH: % =2. 0 HIRFifAfG *=1. 6 Apgrifoum@sk=1.5
A& mEHk=1. 5
1 AEETbE=1 4 FTERIR=1 2 AT % =1. 1 HTZRE=0.9 /IMATE5=0. 8
IR S=0. 5 IR HEFHTAE AR %=0. 5
R 2 JEEMAL T *=1. 9 FEREMIHIAN=1. 8 FEENTH BRI *=1. 7 STATHSIH *=1.7
ST S k=1. 7 KI5 *=1. 5 JFHHTAL)T %=1. 5
1 SETATIOE k=1, 4 EARETSEAENEME=1. 4 S OEHAIMNT %=1 3 FEHELATHEZJFH%=1.3
FECRBATAR (5 sk=1. 2 FERRILAT L5 x=1. 1 ¥5fail)HrERT=1. 1 B ETHErT=1. 1
FERTE TN =1, 0 /KM %=0.9 EHRTTRMITHZ N %=0.9 FTHTHE=0.9
FETHE e %=0. 8
66 |12 11 26 | KEBPEHITMH 31° 06.9° N 131° 31.1" E 26km M: 3.9
BRI 1 AT %=0.5
FEVLEIR 1 SETHTHEAS %=0. 9 FERTHHT=0. 8
67 |12 12 43 | ZRBREEHED 36° 04.6° N 140° 00.1° E 65km M: 3.4
(E) |12 12 43 | ZRBREEHD 36° 05.2° N 140° 00.6" E 66km M: 3.3
PRI 1 23B89 B M %=0. 7 BYJIFEFIHE %=0. 5
FEA I 1 e THIAAREFRT=0. 7 AFATHICERT & [ % =0. 7 {EEF i8] %=0. 7 FEFHifi *=0. 7
SN EAS % =0. 6 ZERFHTET k=0 6 HHATIERT=0. 6 {EEFHTE AN *%=0. 5
FES IR 1 BAENTHRAE=0.7
68 |12 13 49 | ZRMIAH 36° 36.9° N 141° 12.2° E 29km M: 3.4
/A 1 AL/ INEEL % =0. 9
69 [12 20 11 | BEERALS 36° 54.7 N 139° 23.8° E 5km M: 2.3
R de 1 FERIS AT FAfE =0, 8
70 (12 23 00 | BEEIRALES 36° 53.2° N 139° 02.77 E Tkm M: 3.1
R 2 btk %=1. 5
1 BRI HATEEEFR % =1. 0 {HHTEAPIN=0. 8 F ik H/IVI1=0. 6
71 |12 23 08 | MBI R 42° 43.1° N 142° 52.8° E 90km M: 3.9
JeEE 1 Z2PRTRSRAbtE k=1, 0 Z2ERTIBAHIAN T % =0. 6
72 (13 03 15 | FEEREH: 37° 04.8" N 139° 22.6" E 9km M: 1.9
e 0 1 FRIs AT Al =0, 7
73 [13 03 18 | AT 39° 01.6° N 142° 29.6’ E 30km M: 3.6
R 1 = pEny =0, 5
74 |13 13 24 | ZIIRALER 36° 46.5° N 140° 33.7 E 8km M: 3.6
PRI 2 EFKH PR k=1, 9 FHHEXHHKFET %=1.5
1 ASEABIINRE k=1 4 EgkiiZe )1 %=1. 4 ACHIRTHEERT %=1, 3 Hii+ERTASEL*=1. 1
FSEHAEAT =0, 7 FRERE I %=0. 5 FHRE i _L/ N %=0. 5
TS 1 ETTERN=1. 4 AARTH A T EE=1. 1 HARTEERT %=0. 9 VO X TISHIT %=0. 9 ) IIRl/INE *=0. 8
FARZEMTALF 5 =0. 8 7)1 IMT7) 1[5k =0. 7 $E 5 NEFHT A KA HE % =0. 7 R T7387 3] % =0. 6
TR k=0, 6 WO E /NS0, 6 Wb T FIRT=0. 6
75 (13 13 24 | BHREAH 40° 58.7 N 142° 00.9° E 56km M: 4.0
AR 3\ TTENT=2.9
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B ERTIE A% =2. 3 TN =2, 2 FFARFHINT oK k=1, 8 FUlA/ NHEFR %=1. 6

S5 TR M k=1, 3 FOFNTEAE=1. 3 BRAHIET IR % =1. 3 HARRHITE %=1 2
TR k=1, 1 F R s k=1. 0 BALRT FAbmg sk =1.0 =iRIEMTk=1.0 /N4 FTATEE=0. 9
LFMTAR /) bk=0.9 HALHTES 7 iR1L%=0. 8 FARFTHONTIH H ifi k=0. 8 +FnHHTHi L *=0. 8
B SBR[ k=0, 8 = FHIFERT/INEHT % =0. 8 SEPIH]/NE=0. 8 HUEATYF IR %=0. 7
SEARTHHIR % =0. 6 74 FTAFHIT=0. 6 BEEATAR / it *=0. 6 +FnH e+ &0 % =0. 6
LFHETEF %=0. 6

D IETRGR=1. 5

CRETICK k=1, 4 T midETET % =1. 0 S5 TrERlIfET=0. 8 — A il *=0.7
J\BEEHT S % =0, 7 5 TEEEFHT KB %=0. 7

PRARTTTANT %=0. 5

24° 44.3° N 125° 21.2° E 17km M: 40
T T R AT =2 5
TR T =2, 2 El B R E k=2, 1 El B iodtEdl=2. 0 E e R Hk=2. 0
B ETHERER k=1 9 B BT k=1 8 B i E T LI E=1. 7wl i R EE =1 6
B TR R *=1.6
B T R HIfE=0. 5

35° 38.5° N 140° 43.8° E 49km M: 5.5
JEHTEEIEZ N % =3. 6 [HEET/\ H it ~%=3. 5 pRHT{ERET=3. 5
JEF=3%=3.4 Z 5N H=3. 4 FUAEFT*=3. 4 JuriEAE %=3. 3 k- HFFERT %=3. 3 MR *=3. 2
FEEECEE=3. 1 87T OiT=3. 1 FEH R %=3. 1 BEEYERTE)%=3. 1 [UETHER %=3. 1
FIATE =3, 0 FIHAERGEGE %=3. 0 [UETHEA *=3.0 [LRTEE *=3.0 e HEHEA*=2.9
MEETIA IR %=2. 9 (LN TAARATIA R % =2. 9 FHUATEHR) 1 %=2. 9 pYH iifsiT%=2. 9
IR E £ R5=2. 8 A HEREZEp=2. 8 FHTTHE %=2.8 ZLMT/Nth =2, 8 FHTifAT-%=2. 8
RS SERTRES %=2. 7 HATH AR %=2. 7 HENTH %=, 7 JLFILVEITH H %=2.7
TEEARIRTRT IR ASTS % =2. 7 ENPE TS % =2. 7 TIE X HRET % =2. 6 FATHHE=2.6
EIVETH AR % =2. 6 TEEVATHYEESENT %=2. 5 T Tilhile k=2, 5 J\{i/\fh%=2. 5
KEEETAHE*=2.5 AFAEI*=2.5 EHRliE3%=2.5 \WJ Al EH %=2.5
FIE—EN =2, 4 TIEPREPRpE=0 4 FIEPRRTIERET *=2. 4 Sk iRES=2.3
THEAE R XACRHT %=2. 3 FRHTHTRIL %=2. 3 THERBTLRA %=2. 3 FARAIL%=2. 2
THEFHEX VA5 k=2 2 FIPOHIEM % =2. 2 BERAT P =2. 1 THERRBXEERT %=2. 1
TR ESSFE g k=2, 1 WUAERE TN % =2. 1 SERINT AR *=2. 1 FHHFXIPIHEF %=2.0
THEE & ST R k=2, 0 EEiE Rl *=2. 0 EREITER *=2.0 )\ ThiAFHEPTHE*=1.9
PR T TERFR T %=1. 9 FIHTE *=1.9 BHITRKEA=1. 9 RMITRA *=1.9 WIAHE/ME*=1.9
W RITRIF =1, 9 THELRXFGEMRAE *=1. 9 MTERT=1. 9 SERTTERE *=1. 9 HRTHE *=1.8
WsRTERAL=1. 8 MBI Tk % =1. 8 HiJIITH/\i%k=1. 8 BFHH#EAS *=1. 7 BFHAHEERIE*=1.7
AR R =1, 7 AKREHTAAT % =1. 7 HER T %=1. 6 BRTHE *=1.6 EHETALL*=1.6
B FARE k=1, 6 KEERTRLE *=1.6 FMILTTFERHA *=1.6 8t SHHT 45 %=1.6
METHIRAT % =1. 6 LTS *=1. 6 FIFERHAM *=1.5
Farithk=1. 4 LTHEE=1. 4 AEHEERARH=1. 4wt mise *=1. 4 BFERTES %k=1.4
BT\ fa=1. 3 A HIARA ®=1. 1 WEJIITHPNE=L 1 FEERTERITEAR*=1.0
FARARTT T B % =0. 9 AR 30, 8 B I[TH R %=0.6
FRGTTI O sk =3. 4 PTG % =3. 3 ARG % =3. 2 RRlrifeir =3. 1 ZIRFEIBTHERIE=3. 0
TR =2, 9 W2 PN=2. 9 Ik =2, 9 Rzt «=2. 8 Fgikrise *=2. 8
/NEET EER%=2. 6 WNITJREH %=2. 6 INFHHE *=2.6 $RHTK F%=2.6 B hifkir*=2.6
FRIRHEMETTE R % =2. 6 OV= be2 5TirgfliA % =2. 6 FLPTI/E=2. 6 BE/ IR *=2.5
FREC DRI =2, 5 A ikfifA=2. 5
A TNIEIT %=2. 4 SR g % =2. 4 /NEET/IMI%=2. 4 BUFHBk=2. 4 175HILIH *=2.4
RENTTERE =2, 4 $RHTHIER *=2. 4 HWREKHATEHNT *=2. 3 ARIiTAH%=2. 3 KM/ NE*=2.3
AT =2, 3 FAATTHTA F%=2. 3 HRamiAKIBERRANT %=2. 3 D < IEHBWTHIINHE£=2. 3
TR =2, 3 ARATT/\4B%=2. 3 @K FFHMk=2. 2 iR %=2. 2 AFRHHH R k=2, 2
INEEMEA %=2.2 D THRES *=2.2 D [THKiE*=2. 2 FEHkZE%=2. 2
WTEN D Bifi bl *=2.2 LiTiE4=2.2 175 R *=2. 2 1Jfh Pk =2. 2 $EHi#RH=2. 2
O NEFADWITHEH % =2. 1 BYIHEME*=2. 1 BRii=FH *=2. 1 FIHRATAR) =2, 1
H ST NS k=2, 1 BRErfe k=2, 1 SR P k=2, 1 BTRATHYE k=2, 0 AT i FRHET *=2. 0
BT k=2, 0 FREARH TN k=2, 0 23328 9 SRR % =2. 0 FEHRAE*=2.0
ISR TR O k=2, 0 NEEMAMMT k=1. 9 WA H=1.9 Q= b2/l %=1.9
O/ k=1, 9 PEIHIIGE %=1. 9 J-AFHR*=1.8 SFAHANI*=1.8 B \ZH-FTATAGS*=1.8
FRERE LT *=1. 8 KJTIENT=1. 8 VT FRl*=1.7 SPETHEE » B*=1.7
PRSI k=1, 7 RERTTRER k=1. 7 OV= B2l BRT=1. 6 @FkiiA R %=1. 6
RUEMTBEIET k=1, 6 R I[THPIH %=1.5 FEM/IMEH %=1.5 BEMTAELAT =1, 5 FHREHAAT *=1.5
RAHTHUE % =1. 4 SEEWTRRR L % =1. 4 ZIRAHT FREF =1 4 \T-RETER %=1 4 JORML*=1.4
LA ITHIEIT k=1 3 FWEEX S HTHEI=1. 3 WHREKH TN *=1. 2 ZEiEANT *=1. 2
A THRTHIRT sk=1. 2 FREAMTHETRIT=1. 1 FEERE TGS %=0. 8 FHEAE T _L/INif*=0. 8
IR ELI TR =0, 7
BRI =2 5
F HEBTAECETH k=2, 3 B EHH I %=2. 2 WV EREX PR =2, 1 BN «=2.0
FNMTE)%=2. 0 & BEBHTA*=2. 0 MM AFUR *=1.9 JIIATT =" Fnx=1.9 KF0EH*=1.8
SV EFRETHA *=1.8 JIlOihiAsE*x=1.8 FHM LFH*=1.8 AEfi FFRR=1.7
PERTEM *=1. 7 AMTTERE %=1. 7 JIIOHEAK=1 7 EARFATPREE %=1 7 IR %=1.7
B RATERG k=1. 7 ZiiaEE *=1. 7 STl k=1.7 SV ERERRAM *=1.7
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SV ERAXER=1. 6 MZEHAL D %=1. 6 AETHTEHE*=1. 6 RETIMR%=1.6 Fkifith
MR B k=15 FERTTRE *=1.5 MZET F =(R*=15 NZETEE *=1.5 AETFG
SV RIBIXHRR k=1.5 S ERAXIES %=1.5

PRIATR k=1, 4 AETTEE *=1.4 FOEHAR*=1.4 S\ = EPEXER*=1.4

SV FI X E R =1, 4 SV EEMEORIT k=1, 4 FTH TR k=1, 3 #f)I[HiR *=1.3
JIBSET T %=1. 3 SWeE RERAM*=1.3 HRTANT %=1 2 ERTRLE =12 FZ0/NE%=1.2
S EIARKEAR k=1, 2 {THAFASL %=1, 2 PVERHR=1. 2 F AN P k=1. 2 BIEEHTANT %=1. 1
FH LATHR k=1, 1 B R =5RAR k=1, 0 By EERATAE *=1. 0 FrRiidLAZET %k=1.0
PRIl AR %=1, 0 A& sk=1. 0 FPEAEF AL %=1. 0 JLATTANT *=0.9 £ B =Y AK%=0.9
REASTIRANT=0. 9 AERTHZEE %=0.9 5 UAFFHIHEN] *=0. 9 AEAREN=0.8 HAALITTAAZENT %=0. 8
REATHTLRE =0, 7 P TG %=0. 7 AT 1A% =0. 7 JIBEHTENT=0. 6 BAALTHT /)1 *%=0.6

EJ AT INE k=2, 3 FATH R k=1. 9 HAFIHHIBIT %=1. 8 SEAMIARERE k=1. 7 ZHZ)IH/\iE L *=1.7
SEFF K k=1, 7 A ERTRN) 8 R k=1, 7 SRIGRHRIG =1. 6 \ VX T[igilT *=1.5
ABILITTWARANT k=1. 5 RIRAT—AA *=1.5 ARILTTFIH=1.5

ERILTRARR k=1, 4 BT A k=1, 4 FERM TRAA k=1, 4 HATHRERITk=1. 4 Wb Hi/ai=1. 4
T TENET % =1. 3 SESETHREREAS k=1, 3 V&JIIAT)Ik=1. 3 HEBTHIA hEE=1. 2
ERTTRAS =1 2 28 I [TEMis i =1, 2 RS @EX =12 AEPN=1 1 EEATAER *=1.
TRITATSEIAR=1. 1 fRETIAAARET=1. 1 JARETHEE T EEPN k=1, 1 MZERTILE *=1.0

JUPIRF BN k=1, 0 —AAATERE %=1. 0 )I{ZHTEE 2 [ %=1. 0 FISEEHTHE=1. 0
FATTRHERT k=1, 0 AE TS %=1, 0 A *=1. 0 W& i =Ff#T=1.0
JINEFHT/NEFBTT 5 =0, 9 FIASTARG [BT=0. 9 AEHIAE %=0. 9 HrHMT/ MY ME %=0. 9
EREATOR %=0. 9 AJIIT TR %=0. 8 KIATHIE=0. 8 V& A %=0. 7

e s TR A R HE 3 =0. 7 FIATTRERIEET =0, 7 @ BOHEHRE LM %=0. 7 HBETIA) | 45)1=0. 6
WEnTHEEE - fk=0. 6 KRENTEF I k=0. 6 FAfHR TR = S0T=0. 5 &5 RBH0T FGE S *=0. 5
BT k=2, 2 T EMT k=2, 2 FRiiA R *=2. 1 @tRIRITAAR*=2. 1 FEiTH Y *=1.9
KHEFHGE =19 38708 7=1. 9 /NUTHHER *=1.8 JFENTHLAH:*=1. 7 /NUTiH ey *=1. 6
IS LHiR=1. 6 ARENTFTk=1.5 HEARHTEN=1.5 FE i/ MH*k=1.5

JEFITTRIERT %=1, 4 EVATI RS *=1. 4 JA/0TFEk=1. 4 FETAEIE*=1. 4 FIARTAAT %=1.3
PEBF TR R B k=1, 3 FEETA BN %=1.3 E=JIHTL 5 & & k=1, 3 LLER@ITk=1. 3
AZEBILITIRA*=1.3 BYEHTEE *=1.3 BYEHIATANT %=1. 3 IIZHERITHRTA*=1.3
FHRETAREAT=1. 3 AR S < BHKFE *=1. 2 JZEHRIR T 7 Z0T k=1, 2 {EEFiTa T k=1. 2
HYETR) =1, 2 SORBT A k=1, 2 WiAHTAOERTE M k=1. 1 Hiks< Szl k=1.1
FEAHRE) T N k=1, 1 FE7BTT O 5EE k=1. 1 SARRTILERR RS %=1. 1 B A IRRKF *=1.0
R E TR k=1, 0 BVATE A % =0. 9 FEE TS H %=0.9 At HEE%=0.9
FEATRE T FEEE%=0. 9 HYiigock=0.8 BRI *=0.8 Hhitékmnyk=0.7
KT HET=0. 7 ARZEHRTEE=0. 5 FYEAiEd=0. 5 fEBFiThlT %=0. 5
TAHTTERITk=1. 5 FEETREITIRE %=1.5 BAMTHEFx=1.5

HiAEFTCrEnT k=1. 4 YAHEHPEANIT=1. 3 A SAHUNI=1 3 Bl SE AN *=1.3
FEBIIFINTETE % =1. 3 JSRETH O k=1, 3 RiFGHYRENT k=1, 2 AifGHE L RA *=1.2
FENRTHTEALRRT %=1, 2 AFHTTPEANET sk=1. 2 1)1 [THAREAT k=1. 1 by k=1. 1
FEARTSEERT k=1. 0 #JITHRR %=1. 0 F& &0 AR % =1. 0 HAETRRIERT=1. 0 T RT 2P %=0. 9
ERTHA=0.9 F &0 TR 2 BT %=0. 9 FlATTEMRARET %=0. 9 HilATHTEAT%=0.9

K HITTHET =0, 9 AT 5%=0. 9 ¥R HTTAARNT k=0. 8 A8 HI4HHT %=0. 8
KRHTTRIFNT %=0. 8 FHEMATIAJRNT %=0. 8 (FEMRFTIHE %=0. 8 1)I[THALMENT %=0. 7 Z2hiiZerp % =0. 7
BB AT % =0. 6 TR RART % =0. 6 FEIRTTEARET % =0. 6 12| THHFELRET %=0. 6

2 SBT3k =0. 6 A &0 HIHMT k=0, 5

HRUE S IXAHIART % =2. 0 HURT ) 1 XA k=2, 0 BURERMIX A k=1. 9 BURTHXAR F*=1.9
FRGRR IR *=1. 9 BRUEN X EHEE *=1. 9 FAyTA/XHd=1. 9 FFItRARIImE *=1.8
HORUT X k=1, 8 HURUSARX LA %=1, 8 HAL RN & *=1. 8 WA RIXIFIE*=1.8
HRTTHIX AT %=1 7 B RHXZEE I %=1. 7 BB E % =1. 7 B UL X k=1, 7
AU AR AT k=1 7 BTHTHET %=1, 7 HRTFREXKTI=1. 6 HAARXTHR*=1.6

AT ARGk =1. 6 HURERRZEHE=1. 6 HRUR IR FRRART %=1, 5 BT XEEH *=1.5
WX EFEE x=1. 5 BRUIXILS) I %=1.5 A RHXANIH *=1.5 B EHAXAR *=1.5
HORALX P # ik =1. 5

HORTACH BT k=1 4 HUTR X & & k=1, 4 BUTHTEX BRA k=14 TR KRR k=1, 4
R R k=1, 4 R R *=1. 4 FORTRHEXE LR *k=1.3

TR R [ AR k=1, 3 HRSORR A R—Y o & %=1. 3 FETCHIK ARG *=1. 3
HOUINR T k=1, 3 BT B HRET k=1, 3 BLRURAG XAAE & =1. 3 §fiirE>> U » F%=1.3
WA EAR SRR k=1, 2 BUTHEFRK k=1, 2 FEPEP I *=1. 2 BAHIEREEL k=1 2
INEFZ N % =1. 2 R 5 A T sk=1. 2 BT *=1. 2 AR =1. 2
HRCHTE X AT %=1, 2 BAGEA XTI *=1. 1 BREE XA E*=1. 1 /NEf/INMIIT %=1 1
PERCECTET k=1, 1 HUCHT AR AMT % =1. 1 SRS KIART %=1, 0 Bt H BT k=1, 0
HATH A X IEA %=1, 0 BATHHAXKAHT %=1, 0 HGTEEXERhik=1. 0 FBEFcHT *=1.0
SIEFEA k=1, 0 [ FHAA=1 0 HAERK 4 %=1, 0 FUIEKMIIES=0.9

HURTHER S A % =0. 9 MTTHTHAREF % =0. 9 [ESYFHAZL %=0. 9 JHILHFIRAHT %=0. 9
HORURH X *=0. 9 =FAHiE=0. 7 FRUFPTTERE %=0. 7 \EATKEMT=0. 5
AR [RIAB AT % =2, 2 BEEARZS) [[RAP RS k=2, 1 AR KUAANT % =2. 1 AP X LF0T=2. 0
BRI KL FET =2, 0 BRI LRIAT k=2, 0 Alff 1 A K FEHIT %=2.0 gl hE %=2.0
RRILPE X F7e & Fa DU k=1, 9 FREEHEAEX H &R k=1, 9 FRULREXIBE *=1. 9 /NHFTFkE %=1. 9
R R IX S sk =1. 8 RRILEE FLIX AT k=1, 7 SREH X A AKE *=1. 7 FREREX A A 50T %=1. 6
RRIEHIEAE S sk =1. 6 ARIEHERFL AT k=1, 6 IR I X T BT % =1. 6 FEEAEX) [ H-AEHT %=1. 5
JIFF=E X T AR k=1, 5 I IGFEFTXER) [ *=1.5 =Jink LUITk=1.5 FiHBTH IS %=1.5

1 BRIERE T DT k=1, 4 BRERE TP E =1, 4 BRIRAEDOUILE IR *=1. 4
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R HEX T 7 AT k=1, 4 BERTREE *=1. 4 BERTH IR k=1. 4 355 IG5 7 f=1. 4
KA THBE k=1 4 FEMETIRL *=1. 4 FZIIRHMTE Tk =1. 4 BEIEAX R k=1. 3
BRIEGIEAIX =55 k=1, 3 BRI/ IVE 4 k=1 3 BZEETCDE=1. 3 WA TRE *=1.3
ST ET L k=1, 3 GHATERTFRe=1. 3 AHARIS A XA s =1. 3 ARIUES R XAES R k=1. 2
REIEARIX AW k=1, 2 AEIRAIRXESFIAR k=1 2 JIIGE R EFTREk=1. 2 BERATR% *=1.2
FRENEX AR AT %=1, 1 FHEEX EEARAT %=1, 1 BHRRXFAIRAT k=1, 1 FRIFEEXEA *=1. 1
RPN % =1. 1 JIIEF P MZBURET=1. 0 3% [T 44 [ % =1. 0 &5/ [ATBE» 22 %=1. 0
FRE g =1, 0 FBBIR PR X k=1, 0 BREFHHERSE LASE k=0, 9 FRERX Y )1 %=0.9
IR FYRAE % =0. 8 ZEBFATE R=0. 8 SATHEIKET %=0. 7 RUHEHTIRAHNT %=0. 6
AT AN HET=1. 5

XIPISEIRTHTH %=1. 0

R/ O %=1.5

PR AR k=1 1 P HTFIH %=1, 0 FREHTITEEE Y =0. 9 FA oA %=0. 8

BT EILXHY [ 5=0. 6

SRS k=1, 2 KITFITHRG k=1. 2 FAHEMA R %=1, | KB %=1 0 =ZE RIS %=1.0
AT E=0. 9 JEERTFIH =0, 9 [LeHT7AA IR % =0. 9 ZEFHI4A % =0. 8 KA H L *=0. 8
EATHEBET k=0, 8 F AT IMERER *=0. 8 A&iiHERT %=0. 8 EHHT T/ K %=0. 7
BATHLBT k=0 7 Q) 1= BET=0. 7 BK TR HHT %=0. 7 BAN S THRA k=0, 7
KIFTFA L %=0. 6 ALUEEWEFX ST %=0. 5 FF =l EH)1=0. 5

LT R k=1, 1

PP =1, 4 HA AT k=1, 2 FRFiRE=0. 7 KH diAT) %=0. 5

& LI I A E=0. 5

WP THTR EAK=1. 4 (FOOETRR*=1.2 FEiiEkk=12 JrooEy HETx=1. 1
FBEETFRIE=1. 0 FEHPHTY T v R=0.9 VEHETFH *=0. 9 ST *=0. 8
BRFERT % =0. 7 & L E T RIT=0. 6 &L= i+ % =0. 6

34° 13.2° N 135° 10.0° E 5km M: L9
FRKILT—2& T *=0. 6

4 4.3 N 135° 45.4 E 14km M: 3.8
HEFATHT k=2, 7 SRBS TR %=2. 6
NG\ % =2. 2 FCALO TN % =2. 2 KEHERTRIRG/\FE %k =2. 2 K LIAHTHIRAS: %=2. 0
FAMRRIXE S %=1, 9 BITZNT=1. 8 AEITHANEHTE %=1. 8 AEJIIFiAHE: *=1.8
TCEERORAS k=1, 8 FHATHFIAEER=1. 7 A LIBTHH%=1. 6 FHAMFHRIFEA%=1.6
FISRINTS8ER % =1. 5 FCARR RLIXARI % =1. 5 FIRTHTES *=1.5
ST k=1, 3 FUERHRX Y 2 5i=1. 3 FRATRAENT % =1. 3 [ H 1T %=1. 3
TR XA k=1, 2 FAMRRXKIE *=1. 1 EMAHBE*=1. 1 FAREXAT *=1.1
FA LA AR k=1, 1 FCAR A ISR N sk =1, 1 AR R AR sk =1. 0 mCEBILRX PE ST % =0. 9
PPN/ VRT3 =0. 9 HUEBILIBHX ZEARN AT 5% =0. 9 HUERAE RUK IR % =0. 8 FUATFEIIX PG /145 % =0. 6
T RERZE % =0. 6 FLFHEETASE %=0. 5
KRN *=2. 6 =i SEEs 2 FE % =2. 5
VOSSP =2, 4 SRR [T % =2. 3 BT THBAAES k=2 3 AQWFHTRLH % =2. 3
R THNAHT k=2, 2 KPRALRKZSRAT k=2, 2 BARTE LH %=2. 2 EfdkEmT=2. 1
KBRS XA A % =2, 1 ZOATTRNERAT k=2, 0 RPRHA S A4 %=2. 0 KPS KA H %=1.9
KEHRTE KR % =1. 9 KIREIX A %=1. 8 JURMHANT *=1.8 AIATHHT *=1.8
PHECFHTRBT k=1, 7 KIFEF O RT k=1. 7 KPBXKE *=1.7 KPR KFRI=1. 6
KBAERF AR % =1. 6 KPRIAEXFH HAL*=1.5
IBRBAE S ANRT sk =1. 4 57 F AT RBRAER k=1, 4 R =8 %k=1. 4 FRPHiAd*=1.4
KPR EFFX AT k=1, 3 KICHRAIXH A k=1, 3 KT/ XA Hk=1. 3
KBRS IART sk =1. 3 KBRPGTE) KTk =1. 2 A ME k=1, 2 Erp g iREEET k=1, 2
BRERTAEF k=1, | FABEAHRIER k=1. 1 KBKPEXIUGRT k=1. | KPRIRGEX T *=1. 1
RBehes S XA k=1, 0 KPR KB AKIT=1. 0 KB s B/ N % =1. 0
KBRERHTFE AR L sk =1. 0 KRBRAEZITIXAMAE % =0. 9 KPRIEEZEHE=0. 9 KKK IEXIRE %=0. 9
BEBAMTIR4 % =0. 8 & FARITTERAE *=0. 8 KIRERFLXAHER % =0. 8 JIHLEFITIEH *=0. 8 HiifirliHri=0. 8
REBMTA PG 5 =0. 7 RBRFUR TN k=0, 7 Eehrifp % =0. 7 FEHSRHH %=0. 7
SROERTTHERT k=0, 7 A HiET % =0. 7 KPRHRATERIR BIL =0, 7 KPRKPERLX 7 H % =0. 6
REHUHTIEF [ 5k =0. 6 HABIHTZZHERT 5 =0. 6 KBAT-HT LI %=0. 5
PEETTEAR*=1.5
EREATRET k=1 4 EETEAN=1.3 =Hl FE*=1. 1 JRREFLE*=0.9
A BT T BT k=0, 8 EAFTTHENT % =0. 8 =i FIEM=0. 7 JHFFHT4%=0.5
JUVE TR T =0. 5
ZSRTAHBANT=2. 2 ZS BT T 4KIER % =2. 2 KRFARILFTALARILIET % =2. 2 BT gsly =2, 2
IHTAAER Y k=1, 7 BEMSHTTERETRIE k=1. 7
SERETE T k=1, 3 AN A k=1, 2 FE AN k=1, 0 RIS I[=1. 0 Z5 B[ PERTR5IR k=1. 0
FFMTESF%=0. 9 JIAMTHLES %=0. 9 FPEATHRIR FHIE %=0. 9 FFEMTRFFEER] *=0. 9
BT k=0, 7 JRERTEGAS =0, 7 KERT) I JFURAT % =0. 7 =M LEEE %=0. 6
T/ NEET % =0. 5
KHEEHIESY % =1. 3 KAtimask=1. 3 FEHISIET %=0. 9 FLHEHTEE%=0. 6
TR T AL AR % =0. 6 WINPT % =0. 5 ZEHTTIZAE T %=0. 5

38 30.9° N 141° 51.2° E 55km M: 3.7
P =R E =1, 9 2T 201 [ k=1, 8 A Hibl /T % =1. 7
BT EEIT k=1, 4 JH/HTHINTE=1. 1 vk k=1. | OGRS/ N k=1, 1 Ergef EHT-LIH =0, 9
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
AL ERT % =0. 9 KT %=0. 9 BT EE=0. 9 BKATKILRT % =0. 8 flIEFAAIXGE R IE % =0. 8
AT ek =0. 8 BKTTHFINT % =0. 8 HAAETIRA *=0. 8 A MTHYH *=0. 8 KIFTIESEE *=0.7
(B B R XA 5k =0, 7 BKATHFHNT=0. 7 JHTHY1 %=0. 7 SAUTETHE)HE % =0. 6
RIFFT )1 = HIT=0. 6 IR 1 RIE=0. 6 AU ALET 5 =0. 6 BT LIET %=0. 6
ETIRIT=0. 6 AT RERER %=0. 5 Fg =PElTHRAL %=0. 5 SAlTETARAE=0.5
HFR 1 —PIri TR k=1. 2 —PBIrTaMRAT %=0. 8 —BIriHERAT %=0. 7 [enii: H i HET %=0. 5
FASTETH A EMT=0. 5 —BArTH LIMT % =0. 5
81 |15 06 31 | ‘EHyh 38° 38.2° N 141° 54.2° E 48km M: 3.6
AFE 1 —BATTEENT s =0. 9 [a2iiiy&: HH i I %k =0. 5
BRI 1 RABTHRESET %=0. 7 A& iBkAER %=0. 7 KAIVETZRE=0. 6 KAV %=0. 6
82 |15 11 56 | THERH I 35° 42.5° N 140° 56.1° E 12km M: 3.0
THER 1 Sk ENT *=1.0
83 [16 17 37 | BERUREGES 36° 36.4° N 139° 28.7 E 5km M: 2.5
FEA I 1 AGif & RERT o % =0. 9
84 [15 18 21 | ‘EHIRY 38 55.4° N 141° 55.4° E 51km M: 3.9
AT 2 KARUETFRARIERT=1. 5
1 [EpiE e EET k=1, 3 —BIATMRAT k=1. 3 JANIETFE) I MT=1. 2 —BErTHERRAT %=1, 2
SSATTHREERT k=1, 1 —BITFRET % =1. 1 EEEFFH] %=0. 5 224 IBIMT=0. 5 JCARETIRERT *=0. 5
IR 2 SAUETREZNT %=1. 6 KAWATIARE=1.5
1 SALETEA % =1. 3 R =pelTsEy =1, 3 BT HolT k=1, 1 KM HAEETELS % =0. 9
TETBERT %=0. 9 BF —FEATHH % =0. 8 KAV THAEITTE)14=0. 5
85 [15 20 43 | HARRHITM 41° 20.9° N 143° 03.2” E 32km M: 4.3
Bletint) 1 29 BETZ Y HIfsk=1. 0 JH{ATHTH]R=0. 7 BEFHTIANT *=0.6 JHATHT4H%=0. 5
86 |16 00 54 | FRURILEEHS 36° 02.5° N 140° 00.1° E 76km M: 3.9
PRI 2 LM 4=2. 1 BEREmsREE *=1. 8 /INEER/IMI*=1. 7 JWHAHL k=1 7 Ll FEdik=1.7
INEET EER%=1.6 > Tk *=1.6
1 HTHRER k=1, 4 AIATHT=1. 4 SPETHFIH%=1. 4 ><IFHSWHiEE %=1. 4 TEiFHE *=1.3
OEAVIEE *=1. 3 LA *=1. 3 FHRTAMEHETRGANT *=1. 3 ZI i E#k=1. 3
FREERE TR O k=1, 3 23 H28 ) Bifi L %=1.2 AFHPNERT*=1. 2 $HfL*=1.2
FRECHTT AR k=1. 2 S IFTHRES %=1 2 233 B 5 AR *=1. 1 B4IIFEm*=1. 1
Rk =1 1 FETAE=L 1 /NS EEGE k=1, 0 AR FIksk=1. 0 YTRATEH=1.0
TEHASIT k=1. 0 KA FARE k=1. 0 £ [HEEEx=1. 0 BYITIIH *=1.0 KM/ ME%=0.9
Rl %=0. 9 ARHT/\H*=0. 9 FHaiiga T *%=0.9 ARMiTARM*=0. 8 MEMTHEF*=0.8
HHERET BNl %=0. 8 475 it *=0. 8 SEHifI=258%=0. 8 BEMTIEMT *=0. 8 LLIGTHEE » & %=0. 8
SERTIHM % =0. 7 R AT =0, 7 [l AT =0. 7 17H7HIBRAE % =0. 7 HE W% HT *=0. 7
ONEB D WHTINEE*=0. 7 J\TAETEL % =0. 6 Ik BHT{E % =0. 6 FIEHi M %=0.6
HAETH FHL k=0, 6 HEERE LS %=0.6 4ATihd%=0. 6 #ETifi+=0. 5 BPTEM*=0.5
FIRRENETTEAIZ=0. 5 S EBTIR L %=0. 5
AU 2 B %=1.9
1 FHEETHIAMRERT=1. 4 FECE TR AT k=1, 3 JEETHREA *=1.2 FEHafEk=1.2 Fikmian=1.1
ANITRREAY % =1. 0 25T HTZE7=1. 0 FEFHTHA %=0. 9 /NUTHYLly k=0, 8 TAMITE@AT *=0. 8
HEARTHICEIT 5 H % =0. 8 HFATT U T A k=0, 8 FEEFrTE LB %=0. 8 FEVETHS EHT %=0. 8
LR TTRT % =0. 7 JEARRT SR %=0. 7 FERTHERIH%=0. 7 i ATTHERIBTIER] k=0. 7 FHAT#%=0. 7
TR/ N HEk=0. 7 HYEHTREY ISR AR %=0. 7 HYEHA AN =0. 6 FEVIHT O 5EEF % =0. 6
PEBFHTTET % =0. 6 HYEHTTERANT %=0. 6 FEEFrHAHANT %=0.6 HYEHFE%=0.5
KAEHEHE%=0.5 FHEHE*=0.5
FEG IR 2 KIRETHODH *=1.5
1 AAETTERARNT %=0. 9 EAEMTHEF =0, 9 FAGTIHREIMT %=0. 8 AR HTIFEAN] *=0. 8
Hal AT ERNT sk =0. 7 KHITHIEHT =0 7 FHEMATTPEALRET % =0. 6 AEARTIIEEINT %=0. 6
AIRGTITHA) | BT 3k=0. 5 %) | [TARMEHT % =0. 5 RERS T HBTIRS %=0. 5
BiR IR 1 IR %=0. 8 AEHT FRR=0. 8 BAAMTAIR %=0. 8 JI| AT ASE %=0.7 7 HEidIR=0. 7
FMmiEbD %=0. 6 ARIHERM %=0.6 X\ /= EHfXE=0.6 AEATEE *%=0. 6 MZETKFNR%=0.5
AP % 0.5
THER 1 FRHETEEIT=1. 0 FITTAERT=1. 0 FHEFJLRHTMT *=0. 9 FHEL R IXALRMT %=0.9
WP T BEEERAE % =0. 8 S B iHsi s 48 % =0. 8 AT AR %=0. 6 THEFJ X =0 5
BTGB *=0. 5
HOHD 1 /NERINIIT =1 0 BT RICTMN=0. 7 F A KFH) ] %=0. 7 Ha1T )X Hf=0. 7
FRATRTIVE DD U k=0, 7 HURALIX PG 2 53k =0. 6 BRI XARYE % =0. 5 BUREF T 2 AE=F BT % =0. 5
ZJETTEIR % =0. 5
) 1| e 1 =JTiLeT % =0. 5
87 [16 02 13 | ‘Eyldbs 38° 52.5° N 141° 40.3" E 65km M: 3.0
ETFR 1 —BATEEMAT %=0. 9 —BAMHYLNT %=0. 7 —BIrTTJEENT *=0. 5
88 |16 02 17 | RpgAhEgEt 43° 06.17 N 144° 59.7 E 78km M: 4.6
JeHEE 3 REETIER *=3. 1 ARETIHRA R *=3. 0 BINEHTFHE=2. 9 FANTHERK =2, 6 ILHHTZESAN *=2.5

P EART =0, 5 FEHA L 2 4% =2. 5
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FRACER
PRI

2 DERTAHIE % =2. 4 JrPRTG=2. 3 JEERTRAR=2. 2 BIVERT VEARR k=2, 2 JE AT RG] % =2, 2
MREFAHON *=2. 2 FEEFFE T k=2, 1 JIFEFATZNT=2. 1 §IETk e i %=2.0
FREETHFEREEE % =2. 0 A BRI 20 7 k=1. 9 $IEEHTHIR *=1.9 2ATJENT3EE=1. 9 HP{ZEEmTsL L *=1.9
FETPE 1 45k=1. 7 FFEITI =1, 7 UM 1 §e%=1. 6 A L *=1. 6
JEFT FARE=1. 6

1 JRFNTR 1 45k=1. 4 HHETEKITRE 4 5=1. 4 PUEETE R =1 4 BANTARA=1.4
T BIETRBI=1. 2 $IEETHEBRTART % =1. 2 ABETIL 2 T H=1. 2 ABETEFGET % =1. 2
FARIMTAT sk=1. 1 FEEAMTURNT k=1. 1 AR=EMHRAe=1. 1 JEREMPIANT %=1, 0 R EE=1.0
AT b o)l %=0. 9 EHENTHRET%=0. 9 SIEKTFZENTIMZENREIR % =0. 8 HEFINTHMIT % =0. 8
SENRRTH 3 25=0. 8 T 2 45 % =0. 8 HEHT {1 Z2H=0. 8 /INE/KHT/INE7K % =0. 7 FEAI BT EJEHERAT % =0. 7
TR 3k =0. 7 ~RSIABINT AT % =0. 7 ST SEEAMNT =0, 6 ALHATANT=0. 5

36° 40.5° N 140° 36.5° E 10km M: 4.2

3 HILHBI IR %=3.3 HIZmBFTk=3. 1 @#kii FFMik=3. 1 HIrmi-FERAHS*=3.0
PR TT2E )1 k=2, 8BRS B % =2. 8 HRERHTHMIRENT=2. 7 F K HifimAlinT *=2. 5

2 HBHERHETAHNT %=2. 4 U7z B0 TR *=2. 4 OV= blaimisa)ll =2 3
R HTHETHBT %=2. 2 FF KT RHHT k=2, 0 R E HibiT k=2. 0 BRI E T _F/INE*=2. 0
TRETAEH *k=2. 0 WHERE ML *=1.9 HRAE T 1 k=18 AT k=17 KF1i&M=1.6
AEHIRTRYEHT % =1. 6 AT k=1. 6 HRE(HIGHE *=1. 6 IREMTALE *=1.6 LJHiTH4=1.6
KA %=1. 5

1 PEMTREEMT % =1. 4 #le Bt k=1. 4 Mt x=1. 3 &R F*=1.3
R E TR EIT=1. 3 JRERETRR L sk=1. 3 /NEEF/MI%k=1.3 Tl FEEk=1.3
SRATI b %=1, 3 ZRIMT/ MR *=1. 2 ARTIA=1. 2 AP TIPNENT *=1. 2 LI *=1. 1
OJ=Bepill 2 EiT=1.1 WA =1 1 29539 SRR %=1 1 BJITTEHE*=1.1
FIREEMETE %=1 0 FPETHE=1 0 SUPETHIEE » B %=1. 0 ZLPHiIH:%=1.0
WTHRMNH ST ETE%=1.0 $EATHER *=1. 0 /INEETEA *=1.0 /JFEER FER*=1.0
BFEfiSEH k=1. 0 > IFH/N3E%=0. 9 HEHEMTFE%=0. 9 ZEHF5ZHE%=0. 9
EAATIKUREIREHNT % =0. 9 4T TR %=0. 8 > < |ETHXIE %=0. 8 KHTHIL *=0.8
FRECTT LR R =0, 8 A2 I[THELRE % =0. 7 TR k=0. 7 $RHTTERM=0. 7 ZIREMETT8A=0. 7
FARTETA T k=0, 7 FASHT/IME R %=0. 7 > < ITHREHE%=0. 7 [ HETHR:%=0. 6
PRI N RS k=0, 6 BEMTIEMT % =0. 6 FRILTIAIT=0. 6 [/ \ 4k =0. 5 it *=0.5
TFETAIRAT %=0. 5 A=A oY %=0. 5 {751 H %=0. 5

2 TRRATIIHE k=15

1 ETHRR R =1. 3 WhEH=Ffl=1. 3 \WhX 1l k=1. 3 FTHEET A k=1, 2 FHEFKH*=1.2
FMTAS %=1 2 F)IRINE k=1, 1 AT |HERUR sk =1. 0 FATTTHREARNT % =1. 0
BEAMTRIFE %=1. 0 FRTIAIE *=1.0 WO TEHEA *=1. 0 AEMTFA) I [HE)11=1. 0 PRI %=0. 9
FAITIATEERT % =0. 9 ) IIRT TR k=0. 9 1@ ST ILUNT % =0. 8 ARILITIIHEIHT %=0. 8
JNEFIT R % =0. 8 FIASTHARS (M7=0. 8 &S/ AEFIT F AL R HIE =0, 8 HELEMTLT % =0. 8
JUPIRS EJNPNERE =0 8 BREEFIHFRN %=0. 8 HIAITTHHER] %=0. 8 FTHEIN=0. 8 JRIFHIRIG *=0. 7
WO TG0, 7 JIRETER / 11 %=0. 7 Z78)1 T\ 1L % =0. 6 2 TS % =0. 6
HRARTHAA R EE=0. 6 2B HTA-4SIT % =0. 6 f&/S/RBH0T FAbA s % =0. 6 ERILITEHH=0. 6
JINEFHT/ NEFETT =0, 6 JRITRTEHEAE=0. 6 “AKATHERE %=0. 5 SESHTHARAEA % =0. 5
WO E AR I %=0. 5

1 AR *=0.8 MM %=0.5

1 FFENTHRH: =1, 4 KEFHEE k=1, 2 FEE TR ERT k=1. 2 HiAIE]) BTEBHE *=1. 2
IRES LT R=1. 1 BEETHAENT *=1.0 AYEiidehianT k=0.8 48 iALRENT=0. 8
T BT % =0. 8 AAIRE) /N1 %=0. 8 ELRTiAk=0. 7 BEARMTEA %=0.7
AZE RS LT RAE % =0. 6 HYEHUI=0. 6 HYEHTRAINRR AR *=0.5 HYErhiF9 *=0.5
FEFHTH S % =0. 5 FHATERT=0. 5 /INLTT#EA *=0. 5

1 VEETFIRET %=1. 0

EACHTAER % =0. 6 AT FRE=0.5

1 (LA % =0. 9 RRITIABRIT=0. 9 S ERRZeH#E=0. 7 FIAFIG G %*=0. 6
BF H B SR ERAE 5 =0. 6 AATHIEAT=0. 6

—

TR e 7 34° 07.77 N 140° 19.0° E 69km M: 3.7

HUHD

1 =FE=0. 6

A TFIRPREILH 40° 15.5° N 141° 21.1" E 4km M: 1.9

TR

1 P iiaYIET*=0.9

etz B IR S e 35° 45.1° N 136° 29.1° E Skm M: 2.8

ez B2

T
ETR

TREIRIh
TR

1 BT HAZ =1 1

38° 51.9° N 141° 38.4° E 61km M: 3.0
1 —PBI e % =0. 8 —BIrTEARM] % =0. 8 —PBIrfi#LM] *%=0.5

37° 21.3° N 141° 15.9° E 38km M: 3.5
2 AEHERTALH %=1. 9

LT 43° 07.0 N 146° 07.8' E 72km M: 4.8

JtifgiE

3 IREREAHE*=3.4
2 ARETTHEREHE % =2, 4 AZENTIL 2 Sk =2. 2 HPREERIT S L k=2, 2 BIMENT F =2, 1 PR AT k=2, 1
RETEOPN *=2. 0 HRETFIER %=1. 8 FEFMTIPIT %=1, 6 BIREITFEED]*=1. 6 BIHEITASHE*=1. 6
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FEAHTHEE %=1. 5

HRERAIT AL R =1. 2 FHEEITIE E4=1. 2 REATEE=1. 2 JERITPIANT %=1, | #AEFEER *=1. 1
FRERHIPRGE=1. 0 RHERTY ha&)%=0.9 FHHHTTE 1 5%=0. 8 HIREETFTZEnT k% =0. 8
FRFINTAHAT 5 =0. 8 P MTEH=0. 8 HIEKTISENT=0. 8 26 {-RMTER - % =0. 7 FHERTANT=0. 7
BT T Ty 7% =0. 6 FEFARTA H=0. 6 FEARTJI E%=0.6 HIEEHTHIR%=0. 6
JEEEHTELSHT % =0. 6 JEAEHTRME=0. 5 FEHT R % =0. 5 2A-JERT2EH=0. 5

36° 45.5° N 140° 34.0° E 8km M: 3.1
A TR %=1, 7
FEARTH T RA k=1, 2 BAZiiB IR k=1, 1 Brii+ERTA %=1. 0 E#kiliZe )1 %=0. 8
H ST % =0. 6

38° 41.7 N 142° 21.4 E 41km M: 4.7
AETRRAERT % =2. 8 B =l 5y 11=2. 6 KLV T EZNT %=2. 6
AR R =2. 3 ZoJIIT L)1 % =2. 3 JRANTHITEE=2. 2 BOKATEHEIT %=2. 2 KAIETRE=2. 2
SAUATIE % =2, 2 RIGTT )1 = HIT=2. 1 KIGTIRES A *=2. 0 JA7aTAL *=2. 0 YEAETTIIENT % =2. 0
FKAPATHA N % =1. 9 ‘E S BRI k=1. 9 KI5 IKIR=1. 8 KL% =1. 8 i *=1.8
CRRATIURE % =1. 8 Kkl Kffirk=1. 8 BAKTTANT *=1. 8 A& AT %=1. 7 FUFTAR *=1.7
FRTIE=1. 7 RIGTIAAIL %=1, 7 AUEEIREFXTEPT k=1, 7 AT %=1. 6 B KT+ HET=1.6
FETHHEREHT %=1, 6 HANETIRA %=1, 6 BKITEKHET k=1 6 B AR T *=1. 6
TR ER k=1, 5 RIGTH &) AEHT k=1, 5 SEERTERME =1. 5 AT/ N %=1.5
HHEMET /N k=15 B HFEXIEL *=1.5
ETSSINSEHT/ NP sk =1. 4 BERUTTEEAR % =1. 4 ZEIFAIk=1. 4 FEEH— %=1. 4 FKiRILAT %=1.4
AT %=1, 4 IIBHFERKAE=1. 4 B RKFHE k=1, 4 FUFITFT *=1. 4 BHKATHFIMT *=1. 3
KRIJFITHRE % =1. 3 BIRINSERTFETE =1, 3 F&IRIT=1. 3 &) 11 x=1. 3 BATESE=1. 3
BRI Fii=1. 2 G ERE R k=1, 2 KIS - =1. 2 Kl =AAR *=1. 2
"B WA RI 1 sk=1. 2 RFINT R % =1. 2 (Lol ARk =1. 1 KAETAREITPE/N=1. 1
P =Rl k=1, 1| RAATARSI A *=1. 1 AETTAE%=11 Lt T REEk=1. 1
SEIFRTHTE IR k=1, 0 FF MR *=1. 0 SEHBTHEIE=1. 0 Z2EIRTTHHx=1. 0 ZEIFAEL*=1.0
KIBFTZE Lk =1. 0 filiE2ZeH=1. 0 BT LR k=1, 0 B KTAEET %=0. 9 (& TFHEXTE *=0.9
IIEEEREA *=0.9 FRITEA*=0.9 FAT I %=0. 8 AETAN=0.8 AMAMTE*=0.6
LA ZERT % =2, 3 —PATTTIREAT % =2. 3 KANENTHE/IBT=2. 1 —PIriEHRaT %=2. 1
— B TIREIRAT s =2. 1 [eRien F T FIT s =2. 0 AT ACATEEMT=2. 0 S IF T i fAmT k=1, 9
SPIRATIER %=1, 9 BNTHRTRX *=1. 8 BRI *=1. 8 fE&iKEmT=1. 8 b LiitHENT *=1.8
SATHEIT=1. 8 JEIFTIE I % =1. 8 HNTHITHIX *=1. 7 {EHATHEEK %=1, 6 BINTAIIIX *=1.6
FEIRAIHRAR sk =1. 5 SN RISE %=1. 5 BT M#E %=1 5 &I *=1.5 —BIris Ll *=1.5
BEFTHEILXER | k=1. 4 FEETTABRET *=1. 4 —BIitrILBT k=1. 4 —BAHi{ERAT%=1.4
TR k=13 (IR k=1, 3 KASETIRNT k=1. 3 &/ IERTPER %=1. 3 B LEm=1. 3
EET AR k=1, 3 J\RREATHEEk=1. 2 {E&ETIMARRT k=1 2 WAAHE*=1. 1 /BB *<=1. 1
T k=1 1 AT AT =1 1 BT LR %=1, 1 b -rdEET=1. 1
LLIEHIT\IERT=1. 0 KHBERT/INGE % =0. 9 PERERTIRPN) 1% =0. 9 VEFRTERTIRAIAH *=0. 9
" ATE - 18F=0. 9 —BITARAT=0. 9 T HTRIR=0. 9 E i k=0. 8 MEITIRIHHT %=0. 8
BN AR XA k=0, 8 LEIZHT H 3%k =0. 8 BN THiZKIR X ARSEMT=0. 7 M TXI] [H=0. 7
BT R HE=0. 6 BERTHEITTA=0. 6 AZEHEKIR=0. 5 —Fiatlrx=0.5
B ERTIE A =12 JUFTTREARX % =0. 9 FARFE T & At % =0. 8 FLFNT drfE=0. 7 /A THNAL*=0. 6
HOEFNHERR %=0. 5
KAUTFAFRES % =0. 8 KAlTimZL*=0. 6 KAUTHALREF *=0. 6 FKMHTHRRIFIMH *=0. 5
FAS RGBT % =1. 1 FEFEFEARE S X PEHT % =0. 9 HATHIREHRIT k=0. 8 FHEEHTTAT*=0. 8
AR % =0. 7

30" 10.77 N 138° 57.1" E 452km M: 5.3
/INEIRARER=0. 7

27° 04.6° N 127° 55.2° E 11km M: 2.8
LR %=0. 6 FHERFTER=0.5

39° 24.5° N 143° 46.1° E 25km M: 4.6
BT %=0. 7
BRI AR % =0. 5

26° 36.9° N 127° 45.7 E 43km M: 4.1
TS Bk =2. 4 SRR k=2, 2 A lriivh k=2, 2 AT =2, 0 1PHBTIEE *=1.9
TLEPHEREE AL sk=1. 7 [EFERSD 14 k=1, 7 JEREIMATERIE *=1. 7 P9JEBTEEFXT%=1. 6
HILEHAEVET)=1.6 > DFEHA/IAR*=1.6 Py *k=1.5 /\EHEHET*=1.5
SRMT&E k=1, 4 5 D FEHTGIREDD %=1. 4 FERmitek=1. 4 TRAETE S k=1. 3
SHRERT EHARE k=1, 2 BEERR x=1. 2 A =1 2 GHIABITAT*=1. 1 AT EE=1.1
BT R k=1, 0 BRI ESA TR k=1. 0 dbi a5 % =1. 0 FEEFE=0. 9 JLAHTRIT %=0. 9
SOAPTEEL =0, 9 BT R B % =0. 9 AR THENT % =0. 9 [EISFAATEL=0. 8 YA BRI B % =0. 8
PR HLE =0, 8 THVRTZAHIR % =0. 7 ZAFAMIBE A1 =0. 7 FaRUSTET e % =0. 7 JIRFHZEM=0. 6
DK ST =0, 6 ZEAFIAEEIE=0. 5

36" 15.7 N 140° 04.0° E 55km M: 3.1
FHRE A CREFRT=0. 5
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23° 57.8' N 123° 35.3” E 32km M: 4.3
PrEsmTiniE=1. 0 PrERTEARRT=0. 5 PIERT F+=0.5

28" 18.4° N 129° 32.1° E 32km M: 3.1
WS PIRTTE & =0, 9 AR ML WIHERT=0. 6 WIFPBIIIEH 2R %=0. 5

34° 15.5° N 135° 11.2° E 6km M: 2.5
TR ILT 2 T %=0. 7

35° b5.7 N 140° 08.2° E 62km M: 5.2
TR T k=3, 7 SIS %=3.6
PRYEAATTT R =3, 4 AR iAlRT=3. 4 BeFifidFEp%=3. 4 AR/ \4B*=3.3 TEHRZE*=3.3
PRI T8 =3, 3 D IEATRIIH] %=3. 3 D UL *=3.3 D IFXA DLW TIHEH *=3. 3
IR 4=3. 3 B THAAE=3. 2 ARt k=3, 2 /EERUIVII*=3.2 /IEER FEH %=3.2
BFisem =3. 1 iigaRk=3. 1 S ITHRKEER*=3.1 FTEFAIRAT %=3. 1 i Fe*=3.1
R THEF 1 5k=3. 0 239 A8 9 Bfi bt %=3. 0 FEAIRHAT%=3. 0 < (TH 5 FIE%=3. 0
R % =3. 0 SERTHEMT % =3. 0 YHHTAH=3. 0 FHaTIAKUEERGANT %=2.9 J\TRITEA *=2.9
SR PRk =2. 9 AERIT A k=2, 9 /NEETTEGE k=2, 9 FKIRMT/INE k=2, 9 T T IR % =2. 8
A k=2, 8 FUPH T 7 5k =2. 8 SRR GG % =2. 8 RYI[TIEWA*=2. 8 JHIFHL%=2. 8
SATTIL =2, 8 ARATA ] k=2, 7 HUHAS ok =2. 7 A4 [THERE % =0. 7 SFATIAMI*=2.7
T s =2. 7 FUARMTAG)1=2. 7 FElifbtix=2. 7 H9°%28 9 ST AFIH %=2.6
KEHTIRMT k=2, 6 HLFH F AL %k=2. 6 ZKIAAHEAIT *=2.6 4~/AfiFde%x=2.6
AT % =2. 5 HEM/IMER %=2.5 H I ERTAH *=2.5 SEiiiAl=2aE%=2. 5 ] BT %=2. 5
BYITPIE *=2. 5 FNETJRTEH %=2. 5
FHERETAHNT % =2. 4 KFHANT=2. 3 HEERE LS *=2.3 AFIitEMH*=2. 3 HETfER*=2. 3
SRERMTRATR |11 ok =2. 3 75T % =2. 3 KBNS TEAE=2. 2 R UTHLE *=2. 2 FHERE TAHT %=2. 2
Fesgriasie k=2, 1 ARETHIGH % =2. 1 F75HIRE *=2. 1 $RHTgRH=2. 1 $Hhik b *x=2.1
BT TRk =2. 1 OV=Ba)smiaim) k=2, 1 Fidrishid k=2. 1 FRERET /)N %=2. 0
O SR % =2. 0 FRHEARH AT %=2. 0 $RH ISR *=1.9 B HimEhk=1.9
FORFENETTE T k=1, 9 WPk k=1.9 H LB/ NFEk=1.9 475l *=1. 8
WHICETTHER=1. 8 HRRAH T k=1. 8 EAkTZE) %=1 8 HhA MR ERT=1. 7
kT N=1. 7 Rz k=1, 7 AT D k=1 7 KA *=1.5
LA sk =1. 3 O7=B7ediitl/ ElT=1. 3 KFemTHEEnT %=1. 1
FiATINENT=4. 0 B if 5 %=3. 6
SERITTRIERT % =3. 4 {EBFi@ T % =3. 4 FEETT M3EE % =3. 3 G240 A (REFET=3. 3
H ST AR NESR IR k=3, 2 HACHT ] & sk =3. 2 1P s e sk =3. 2 FEB IR YA *=3. 1
JEVATIA ST =3, 1 “FHCE A EAT =3, 1 T ENTT %=3. 0 TAEMTElT %=3.0 FEFHAHE*=3.0
EHERETHTEIRET k=3, 0 FEFATH T %=2. 9 FEATHASHT *=2.9 HIEHiFHE *%=2.9
HYETIA AT %=2. 9 YN A %=2. 9 /NUTTHSA %=2. 9 KRBT SA%=2.8
WAARTHVERTZEH % =2. 8 AT =2, 8 @RI AR *=2.8 AT BRI %=2.7
SNLTTHPRMT =2, 7 3PS 1=2. 7 FHATARRANT R % =2. 7 7ML % =2. 7
TE i/ M =2. 6 TFANIAUA =2, 6 EMiFENT *=2.6 HLiliHiE*=2.6 KMFHHEEE%=2.5
B =2, 5 BYETheRanT k=2, 5 MiARHTTE I A %=2. 5 FEBFiilT%=2.5
VEBFTTHIVART % =2. 5
AT sk =2. 4 FRATAMT %=2. 3 FHPE TR %=2. 3 MRS < HliEwE) [ %=2.3
Az LTph=2. 3 AR TSR Ta %=2.2 AYehigic®=2.2 FEJIITL 5 & X %=2.1
FEARMTACE R K k=2, 1 B 6T R RITM % =2. 1 IENRTT 7= ZWT % =2. 0 FE0 P ik M % =2. 0
Wik &< BTG %=2. 0 HiAIRE]) ([HTEEE*=1. 9 JRZERTFT-k=1. 9 KHFHAR %=1. 7
FYemirEma=1. 7 IRZESILTRE % =1. 6 HiATREN T/ N1%=1. 6 AR ST *=1.5
KHEFATEPIHET=1. 4 ARZER Rk =1. 4 AZEHRIRT PR k=1, 3 AREHRIRUT 38R %=1 3
PR TREE=1. 2
EREMTHEF %=3. 5
FKIRETH DO k=3, 4 KHITHVEART =3, 2 AEAKTTIRET %=3. 1 FEEIFBTHETE %=3.0
VEHTTERET % =2. 9 FATH CIENT % =2. 9 AEARTHTSEEINT % =2. 9 BEHTICHNT RS %=2. 9
ARG TR (BT =2, 8 RiFGTHMEIT % =2. 8 HATTHA=2. 7 VEHHTFARMT *=2. 7
Fr &0 IR 2 BTk =2. 6 HlAFTRkARAT=2. 6 AMTTHY BT %=2.5 AP ANIT=2.5
FrATHUINI=2. 5 RS E £ AR k=2, 5 HilA: AT ERARIT % =2. 5 KT My % =2. 5
(PN THTEALRR] % =2, 5 i) =2, 5
BRG] % =2. 4 KM AIFNT %=2. 4 195 [FRZRNT % =2. 3 14| % =2. 3
TRT FEF I k=2 2 VAT FAURRT %=2. 2 JHEMATHEE %=2.2 Z & 0 TiAIERHT % =2. 1
PENRTH T k=2 1 KEHTETAAHIT %=2. 1 Z &0 AigHrk=2. 0 FEUETI4 RIT%=2. 0
MR TP IR % =2, 0 ZehifiZeh k=1.9 AT FHH *=1.9 PZEM/ N *=1.9 HiRFTEHHT%=1.9
IR HETE )1 5k =1. 8 F B k=1. 8 WRIITTAFR=1. 7 W)l IHIGHE(RET %=1 7
RERSIEFIRS R k=1, 7 HAM/ME k=1. 7 RAETTRTFN *=1.6 BJITHAHE*=1.6 ¥JIIATLAET *=1.6
IR TR RART =1, 6 JHERTTT A k=1, 6 FRHTIAbENT k=1.5 /e HRTHEEFR %=1.5
HESENTILE % =1. 5 HAETEET %=1.5 @it erIerx=1.5 BMftHaf=1.5
JIG A =1, 4 HEZRTRIT=1. 4 REFEMAST *=1. 4 AETIRFIRT=1. 4 SiRFiEHRET *=1. 4
BRHAETHE k=1, 4 2 SHTH . SR sk=1. 3 )1 HTAT bk =1. 3 FRFRHTRR 2 Bk =1. 3
2SI IRT sk=1. 1 PPpRlTAR] % =1. 1 P2ZETHE=1. 1 BESE LAl *=1.1
IR IR k=1, 1 ST AT =1, 0 REFFITREF %=1 0 IR T %*=0.9
FrIR T T Ak =0. 9 JRASAT KT =0. 8 BEEG HEFAH)I[F0sk=0. 8 M F/MK%=0. 7
] R % =0. 7
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4 e IR k=3, 7 PR k=3.5

3 DNZETMIVE % =3. 4 AET FHRA=3. 4 FH AR %=3. 4 HF)IHHE/1%=3.4
SNV FEREXRIENT %=3. 4 MZETHAC) %=3. 3 A B k=3. 3 AT 500 %=3. 3
SV EPRK TG *=3. 3 FHEATHR =32 ERARH=3.2 SV F IBIXIRA k=3, 2
SV EREXFR 3.2 SV RERAM*=3.1 SWeEHiXED=3. 1 IO E*=3. 1
BURTEE 45 5%=3. 1 FHTT EFH *=3. 1 ZFHNEH*=3. 1 S\ = FA0XEE*=3. 1 jElidgk=3.0
FIEHTAIR %=3. 0 #f)IITHIR %=3. 0 FTHMHAN*=3.0 SV V= EBKIES *=2.9 A ERTEHH*=2.9
H R T FBRER k=2, 9 B k=2. 9 J\iiiirpox=2. 9 &L RATEES %=2.9 =4BilieE *=2.9
I RFINR %=2. 9 AFEEE *=2.8 JI[BITEH %=2.8 S\ - EEXIER *=2.8 JIIOTHHA%=2.8
RAART % =2. 8 BRI k=2. 8 MZEM F —f#%%=2.8 PEEAFRk=2.7 JIIOH =Y F%k=2.7
FARETAAR k=2, 7 4T TR % =2. 7 WIEHAN] %=2. 7 X\ 7z R0 HE %=2. 7
DOETTSERE % =2. 6 AEATHRHL *=2. 6 RERHTFEE %=2.6 S\ - EEHHIRANT k=2, 6 ALEHTIIENT=2. 6
HRRT RIS k=2, 5 FTRATALA ST % =2. 5 HAETEFk Ik %=2. 5

NI % =2. 3 REASTHITRE % =2. 2 K RIEHEMTAHS %=2. 2 JLAHAM] %=2. 2
B E = ITREALR: k=2, 2 RERTTENT k=2, 1 ¥8)IMT{&H *=2. 1 AEmTEE %=2. 0
S A B AR k=2, 0 SRR /)11 %=2.0 FHEB-EAA =2, 0 JI#ErHEHT k=2. 0
EATHFPAT k=1, 9 AT IIAK=1.9 E2 LATHYk=1.9 FILFTRZILk=1. 8 By Eph)I[ATHEYT %=1. 8
& EDPITHIR *=1. 8 JIBETART=1. 8 FHRMHTEAR *=1. 8 AFEMHALE *=1.8 £ HHi =Y K*=1.8
BTG k=1. 8 P AT %*=1. 7 EHETEF L TR k=1. 7 /MIBT K k=1. 6 MSILFTKEZF=1.5
i) | T RIS % =1. 5 BTN T k=1, 5 HFBFHTENE %=1, 5 AAETTIAMI*=1.5

1 BRAORMEIRL k=1. 4 & XAVOHTEI*=1. 4 AREEFTAESIT *%=1.4 H EmipR «=1. 4
RIS Fok=1. 4 BRAETTA I k=1. 3 BT LAT=1. 3 fRAETTXIZE=1. 3 FEOTE/E *=1.2
TEMENTREME =1, 2 /MEESFHT/INEEEF s =1. 2 FRAQTI) 13k =1. 1 BRACHTH H *k=1. 0 FRAQTHHE I %=1.0
NPT AR A T4 3k =0. 9 FRAL T =0. 5

3 TS x=3. 2 T RAR*=3. 2 BrHImT#EAs %=2. 9 FATTANT=2. 8 JRILTIFRIf *=2. 7
FIPE A% =2. 7 FEEAE R XAE ST % =2. 6 1) 1I177/\I % =2. 6 W5 M i B ELREIE %=2. 6
i REE *=2. 6 BFRTTRERT-%=2. 6 TIEFRXHNT *=2. 5 pLEATT/ERIT=2. 5
e B B k=2.5

2 ENPETTSEMR=2. 4 AT %=2. 4 MORGTZRAT %=2. 3 BT *=2.3 fAit*=2.3
R HTAIR % =2. 3 J\TF-(UHi RIS % =2. 3 THRITL AR k=2, 3 THEFRX Fdapk=2. 2
TFHEPRX TN *=2. 2 TEEMBXEAERT *=2. 2 THEEEXAEHE *=2. 2 M HHRA =2, 2
R E %=2. 2 HFTES AT %=2. 2 SRR THAR *=2. 2 TIEVCA BRI %=2. 1
BT RS %=2. 1 AT HEE*=2. 1 [LUgiHEA *=2. 1 B FAWEF %=2.0
THELBEX AR *=2. 0 HETHHE=1. 9 AFEHEMAI k=1 9 FRAEREH=1.9
TIPS PAEF %=1.9 FRHERRZHS1 9 2% 0=1.8 FET R *=1. 8 ARG TN *=1.8
TP & FITR k=1, 7 FERAERHEA S *=1. 7 &b gesk=1. 7 TBJI kM k=1 7
TG k=1, 7 T il 3k =1. 7 AR R %=1 7 SR TEE *=1. 7
THERPIRRTARIRAE k=1, 7 BT %=1. 7 MR EIIEAK=1. 6 BERTAM*=1.6
HAETHUER *=1. 6 JAHFEE2PN*=1.6 JLHLEBEIT A H%=1.6 AHTHRT%=1.6 ZILUI/NL*=1.6
FAMA*=1.6 Br0TRI*=1.6 RMETAHEA=1. 6 KRUTERM *=1.6 FEPHRI*=1.6
IR AR S L RA=1. 6 WHEH-E k=1 6 W HRHERG *=1.6 FEHALL*=1.5
FERIT F2dBk=1.5 J\f/\ffr*=1. 5 | =1.5 AEILTRAER=1. 5 AFEERKM=1.5

1 FEAEE k=1, 4 KERTIHE*=1. 4 o fimsT i x=1. 4 KL ER KL E*=1.4
AT T (i k=1, 4 T -EIT—&==1.3 [KEAFEL*=1. 3 B)IF/\f=1.3 JEfi=*=1.2
SREERTHE 1 sk=1. 2 RS E ) %=1, 2 [LE TR RETIARE *=1. 2 FEAT EE=1. 1 JEfimdk=1. 1
MEETT\ H G k=1, 1 [HEETIA R k=1. 1 RES TR *=1. 1 JEM#KE *=1. 0 Pimi58E4=0.8
JPSITETE % =0. 8 HEJI[THPNIH=0. 7 k1)1 OBT=0. 5 FEFEMATIAAL *=0. 5

3 WL XA k=3, 4 HORUTHXCHEIG =3, 3 U X HUB/A % =3. 3 HURIL A1 5 k=3, 2

FURITHIRAR T % =3. 2 FRULRIRPIRE =3, 2 BB 5 % =3. 2 BURUE X TEH EIT % =3. 2
R T X ATR=3. 1 BT AR %=3. 1 FHGEXFE)%=3. 1 BRI %=3.0

SRR SR XS % =3. 0 SRR ARG ¢ =3. 0 BURMUAGRKARANT % =3. 0 HURHRXJps & & %=2.9
RGBT H %=2. 9 BN L %=2.9 HEUE K %=2. 9 HRUE T XABART %=2. 9
HRGT )X 8=2. 9 HRUCRIKANS % =2. 8 HUAU SR HIIX EFEE % =2. 8 HURIT XA %=2. 8
TURERRZEM=2. 8 U R % =2. 8 HAULR P & Jil=2. 8 HUX TR E L %=2.8

R T RT3k =2, 8 BT N[OV % =2, 7 HURURE K HUR IR % =2. 7 HURUBAX S % =2. 7

T E T AT k=2, 7 /NERIN T k=2, 7 B KAL) 15k =2. 7 HUR AR X S % =2. 6

HOTHTE X FA %=2. 6 BUUURIKKER %=2. 6 HURTLF) X *=2. 6 FUMEFTT S EE=F 30T %=2. 6
FARTIPE DD Uy ok =2.6 FURKHXZEE) [ %=2. 6 HAHHAX —#ffZE*=2.6

AT HJIET % =2. 6 HUAUHUE X EEAL % =2. 5 HURTFIX H AHEHENT % =2. 5
HRURNEIX P AT =2, 5 HRHEIX A4 % =2. 5 AKX AR —Y & Z %=2.5
TR X BB k=2, 5 BRI %=2. 5 HATRHRAPIH %=2. 5 HHTREFX 8 k=2, 5
SRR k=2, 5 BETRE XAk % =2. 5

2 BUREMRKANT %=2. 4 FHTIHPT %=2. 4 R %=2. 4 BUREERE AIT%=2. 3

HORNIXIERT =2, 3 B B X Pl sk =2, 3 Bt =2, 3 BUAUH AKX Ad %k =2. 3
HORFILTAKT % =2. 3 SR LUTHFHERT %=2. 3 E/HFiiA=2. 3 WATPEFXfdek=2. 2
BRHUERMNG *=2. 2 \EFHRZ PN %=2. 2 FRBFITHENT %=2. 2 =B k=2, 2

BT TR % =2. 2 /NS ART =2, 2 SEEMREF % =2. 2 Rl IRVE % =2. 2 HURTHEIX 2 /A % =2. 2
R K IR T % =2, 2 R X k=2, 2 BUR KR IRE %=2. 2 BUTHHAAX AT =2, 2
B DR k=2, 1 N\ FETFHA) 0T k=2, 1 BT RS %=2. 1 HEFiihe %=2. 1
EFHARZS %=2. 1 JATCHTFURAN] %=2. 1 HAUF P iiET & =2. 0 B LA %=2. 0
HRAE R FEA=2. 0 BT R =1 9 JHMET 57 k=1. 9 JARKTAN] %=1.9
INTEATIRRERT=1. 8 FiHATH/INGHT k=1, 8 HiftWT4AR IR % =1. 8 T5HgrT B iFam *=1. 8
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HE BTG *=1. 8 EfiE LR A *=1.7 3)IHRIT*=1. 6 AZEHTHET%=1.6
ZEEFREHCR=1. 5

PRIk Eok=1. 3 fEAETTRRAE k=1 2 HMETTHREME=L. 2 MFAATE *=1. 2 H O k=1 1
DRI R k=1, 0 (PR ESHTITHT=0. 9 BLEEENTK) 1] %=0. 8 —Ek#hi5=0.8
FEREITZEAM=0. 7 HAR R0 6

RRIEARZS) XA T k=3, 1 BRIEARES) | XIS AR FHIT =3, 0 RAEAIEX B 5 AT %=3. 0
RRIEHIEX T 7 RRET % =2. 9 AR RIXORIANT =2, 8 REULREX 1 H iy % =2. 8 KA FEAM %=2. 8
JEARTT A k=2, 8 FREHE R IFANT % =2. 7 BRI X LTHT=2. 7 BRI T RIX B T %=2. 7
BRI X B8 k=2, 7 AR IEAE N 3k =2, 6 )1 IRF) | IRF X st sk =2. 6 )1 IR Fp 5L K VZBT % =2, 6
R XL R k=2, 5 AN | HEGEHT % =2. 5 ARk k=2, 5 IR e i X R k=2, 5
JIIRFETHTIXES) [ k=2, 5 fHeMArTAA % =2. 5 FEJIHTE 1L %=2. 5 JEATHHHT%=2.5

T XL LIRIT % =2. 4 BRECNBXATETRNT % =2, 4 BRI X =58 % =2. 4 R HR AT %=2. 4
JINRSER F AN % =2, 4 RIS *=2. 4 55 - W5 o =2, 4 I hf=2, 4

RIS XIS % =2. 3 BRIEPHIX 22702 & B BV k=2, 3 BRI XR% - % =2. 3
FRIERHERT X AL L5 BB sk =2. 3 BEMAS X T EE k=2, 3 )11 X T 50T sk =2. 3 /INHR sk % =2. 3
T ATHE 7 45 5 =2. 3 FRRIR R AR =2, 3 FHISIRUR I A k=2, 3 MR IR 1] k=2, 2
FERTTHTER %=2. 2 =JRrigi LT k=2, 2 YA TR %=2. 2 HHMTHZR %=2. 2
FEREIE X [ k=2, 2 MR IX B ACGHE % =2. | BEIERET-RIEE k=2 1 Bkl K mTE *=2. 1
REIRABIS b [IARMT 5% =2, 1 HEIRR KT k=2, 1 )R MEFRT=2. 1 FRIR A ARE % =2. 1
FERTTERS %=2. 1 FERIHREY k=2, 1 JEARHTHAT *=2. 1 FRAIEIA k=2 1 AR R XREES % =2. 1
AR P % =2, 1 ARBCEAERALRIR =2, 1 BRIEE AR R %=2. 1 R %=2.0

BRI A BRI =2, 0 BRIRAIUX L =2. 0 221 IRT44 sk =2. 0 MR X =2, 0

R ERIX AT k=2, 0 REICIE R ARHIET % =2. 0 AHIESR X/ IV 748 5k =2. 0 RAIESRIXFIIRAT =2, 0
RIFTERE=1. 9 MIRGIRKEM AR *=1. 9 ST *=1. 9 BERHEILXIA L *=1.9

FAHRTAA FHAARE % =1. 9 ApZ=) 1 [ [LAERT LA % =1. 9 7R X ALILA A % =1. 9 FIBLERRIX R %=1. 9
EIREX 2 Al k=1, 9 JIIREEER FERE % =1. 9 JIRZLEEROR sk=1. 9 “FERTHVERINT %=1. 8
AR R % =1. 8 ZS)IRHMTEF%=1. 8 JIHRAEX g *=1. 7 BEET D RE=1.7
FBRIERE XS ) %=1, 7 BRECEIKEEERE %=1, 7 BRRERERSE LS k=1 7 BARTIANT %=1. 6
FCAATREA % =1. 5 BEEFAR N k=1. 5 AR PR 4 k=1 5 FERTTHI AR %=1.5
KEERT A 5 %k=1.5

ZREFTR % =1. 4 SATIESMT % =1. 3 JZ R4 L k=1. 3 /NHIFTIAE=1. 3 BELNTIRA *=1. 2
BRBKHTZEIR k=1. 2 EABHTE k=1, 2 FHARREX Gk =1. 2 FARURRE N =1. 1

& AT T R k=2 5

TR MRS k=2, 4 FRFTIAR =2, 2 LU RIRNT % =2. 2 2B ZEEL % =2. 2

(LR =2, 2 BT VS AT %=2. 1 )| =400 SARST k=2, 1 FBFET FopE=2. 1
FRRFRIAEAE =2, 0 PN TR L LA % =2. 0 55+ | ITHHKIR % =2. 0 FEEri T4 %=1.9
FENHEIL PR EE=1. 9 R *=1.9 #R T LA *=1.9 FEPRTAIT*=1. 9 TEEERT/INE %=1. 9
FRNNTTAT % =1. 8 HOm ARk =1. 8 [LALHTHBUTITEE -k =1. 7 SRR H BRI SFAR % =1. 7
LA ATBAEFNT % =1. 7 FNTRSBITIEE *=1. 7 Poripks k=1.7 KH AT *=1.7
BT T =1L 7 (LA ARET k=1, 6 F 7L AT/ INEIR R =1. 6 {HIKHT BT %=1. 5
B MRS =1.5 B HH F i *=1. 5 BRARS%=1. 5 & ORI k=1. 5
LS NEPE % =1. 5 B 7 V7 AR %=1. 5 HRHT—BIRA%=1.5

EYAERT R =1 4 B T EEE k=14 KATKRA=1.4 /IVERE*=1. 4

BT L AT A k=1, 3 {7 /L AT k=1. 3 HI2ErTE B4 k=1, 3 ARSI E B =1. 3
IHBLAAETTASRET sk =1. 3 1IBLAALT/ INRET =1, 3 & 130 OIHIT ARG k=1, 3 K i k=1. 2
BRI k=1, 2 E R DR k=1, 2 BRI k=1, 2 |LBLLHA R T > RE R k=12
PRI A BT sk =1. 1 [LALRE TR 1ok =1. 1 FIETE k=1, 1 [LBUALTZE RS *=1. 1

LB EALT FNET sk=1. 1 HNFTAFIMTIREER =1. 1 EEMBESSk=1. 1 FRELAPRE k=1. 1

FRFIT FIAILET k=1, 0 i)l AT % =1. 0 BT /L7 ATE LA B %=0.5 [LEFHETS VAL %=0. 5
PRI R 3k =2. 2 B IR/ k=2, 1 SERAKE %=2. 0 W& T =FilT=2. 0 i *=2. 0
TRICHTS6HE=1. 9 REENTIA SR k=1, 9 FAITiR(E *=1.9 B *=1.9 KM AR A %=1.8
ERILTTIIRENT % =1. 8 ZE2 | [HEE i %=1. 8 —AAATiEtE *=1. 8 MIABTHIA T /EE=1.8

FHAS T ERT =1, 7 SEAMTAIREE *=1. 7 SRIRTHRRIG % =1. 7 R (SR % =1. 7
FATHTRHRRT sk =1. 7 PEYIRAEA k=1. 6 FAITTERIEHT k=1. 6 HAITHHEMRAT %=1.6

R HT\EIL k=1, 6 JIPIARS B PRk =1. 6 )IHEATHE / A %=1.5 MEENTILE *=1.5
ARSI F k=1, 5 REEM TRaAk=1.5 FEREATHE=1.5 SRERITHIE T L8N k=15
FIATTERN=L. 4 FATHT U/ NS k=1, 4 )BT IR k=1, 4 7&JIMT7J 1]k =1. 4 R ILNT % =1. 4
VO XTSI k=1, 4 B T/INGIX k=1. 3 REHBAS T *=1. 3 /NIFH] A3 % =1. 3

FEAFTTARG BT=1. 3 SRIRIT—AAK %=1. 3 RETAE *=1.3 Wh& i/ i1 3

FEN TR *=1. 3 METTPR %=1 3 FEFEEEE *=1.3 FEHRETESXE *=1.3
FREFATIFRN %=1 2 AE TR k=1 2 /NEPR]/NEPRTIT k=1, 2 FEAlA L) k=1, 2
ZEPTHORRE % =1. 2 Wb E AP k=1, 2 {RETT I EPET % =1. 2 FrlT4s My VR k=1. 2

T8 REANT N AR RS R k=1, 1 FHETHA %=1, 1 ZRILUHEIH=1. 1 S TRRE=1. 1
FRILTHBARR k=1, 1 244807 % =1. 0 fEEOEE I F*=1.0 =FAT KN %=1.0

JUPAS EJHP/INLEE =1, 0 @R THAAARRT=1. 0 VW VO & I k=1, 0 HEHETAN 15 11=0. 9
KAEMTHS |- % =0. 9 FEENTHEE % =0. 9 FFHEE HENTIX = G0T=0. 9 ST % =0. 8
JUPNAFTIIN=0. 8 8 B BT R AL ik =0. 8 & SHEFAT T )15k =0. 8 ‘&Rl A sk =0. 7
TAKATA A % =0 T WILATTHITERT - k=0, 7 KERT#IAE0. 7 ROk LR XAG7E=0. 6

F2) | AR BT % =0. 6

FAFATI/N BT=2. 0 BRI/ NG k=1, 6 APFSEINTHH % =1. 6 ERILEER*%=1.5
FAFATIER T A %=1. 5

FEAVETTRI IR k=1, 3 R HaHk=1. 2 Rt k=12 KMiH%=1.0
ST k=1 0 - ABTHT Ll sk=1. 0 FFTHIEFIRT k=1. 0 /INTARTTERT %=0. 9 HSETIEAT % =0, 9
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BHIRITAST k=0, 9 R8I0 %=0. 8 /INFAibpPN=0. 8 -+ HET A %=0. 8

R AR/ INENTES % =0. 7 JREF KA %=0. 7 RMFSHITGH %=0. 7 -+ HETHIZK DR %=0.6

+ H T F%T % =0. 6

FUFRRRME 2 O k=2, 3 FUFTTESHAR *=2. 0 FeARTFIH *=1.9 {&AMHA%=1.9

P AFERTIE % =1. 8 FBF)I BRI RIRIL %=1.5

FREATIEEER Y =1. 4 /[T EE k=1, 4 FREITEYRH %=1, 4 00 T/EY)=1 3 BARRITES=1. 3
SEBHIT A k=1, 3 & L RMTYEA =1, 3 AN BRI sk=1. 3 fENTERS=1. 3 HUIRRE %=1.3
AT IER S *=1. 3 AT k=1, 2 BIFFRITRER *=1. 2 SHTER0=1. 2

FI AT FHTH k=1, 2 RSN HEFEE *=1. 2 FUBEk=1. 1 KEIT = %*=1.0

LT RT=L 0 AT k=1 0 AWAAAFAE *=1. 0 i LABERE %=0. 9 A i ARALRET %=0. 9
KBRS IR % =0. 9 FHERIEYS % =0. 9 FAFHAKS R b %=0. 9 /INGETH/INGETHBAE % =0. 8

FEARINT PG % =0. 8 HE T IR BTE %=0. 8 #eATTH %=0.8 AAAiFH %=0. 8

PR RAED %=0. 7 [REPATHS=0. 7 /NETTFHART =0, 7 e EA 2 % =0. 7 B % =0. 7
BARAES %=0. 7 B EARE *=0. 7 FEAREM R VAR %=0. 7 FREFES 7 IR %k=0.7
REFTT RN S k=0, 7 SARATY % =0. 7 FAARTTHION*=0.7 EHTH ERA %=0. 7 FALASEH=0. 6
FHR TR HI =0 6 FAAREITEL%=0. 6 AENTHH *=0.5 TN %=0.5
HPERTARA =22 FEHPHE ST T2 F=2.1 Ehifidk«=2.0 FraoEfREM*=1.9
BEETDRAT=L 8 B LE k=1, 8 Ehiikih®=1.7 BWETHEN=1. 6 FEMTHT *=1.6
AT %=1, 6 BETIR *=1. 5 B T#IR=1. 5

VA ERTFAZE *=1. 4 BTk =1. 4 SRS =1, 4 FARRTITZR %=1. 3 PEFERT{=R}%=1.3
FHOETIURET *=1. 3 FEOETTHR*=1.3 =EidANT=1. 3 TS %=1, 3
FRZE B k=1 3 JIHRAHT S || k=1. 3 JAEET s AT k=1, 2 FHINEKBTEZE % =1. 2

FIRETH ATk =1. 2 /N LINTER k=1, 2 FRRABRA X A A=1. 2 BT % =1. 1
FRRAZE DB TR T k=1, 1 FHEZEBFITTHIAT %=1. 1 FRMAFE=1. 0 =B AT *=1.0

WE Bk =1. 0 FHRTE K XIS k=1, 0 VARTAEISENT % =0. 9 & LTk HET %=0. 9
TEFTHTRGE R =0. 9 P2 JFRTERIE %=0. 9 EAfA45) | [THAR1%=0. 9 BFEHT/\IE*=0. 8 FEMFT{AIF%=0. 8
BEEETANT =0, 8 FHMHH *=0.8 Mt ER] FEE%=0. 8 FHEKXTmEM=0.8 &AM *=0.7
FEFEET— 5% =0, 7 LA £=0. 7 B LTS LR AEEARS0. 6 HREFITAM *=0.6

ALK = HBT=0. 6 FHHINEEER=0. 5

SETBTHIRL k=1, 4 HERTTIE sk =1. 2 4 T H %=1 1 LG ER *=1. 1 BRI %=1.0
AETIHRAERT %=1, 0 EEEI] /N %=0. 9 [LoelT AR+ =0. 9 A BUTHEH %=0. 9 G E=0. 7
MIEEMRGE BIEF % =0. 7 IIEEIREF X AT %=0. 6 HUAETHRAK=0. 6 Eik2E AT ARRIE %=0. 6
TR RANERE % =0. 5 B —FEETREE11=0. 5 KA d) 1| = AET=0.5

FRLMT Rl sk =0. 9 LMk 1 %=0. 6

R | [FNF-REk=0. 8 IZREHT/\RII%=0. 6 )| HiAHET %=0. 5

HORTIVETE HL %=0. 5

36° 41.1° N 140° 38.6° E 8km M: 2.9
k22 R 1k =1. 0 ASEHi+ERTAGH % =0. 5

35° 39.8 N 140° 43.1" E 51km M: 5.5
MEEHT\ A i35/~ %=3. 6
RRENERTE ) % =3. 4 FHAEAT*=3. 3 L HHTZ% =3, 3 [HEETHT4 IR *=3. 2 LRI A *=3. 2
JEHT=%=3. 2 [UECHTHEB k=3, 2 AR THERIT=3. 2 BEEEMTRES % =3. 1 L5 *=3.0
IR AT E L RE=3. 0 FEHIIHR)I1%=2.9 JAHiEA %=2. 9 JHfiFkE *=2.9 REHHHEA*=2.9
JUHLERT F E k=2, 9 |LIECHANRRTIAR % =2. 9 FHHiFERH=2. 9 FHHHTZE *=2.8
EIATEE *=2. 8 FRTEEHGES A *=2. 8 FRHERRZeHE=2. 8 sHT i %=2. 8 AHTAT*=2.8
ZILmT k=2, 7 (LTI k=2, 7 Bk AT I OWT=2. 7 KA AT AHE k=2, 7 kTN k=2, 7
ARSI % =2. 7 W BT RS % =2. 7 H&THEE=2. 6 TR «=2. 6 FIPEiA#R*=2.6
FIPEHTASH k=2, 6 EEMLA*=2.6 TIEFRXENT*=2.5 HFHBI*=2.5
THERPIRFNT AR A % =2. 5
TR =2, 4 BARNA «=2. 4 FIEP X rpohph=2. 4 THHE A THEMSFIT % =2. 3
J\IET )\ % =2. 3 FHE—= W —==2. 3 PERI] F2if*=2.2 FEmlREm *=2.2
THEN X THEN T % =2. 2 R TR =2, 2 THERMZEAE %=2. 2 THELRXILEAT k=2, 1
FTHAIEX A *=2. | THERXBPAEF%=2. 1 WTHHERE *=2. 1 RIS *=2.0
HRHESSFE T k=2, 0 2T %=2. 0 VUHRETTRENE %=2. 0 $ERNT PR *=2.0
W AHTRIF =2, 0 SRFTER *=1. 9 FIPETISEHE%=1. 9 THEW & HATHIH %=1.9 AHHE*=1.9
BRI THARE *=1. 9 FEAR RN *=1.9 TEMBXEAEN *=1.9 KZEIT KL E*=1.8
)% %=1, 8 RANHTAHELA=1. 8 BEiER4=1. 8 TR *=1. 8 BHliHE *=1.7
TR =1, 7 S SHTHr 4% =1. 7 mEkenia-kk=17 fELHIES*=1.6
AR ETAT R =1. 6 BFHTIENE %=1. 6 HITfIEAT=1. 6 FFEMRTIAA*=1.6 Sk THKER=1.6
BB k=1. 5 B8)IIFHT/\ =1 5 FEEEmiAGk=1.5 Sim FARE *=1.5 FILFEfE %=1.5
FFR - HERFRT-%=1. 5 AT % =1. 5 AFIUTHRAE=1. 5 FHATEELRE*=1. 5 AFETKH=1.5
W TS TS k=1, 4 AR H k=1, 3 TB)IHPNIH=1. 2 HfEHET 42 k=1. 2
FAEART BRI AR % =1. 2 FAEAATT =1 0 B8 [THRE %=0. 7
PRI 1 sk=2. 9 Wk .2 N=2. 9 Fidicrtifbte x=2. 8 skt k=2. 8 Filri&pr*=2.7
AT k=2, 7 JRIPNETIERIE H k=2, 6 RISFEIETIEAIE=2. b RRfiriLems =2. 5
R k=2, 4 1T THRRAE %k =2. 3 Oz B ifipgtsi s %=2. 2 /INEEd L ER %=2.2
BT k=2, 2 RYEENE T E P k=2, 2 FRhiy PR =2, 2 B FihErk=2.1
BEA IR TR % =2. 1 HRHTARUREIGEANT %=2. 1 S < XA SWHHER %=2. 1 < TH LW HNER=2. 1
1TATILE %=2. 0 SMmAH*=2. 0 ARTifiE=2. 0 FHRETAR)I=2. 0 H ST *=2.0
FIRIT/ M =2, 0 S TR *=1.9 JHERR %=1 9 AFihk=1.9
TN D ST %=1.9 AT AR %=1.9 E#ki FFM*=1.9 $EHTR F*x=1.9
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2

—

=N = DN

—

SR k=1, 9 HHEFTHHE R =1. 9 /EET/INVI%=1.9 FHEAMTEIHNT *=1. 8 ERF=ZiE*=1.8
TR 4=1. 8 1T M R *=1. 8 LT MR k=1. 8 HITIfE=1. 7 RYITHEEE*=1.7
SRHTIERMH=1. 7 $EHTIER *=1.7 2T HM 9 bli LW %=1 7 HRiTHA F*=1.7

TRETTIHEM k=1. 7 BRPhiFE %=1 7 /NEETERA *=1.7 S (FHKREA *=1.6 FHTEH=1.6
DEHINE k=16 TEATRZ *=1.6 FRATHI k=16 ARAHT/\4B*x=1.5 LITEWE*=1.5
OAEHIAIE *=1. 5 AKFHTHET % =1. 5 BRE(riI0E %=1.5 A k=1.5

KETANT=1. 4 HALHB)IINFRBEk=1. 4 OV=BAsmisia) k=1, 4 FEFHEREHE O *=1.4
SEATIRI k=1, 4 STk =1. 4 FZEAGE] % =1. 3 BERTAHMAT %=1. 3 ZKbf A {8 k=1. 3
FESRTTTRG R =1. 3 SUPETHEE » B k=1. 2 HEEKETEMETk=1. 2 FAEN/IMEE *=1.2
OBl 2 BRT=1. 2 FEERE LT %=1. 1 B Zh-FERTACH %=1, 1 RUEHTHGRRT k=1, 1
BN =1, 0 /@FKmZ2 R %=1. 0 JHATLk=1. 0 KBTI %=0. 9 HHAEHILHT%=0.9
WRERE T E=0. 7

F)NFINE k=1. 6

BT \IEIL =1, 4 SRIGRHRIGT %k =1. 4 SEAMTREE % =1. 2 SRR BHEk=1. 1
EBILFTARERT k=1, 1 FAITIAERT % =1. 0 VW& HERT % =1. 0 ARLTEHA=1.0 W& Hi/Ma1E=0. 9
FHATTTHEARAT % =0. 9 “FHIF 7K H =0, 8 Rt TAAAR %=0. 8 FIAITIHT R %=0. 8 #)IIMT7)1]%=0. 7
HMEABTHAA TP EEr=0. 6 KA T LEFPN %=0. 6 FAITHHZIAN=0. 6 IRITHTEIE=0. 5
FFARIRIT A AR *=1. 9 ERA R *=1.7 L& IS =1 6 HTERTHHE*=1.5 EMiimn k=15
KEEFGE F k=13 /NUTTHER %=1. 3 HEMTHAH*=1. 3 FHTHEY k=12

BRZE R I rPR=1. 1 5Tk =1. 0 AYEHTAHE %=0. 8 FHNEilARET=0.8 B =0. 7

Wi AT ILAT=0. 6

EARETAER =2, 3 ZWWoEREXHR k=2, 1 FAEHAENH%=2.1 JIIOHEFEA*%=19
JNBETH=YFa%k=1.9 SIHE)*=1.9 AZAERE =19 JIOdPEARYR *=1.9 B *x=1.8
PRATHR k=1, 8\ gL k=1.8 SWoEHRX A *=1.8 FEHHHTFIR%=1.8

DA RFAR % =1. 7 FHT FFH%=1.7 Z48ifi325 *=1. 6 sEFH#*=1.6 I\ = EHfXE=1.6
BRI k=1, 6 FAHTAM*=1.5 ZFNTiEHk=1. 5 A F ={%*=1.5 EAKRTH5M *=1.5
PR k=1, 4 AETER k=1 4 ABETIE *=1. 4 AETTEE *=1.4 RRATIMR % =1. 4

SV EREXRIAT *=1. 4 X\ = F RBXIRIR %=1, 4 S ElfnX k=1 4

AR TS k=1. 4 AET FRRAL 3 JIBIEE %=1. 3 SUWoERIXGES *=1. 3 BT RE %=1.3
FOYETHRIR k=1, 2 DIZETHEIE %=1. 2 SV EEXFER *=1. 2 Mz 13 k=1. 2

SV ERERRMk=1.2 W= EERART k=1, 2 BRF 42 %=1. 2 PERR*=1.1

SV FIXE k=1 1 AT k=1. 0 FIESTIANT k=1. 0 FrEEHTHF AL *=1. 0 AfJIITTIR*%=1.0
ITHFAASL %=1, 0 4T ARG %=1. 0 MR %=0.9 JHZHT/NE%=0. 9 Hik = HHTERALR%=0.9
Bellii AR %=0.9 & FURT FHIZR %=0. 9 JLATTAN] %=0. 8 5 Hili =Y A *=0.8 LEiAN *=0.8
F S ILUATH g k=0, 8 AFEMTVEERT=0. 6 AEATIARMT=0. 6 5 UAEFHifERM *=0. 6 ) [ELHTAELAT=0. 5

TR LITHAAZERT 5 =0. 5

HARUTNIX A % =2. 0 HRUENTIX L% =2, 0 HORUE ST AR % =2. 0 BT ) 1[[XHs=2. 0
ORI =19 BATI) Xk =1. 9 BT HEFKEF S *=1. 8 BAITHXAT *=1.8
HRCRNIXTF %=1, 8 BT AT % =1. 7 HAUKH XA H *=1. 7 HAIEX R k=1.7
HRURSTIX TEAEET k=1, 7 FUTdEXARIIE *=1. 6 HAUSARXIT A k=1. 6 FUTEARX AR *=1.6
TR AR AKTRT=1. 6 SRR *=1. 6 FATHEX %A *=1.5 R RXHE*=1.5
HORERRZEHES1. 5 HUKH XS %=1. 5

U & & k=1, 4 BFRARKTHk=1.4 FREARAN k=1, 4 FRUE KA YA %=1, 4
BT RT k=1, 4 FETCHIK AR—Y B Z k=1, 3 FRSORXK G *=1. 3 HETEHKX EFEE*=1.3
A N RALS 1 % =1. 3 BRACKFE & JFlsk=1. 3 FURTHH I B AKFERENT % =1. 2 FAUHERX A ABT %=1, 2
BT KT k=1, 2 BRI k=1, 2 SUThERX B =1, 2 HETPEFX di k=1, 2
BB KYT AT %=1, 2 BEUIE KMk k=1, 2 SURBIGE XA % =1. 2 FOCT-A X8 k=1, 2
WO IR =1, 1 HUB S XA =1, 1 FUUE BRI *=1.1

FATPE DD Uy fok=1. 1 FRFREXE LR %=1, 1 FURER IR *=1.1
R HIET %=1, 1 B H B ARET %=1, 0 HAURHXHEH *=1. 0 FUEPEX [4:%=1. 0
HORTHIS XL k=1, 0 NEFTZN*=1. 0 FRUHKIAAT %=0. 9 HATHHAX Z#A8 R *=0. 9
OB T B LAY % =0. 9 PHHTATHTHET % =0. 9 AT %=0.9 [E5FHiFA=0.8
TS AR k=0, 8 FULHEHAX A %=0. 8 BUBEF k] %=0. 8 AT HA X HH] %=0. 8
=JETHEART % =0. 8 WTHHTIIAREF =0. 8 JATLTTFIRANT %=0. 7 =FAHhE=0. 7 HUFHTEARE%=0.7
FUBA I LITANT %=0. 6 J\EFHiFAHT=0. 5

TUEMTHRE =0, 4 RECR X LIMRET k=2, 1 AEIRHX L TRT k=2, 0 BRIRPEX Frp & DU k=19
/NEEUTIERTE =1, 9 REILPERICAANT % =1. 8 JEATHT FEE /A %=1. 8 BHIIS) KR *=1.7

R R X SH k=1, 7 FREEREXIBE *=1. 7 BRI |KIAAARHIT %=1, 6 FHZHXILTI=1.6
FRIEPIX AAIO@ % =1. 6 KEEHEALX 0 S5 AMET k=1, 6 =JHrik 0T sk=1. 6 HHIEE R X AIAET %=1. 5
R BIR B ENT =1, 5 SRR HOINT k=1. 5 JIIF=RIRKEF) || %=1. 5 FEHETTHEA*=1.5
JINRSEK T AN k=1, 4 MFEL TR *=1.4 FE)IMEL%=1. 4 BEEEHX 1B iy *=1. 3

R X =V B % =1. 3 YNy k=1, 3 PSR X AL LA BT k=1, 2 AR | HAE0] k=1, 2
REIEHEAIX R ROk =1, 2 RESR XRNSRNT k=1, 2 BRI A k=1, 2 )1 IRF) | [X T mT sk =1. 2

JHIRF X MEBEERRT=1. 2 1A S AT E M k=1, 2 #ZEETGO B=1.2 gt o k=1 2
RIS KPR k=1, 1 ORI TR sk =1. 0 FIREFURERABA k=1. 0 JI IR X T VEAE k=0, 7
ZREFTTEE=0. 6

DA AR %=1.7

LR L k=1, 2

GrEOETY HNT %=1. 6

BLmEk k=1 4 FrEOEMRM*=1. 2 FEATFH *=1. 2 B THIRE=1. 0 HEE TR *=1.0
R THTEREAK=0.9 FEATHEZ T 7 R=0.9 VAT EART %=0. 8 PHEFHTHTFAZE %=0. 7
BRFART % =0. 7 S5 /KETHRE %=0. 7 &L fimiRET=0. 6 & EiEd %=0.5
SR SR % =1. 0 F A [ k=0. 7 578k %=0. 7 KJ]JFRTHTRE % =0. 7
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R RS HiAE
EFES | B S|S0 BEE GEE B
REG I 1 EEITRE k=1, 1 FEBIAFINTHTE %=1, 0 FEETACHITIRE *=1. 0 HiEH NI %=0.9
AEFRTITINT =0. 8 VHHTHVEAPANT=0. 8 Y3 M FIRET %=0. 7 I [TARMHT % =0. 7 B AMTHE=0. 6
ARG TR BT 3k=0. 6 Ak 1 RET%=0.6 H &ATHUINII=0.5 #)IIHikER %=0.5
YEMRTTHPE RT3 =0. 5
el 1 FEAIETHA HET=1. 2 XISIAFETHET I %=1. 0
REPIR 1 B O ok=1. 1 AR Y =1. 0 IR %=1, 0 A riHHA %=0. 8 Fe/ATfiFIH *=0.7
FHETRF=0.5
109 |21 12 56 | ‘B 38° 43.6° N 141° 40.4° E 65km M: 2.9
IR 1 BeKiiaimy =0. 5
110 |21 13 41 | FIERATTH 35° 39.2° N 140° 51.9° E 29km M: 3.0
THER 1 Sk k=0. 8
111 |21 14 31 | =FRpp 39° 50.3° N 142° 15.2" E 43km M: 2.9
ETR 1 EdTTHE %=0.6
112 (21 16 19 | fB#HEHS R EE 42° 37.7 N 141° 16.4’ E 6km M: 3.6
AuisE 2 FENTRET %=2.3 AEITRIT=1.8 Tk E«=1.7
1 NEEFHET TR AT k=1, 4 &/ MIAREIT=0. 7 B /E8IRTE SR % =0. 6 TrRgifi X FniRR *=0.5
FERETT T =0, 5 EENTEEA=0. 5 ALIRRE X E LIIEESR % =0. 5
HRRE 1 HOERHES 1SRN %=0. 6
113 |21 22 54 | ‘B 37° 50.0° N 142° 30.9° E 40km M: 4.0
"B IR 1 f&HHERT %=0. 6
114 |21 23 45 | HEHOFEES 42° 45.0° N 142° 28.9° E 20km M: 3.8
AeiiE 2 e OITRER] % =2. 2
1 FEUTIRN *=1. 0 H &H5 B &l H & %=0. 5
115 22 00 17 | w@ERHH 37° 31.4° N 141° 22.8" E 50km M: 3.4
e o 1 JUPIRS FIPS=0. 7 JRITHTZeAE=0. 7
116 |22 02 28 | fRERHEY 37° 16.8° N 140° 01.7° E 6km M: L5
TR 1 REFGATI %=0. 7
117 |22 09 22 | TIERHTITh 35° 39.1" N 140° 41.2 E 46km M: 3.4
THER 1 JETTRESRZ P k=1. 0 FRETIEETIT=1. 0 & ITZ =0 7 FEH =R *=0. 6 & A EH *=0.6
IR TR E £ R E=0. 5 FERHEEHGR *=0.5
118 |22 09 40 | LR EGHS 37° 47.8° N 140° 00.0" E 8km M: 3.1
LTI 1 fREIT R =0, 7 KYRTBRAT=0. 6 AT AHT 4 7=0.5 KIRNATAHIRT:*=0. 5
TR 1 EZ 5 TEENRAINT %=0. 9
119 |22 13 17 | HE0E 35° 36.2° N 140° 03.77 E 8km M: 1.9
TFHER 1 FHEREX IS PAE +=0. 9
120 |23 02 19 | FKHIRPNEEALES 40° 02.3° N 140° 31.9" E 9km M: 2.5
FRHIR 1 AEBKETHBH SR L % =0. 6
121 |23 15 57 | PEEE G 35° 37.6° N 142° 11.7° E 42km M: 5.9
/A 1 Al diiiE=0. 6 KyEENETiEAZ=0. 6
BER 1 AETEERG *=0. 6
THER 1 FEFEH=1 0 THERSLXHENT *=0. 9 #k7-ifi)I| 107=0. 5
122 (23 18 25 | BHSRHGH 35° 34.8° N 142° 16.4° E 62km M: 5.7
THER 1 TIEA AT % =0. 7
123 |24 06 10 | AUy 39° 48.4° N 142° 04.2° E 16km M: 3.4
AT 1 BT HE %=0.5
124 24 12 03 | KL 32° 271.9° N 129° 50.0° E 13km M: 3.3
Rl 1 EoeHT k=0. 8 JEIRFTTEFRHET =0, 7
REARIR 1 RKEAHT k=1 3 REAAGNI=1. 1 KEFREIT*=0. 6 K HUEEN %=0. 6
125 |25 02 12 | AcimEmaessh 42° 29.3 N 139° 16.9° E 26km M: 4.4
AeifiE 3 N\EMREAEANT %=2. 6
2 ASAMTA 4 %=02.2 W 7RTHENIXAL Bk k=2, 0 BLEIMTHLG % =2. 0 FF4IMTHE=1. 8

R =1, 7 CHEIRTHHIT k=1, 6 EHATE*=1. 6 W7 oM Ik LXFEE *=1. 5
BT =L 4 0= IANT %=1, 4 72T LCT=L 3 |/ DI T %=1 3
FSHRRT. By=1. 3 TRSRISMTIRSRAT 5 =1, 2 MLITTERTSERET =1, 1 FAAPAT AR %=1 0
BERSARNTAEISENT=1. 0 SURPRTTRF ok =0. 9 J\ZENTTERINT % =0. 9 LIV TANTIEH=0. 9 S5 {E=0. 9
JVERT EOWR0.9 B SHINTE % =0. 8 JERFMIARIN +=0. 8 BURATIAT=0. 8
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
RESRT T AR AT k=0, 8 FEIMTIE R % =0. 8 BAETHVANT k=0, 6 H7=72MT KRkIXHS % =0. 6
BT KA % =0. 5
126 |25 03 57 | AHEFrEHR 35° 03.7 N 135° 49.4° E 12km M: 2.8
B R 1 AR =0, 9 RT T HRARALAR %=0. 9 BEHTIZEHRSF%=0.5
el 1 HUED ERUXER  NIT s =1. 0 FUEB/ACRUX H H sk =0. 9 FUAR I XA JEETHE/ NES 5 =0. 8
FEBILBHXZZA) T k=0, 7 HLARH A IR JFHTAEI % =0. 5 FUEI SR KRG % =0. 5 /AT /A % =0. 5
127 |25 07 41 | t&ERH 36° 52.1° N 141° 10.5° E 49km M: 4.2
et o 2 FJIAIE *=1. 8 HEHTIY I HEIR % =1. 8 Wb & T/ M=l 7
1 WhX ST *=1. 4 WX AR k=1, 4 KEFFRAAk=1. 3 1&)IIET7)1]%=1. 3
WHhE LY k=1, 3 FATTHTEEET k=1, 2 AIERTIL % =1. 1 JIPNAT PSR *=1. 1
FEMVERIEE *=1.0 AWHH*=1.0 JIPFTIN=1. 0 1&&EERT N ba RS HUE %=1 0
PRI FRT 5k =0. 9 JRITHT4EIAR=0. 8 & T —FINT=0. 8 185 AT T Ak %=0. 7
AR %=0. 7 B RIRTAN %=0. 7 SEAWRTREA *=0. 7 BB A=0. 7 MERTHIA T EE=0. 7
ERLLTTIIRENT %=0. 6 —AAATHH:%=0. 6
/2 2 HSEHEBTACE %=2. 0 @kt FRMi*=1.9 HIZhfirk=1. 7 It pEnT %=1. 7
HSEHTB /NS48 %=1. 5
1 BT R k=1, 4 FRERKE TS O %=1, 3 FEF Mk =1. 1 AR 0e%=0. 9 HMhiaH*=0.9
FREA TSI k=0, 9 K 7HTHLE %=0. 9 BIITHEHE%=0. 9 BRI %=0. 8 HifiliH4=0.7
ST =0, 7 LT T =0. 6 KIEFEETIEAIE=0. 6 HPHTIAFA=0. 6 K= HALHT %=0. 6
FRERETILT %=0. 6 FEKET F/NE%=0.6 ATH40=0. 5 ARMHHIT=0. 5 4R F%=0.5
N 1 FREHEIEHTSEE % =0. 8 FZES LT =08
128 [25 14 04 | AR 26° 47.3° N 128° 25.1° E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERE 4 % =0. 8 [EEERTE=0. 7
129 [25 15 00 | ZRIsULmasEs 36° 16.77 N 140° 03.7 E 56km M: 3.1
LN 1 FHE THIAPREIT=0. 7 HiAHIERT=0. 6
130 |25 16 01 | JREEALES 34° 40.6° N 132° 17.9° E 22km M: 3.6
NI 2 ACIREHTI/INH k=1, 8 REEFHTHRS % =1. 6 ALIRESHT K] *=1.5 JLBHTAH=1.5
1 JREEXEE k=1, 4 RZEREITRN*=1. 3 JREZEXFE k=1, 3 - HHfSHMm%=1.2
SR IR k=1, 1 L@ AERT =1, 0 Z2m M ENT % =0. 9 2225 HifTH HET *%=0. 9
ST AT k=0, 9 M)A %=0. 9 HH AR %=0. 9 Ze3E s TS R %=0. 9 HEHET Ei%k=0.9
LSRR E 5k =0. 8 ALIABHTHERE R=0. 8 JA B ZAMEILX TR % =0. 8 /& —IKATVEANT %=0. 7
AL BT BT R k=0, 7 SLTBEIL % =0. 7 Zez5 e TiAERT R % =0. 7 222 KHETING%=0. 7
IR ZIRTH =R =0, 6 JAEAAAARFIRA %=0. 5
SRR 1 AT AT =R =0, 9 BRIHT T N %=0. 7 ZERFH=J)RAT=J)R %=0. 7 SARSEHETAVEAINS £=0. 6
TTEETRGTAT)I)T % =0. 5 B rgHTERESII *=0. 5 2% FHTISEHRMITH % % =0. 5
(L 1 AEMARIL =0. 6 75 E HTEEET (L %=0. 5
131 |25 19 16 | JREIRALED 34° 40.6° N 132° 17.9° E 22km M: 3.0
NI 1 ALESRTRE % =1. 3 JLIAESRTAH=0. 9 LIAERTII/INE %=0. 8 AL ESHT E R (#H )7 % =0. 7
FE K W RN 5% =0. 6 I By 2= X fi 5k =0. 5
132 (25 20 01 | #BZs)I| L5 35° 21.2° N 139° 03.17 E 8km M: 2.2
Az 10 1 FERRHBEIA % =0. 6 1843) 1[1LALRTLAE % =0. 5
133 (26 03 43 | BHREEAH 41° 02.2° N 142° 02.5 E 56km M: 4.1
BRI 3 [ ERTELk=2.6 J\FTHIERT=2. 5
2 AL *=1. 9 HUEANHEFR k=1, 8 B0 BT HPER *=1. 6 HUBAHD RN *=1.5
1 EFOHIRTER DM k=1, 3 J\F RGN k=1. 3 FARRIEBR] A k=1, 2 T ARmI M k=1, 2
FALRTES 2 R L k=1 1 BIEAT FAbRgsk=1. 1 EFHTRR/ Fsk=1. 0 HEIRETHR 2 5 %k=0. 9
B SHUT BB %=0. 9 JLABTHRE=0. 9 ZIRATRMT%=0.9 B\ HHUTHF T %=0.8
SEPNRTHHIR k=0, 8 TLAMTAA T %=0. 8 /54 FTkTRES0. 8 HUSK YT X iaH=0. 7
RN FRHE=0. 7 = PRI NESRT % =0. 7 2RI HIETIh D % =0. 6 Tp->Ti4:ih=0. 6
S\ TR 5 =0. 6
AbiE 1 EAETITANT %=0. 8
AT 1 AZETIRRIR=1. 4 BRI k=1, 1 A TFNT k=0, 9 S FHEEITFRMT=0. 8 /&7 HEH *+=0. 8
SETFRERFRT T k=0, 7 “FHI@RI=0. 6 TR %=0.5 —FREE%=0.5
AT EILXE ] 5=0. 5 AZ&T) | IEHT=0. 5
134 |26 06 47 | #Eh 42° 51.6° N 145° 16.1° E 56km M: 3.7
B[t 1 JEPIG=1. 4 ARETER k=1 1 AN % =0. 5 207 M 2h 1@ %=0. 5
135 (26 12 34 | FuskiLEALER 34° 02.0° N 135° 11.6° E 6km M: 2.6
e L U 1 BHEmTEE %=0. 9
136 (26 14 33 | W EiE 25° 30.0° N 141° 06.0° E 100km M: 4.6
HORER 1 /INEIERREE0. 8
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RS 12 A M - LA (BSR)

Hf=
BHE

BN

A
% oo B E

HREE & Pzl

HEEE

G+ H & )

137

138

139

140

27 07 35

27 08 52

27 10 32

27 19 31

JeHE BT
AbiE 2
1

KRNI
K FH 1

PRI R
RIBI 2

NS 2

TFHER 2

B 1
O 1

EFRH

ARSI 3

JbigE 2

AR 1

43 22.9° N 146° 4.3 E
RETHH A *R=1.5

TR THERERFE % =1. 3

44km

40° 01.5° N 140° 27.9° E
AR TR gR L % =1. 1 AbEKHRRH K2 k=0, 7

Tkm

36° 03.3° N 140° 02.1° E 64km M: 3.7
FRBRHT/ M %=1, 9 LfiTiH4=1. 9 /NEET/NIk=1. 8 AEiiHE=1. 8 AT HiAEHRT *=1.7
T k=1, 7 /NEEN EER =17 2534039 b B %=1, 7 HREKE T *=1.5
Alialis=1. 5 iR k=15 /JEETEA *=1.5
EEITA I k=1 4 FEZ TR R=1. 4 DI XN %=1 4 BPETFH*=1. 4 TFiFH*=1.3
Al AR k=1, 3 AR WA k=1 3 RpgkrifeiTk=1. 3 AR PR k=1 3 1T TRRE *=1.3
BANFHTEEE %=1, 3 D ITHHWHIHEA %=1 3 /T BN 5 SHIFIM *=1. 2 HIHmHEIR *=1. 2
BN FEME k=1, 2 Fioisa «=1. 2 FhRE IR k=1. 2 $RHHR L *=1.1
AT AKHEERGIT >k =1. 1 Pl I k=1, 1 {ATPNETIRIE & =1. 1 Oz b dimtsis %=1.0
AR k=1, 0 BFHHE *=1. 0 HLTH4E=1. 0 $RHETEEH=0. 9 AKIRFEISTI#A=0. 9
FRdiAse 0 =0. 9 EUFiiB R =0. 9 BUFETHEL & 5 %=0.9 DI KEH *=0.9 HMTIEMT %=0. 9
FUARRTAR)1=0. 9 > < IXHHIE % =0. 9 SRFEMIFEGHE %=0. 9 BLI[THITH %=0. 9 TR E%=0. 8
WRERE T /N =0. 8 ATU7 I %=0. 8 #RHTHIEA *=0.8 171 EE *=0. 8 SFAHTIAA*=0. 8
HERETHITRET=0. 8 WHHTEH=0. 7 4FATHHd£=0. 7 A ZHBY)IVNFEKL %=0.6
AT % =0. 6 SFERTFAE L %=0. 6 HYERHE%=0. 6 AFHiaM=0.6 FEEKEHILIT *=0.6
FEETAIRAT %=0. 6 OV= B2 HTHUA) | 3=0. 5 ZIREEMETTE % =0. 5 BHTrfi|L%=0. 5
HRA R %=1.5
FERETAREFIT=1. | FHE T EAT %=1 0 HiARTIEAT=1. 0 BERTHAENT%=0.9 4 FHI4E7=0.9
TR *=0. 9 JSEARRT S %=0. 8 AT HTE H %=0.6 (R4 5 *=0.6
JEEHRTT ST 3=0. 6 /LIRS +=0. 6 FLRHTTHT *=0.6 FHEHNL%=0.5 FFEMIHHRI*%=0.5
SEHITE % =0. 5 /LT HPOET % =0, 5
AR TARIERT=1. 6
THERBTZ A %=1, 2 SRR k=1. 1 FTERT=1. 1 sZAHPE*=1. 0 THER)IXIEBHT %=0. 9
FRHETIAAT-%=0. 9 FIVETHRAR *=0. 9 FEAHEFEGSH *=0. 8 ik HIERRZSHE=0. 7 FIVETIEHE % =0. 7
FHH R k=0, 7 FHHEFEH=0. 6
I\ =0, 9 BERETARR % =0. 9 =AKii=E5E % =0. 8 F& AERTIAA *=0. 6 A= FHF~0.5
ORI R k=0, 6 HET T H X RTEMT=0. 5

40° 12.7 N 142° 19.6° E 38km M: 5.0
B ERTIE A% =2. 8 A TTREARX % =2. 7 FARm T & Kt % =2. 6 J\ATHPNAL*=2. 6 J\FTRIT=2. 5
OB NEEFR =2, 5
BEIHIT IR k=2, 4 TP M dEE=2. 4 FARFEIT % =2. 4 BH BT BRI % =2. 3
HOEFTRD TSR =2, 2 IV SEHTH R k=2, 2 R ERET I k=2 1 = PR R/ INKHT k=2, 1
ZIRFRAT k=2, 1 BFNTAR /) b x=2.0 FALAT FAbmg k=2. 0 HFHTAGHHT%=2. 0
BN SEHT EB AL k=1, 9 BRIERTAK /[ sk=1. 9 EPNRET/INGE=1. 9 N4 TR F=1. 8 PRI RIKH%=1. 8
LFHTE %=1, 8 HUEAD T IR HI=L. 7 S SRR k=1, 7 VEHATEL k=17 Ry PR EE=1. 6
RRIEITSE T %k =1. 6 FRIHTE*=1.6 Teoridih=1.6 TeOidA *=1.6 TeoMi)I[NIT*=1.5
J\FTESF=L 5 HFaHTPE B0 k=1, 5 +FIETTE+ &0 k=1. 5 Te- oM AT %=1.5
HARTAEREL 4 SEART R k=1, 4 BALRTES 2 R %=1. 4 HHTH k=14 TeOHiHEFR *=1. 3
BTk k=1, 1 FaRmiP k=1 1 FPyARTHE %=0. 9 EHIFHEH %=0. 8 KRHMTKM *=0.6
OB HIRGHENT =0, 6 HOEF LR *=0. 5 Te-OHTAKHIETHLARAR=0. 5
BRAETITIANT % =1. 8
BRAE AT %=1, 3 AEIETHENT %=1, 0 ERARTH / 1G0T %=0. 9 EENTHE=0. 8
FOTE DT ENILTIT=0. 8 BRAETH) INRAT % =0. 7 JHInATEEH % =0. 7 45 /SMTHE/S %=0. 6 JEIRMH5~0. 6
YA % =2. 4 BT ELXE) | %=2. 4 \IEFH HIE%*=2. 3 —FhifiGpTk=2. 2
HKITIRN k=2, 2 Ay ETRIT k=2, 1 IR k=2, 0 M E 1L XBEER % =2. 0
WP AP s =1. 9 ‘B g o IR=1. 8 B TR k=1, 8 S FrEuTATE =1, 8 H LTI H BT %k=1.7
S TRERPITRES k=1, 7 JUEFEEFEA k=17 JUBVHIAE %=1 7 Bl %=1.6 B ilfiEi%=1.
DGETTAGR=1. 6 HEPHF S % =1. 6 — Pl E#E=F%=1. 6 B&EMEITTA=1. 5 HFM A H*=1.
DG IRHT=1. 5 28T % =1. 5 HEPAIFS HEF=1. 5 U RN % =1. 5 TR R % =1.
wTRX SR k=1, 4 S5 THEIT=1. 4 FERTTILERT=1. 4 SEFTEENT k=1. 4 FEFHTESEET k=1, 4
—BAMT BT k=1. 4 —BAMTERARAT k=1, 4 RERATIRGHT *=1. 3 \RRERE=1. 3 Jb kAT %=1.
DGETTRANT k=1, 3 [LHRTIIR %=1. 3 RARPETTIAIENT=1. 3 BN k=1. 3 FHRITER %=1
I M J\iEmT=1. 2 —BArTERRAT sk=1. 2 BNV =1, 2 [ERim im0 k=1 2 = ii&Ei=1. 2
DEETTILIET % =1. 1 FRETTAE=1. 1 BRI k=1 1 $RIEIT A *=1. 1
PEFVERTIRPN =1 1 {E&TTGEAT=1. 1| fEETTARAET *=1. | {E&TTIERAE AT *=1.1
BINTILI X k=1, 0 At EAMIERT=1. 0 —BIrisiLmNT %=1, 0 fEETTHIFINT %=1. 0 &M %=0.9
FEFHMITHEE K % =0. 9 G IRHITPEHR %=0. 9 FIRATEIR %=0. 9 fEETTHANT %=0. 9 BINTTRTRX *=0.
EETRER=0. 7 KANETRE) BT=0. 7 S5 IRET R %=0. 7 SERHTPGHR_HBRAEF=0. 7 —BI{ERET %=0.
BN KR X REENT=0. 6 BN AR AT %=0. 6 —BIHIAKHHNT=0.5
AETIHAERT % =1. 3 KAVBTHHED R =1. 2 KAATTRAE=1. | KAETTESNT *=1. 1 ZFRHEE=1.
SRR AR % =0. 9 BKTTIEAT =0, 9 BRI HHT % =0. 8 P =FEAT5H11=0. 8 ZEFHi—il %=0. 8
KT HCFINT % =0. 7 BKTKILET % =0. 7 KR *=0. 7 FEFRTASHI%=0. 7 Bk HET=0. 7
FIRFTT )1 ACRT 3k =0. 6 A& iniatsk=0. 6 B THTECKRT =0, 6 ZE[FRTTHAE %=0. 5
AT ARAERERT %=0. 5 RIGFTi )1 = HET=0. 5
KEETHE k=1, 0 /NI NIIDAR +=0. 9 KEETTRAT %=0. 8 A1 %=0. 8 JLEKHTIAERTT=0. 7

o1 o1 &

Do W

> ©

(=}
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R | AR ity fit9:8 HE i
F5 | B RS GF & B
KEETEENITES H % =0. 6 BETTHME®=0. 6 KAl k=0.5
141 |28 07 24 36° 51.9° N 139° 27.3° E 5km M: 2.8
1 B iR k=0, 7
1 gt k=1.0 BEHTHE®=0.7 BYafidskanT %=0.5
142 |28 08 42 36° 40.7° N 140° 39.0° E 9km M: 2.2
1 HSZHB IV % =0. 8
143 |28 21 27 37° 17.2° N 141° 41.1 E 43km M: 4.2
2 WhETMTRINT=2. 2 FRITET R k=1, 5 IRITATAR=1. 5
1 fEEAHETTERILNT %=1, 4 MIEENTILE %=1 4 JIPIRITIIP=L 4 JIHPIR B PR k=1, 4
EREATIR %=1, 4 Wb E AP k=1, 3 FEFEES I X5 T k=1, 3 HATHTEHENT k=1. 2
JNBFT/NBFETT k=1, 1 AR AR k=1, 1 BEMEEEA %=1 1 BT *=1. 1
TR NG %=1, 0 JHPIAT EJHP/ MLk =1, 0 FATHT AT sk=1. 0 KAENTEF | %=1.0
ARETHA k=1, 0 R EAEIT TG RS T k=1. 0 FEFEREH/INEX %=1. 0 EMIRTA[H *%=0. 9
FAAREE THERTX = B HT=0. 9 & Bz HEE0T % =0. 9 ARG IHT=0. 9 /NEFHTHh3# % =0. 8
PR TR X AEE=0. 8 HTHUMTA MY [NE % =0. 8 EHAIK H %=0. 8 A HIEIN=0. 7
AT =0, 7 ZEE N HEWESC T % =0. 6 RIS HIRER X PENT k=0, 6 K&k FFaA*=0.6
VWO XTSI k=0. 6 &) 1FT7R) 1% =0. 5 & EHETTE2)A] *%=0. 5
1 (LTeRTAAEFUR=1. 2 JA7ATIAR %=1 1 Eif) |IBHTRI) k=1, 0 fr&mibkART k=1. 0 4 M4 H *=0. 7
AT ESE=0. 7 SRHERTHNRT=0. 6 FATTEEIN] %=0. 5
1 WEERETEF A %=0.8 H L) I/INFFE%=0.5
144 |28 21 43 36° 40.5° N 140° 39.4° E 10km M: 3.4
2 BNCHBI NGRS =2, 1 ANCHRAT*=1. 7 gk FPf%k=1.7
1 TR %=1. 2 ASTH-HERTAGH % =0. 7 M HAHTRI=0. 5 JtRhErTRERT %=0. 5
HFERE T /N % =0. 5
145 (29 04 18 36° 07.4° N 139° 49.6’ E 50km M: 3.3
1 BETTE=L 1 TR 4=0. 9 ST 7 & %=0. 7 BITRRIH %=0. 7 YL %=0. 5
FZETIAIRAT %=0. 5
1 TP k=1, 2 FiATRRRNTHER % =0. 9 FCBFriifHANT %=0. 8 (LBFHirfHT %=0.7
PVERF TR % =0. 7 JAAHIT R % =0. 7 =40 THIACREFAT=0. 7 /NMUTHHEA %=0. 6 EFITTKRIER %=0. 6
Wi ARTIEAT=0. 6 FHRE T+ HHAT %=0. 5
1 BEARTISEEIET s =1. 1 JIRET A O k=1, 0 FEBIFINTHTE %=0. 7 @407THEF%=0. 7 HAETHA=0. 6
MR TEERT % =0. 6 AH HHTEAM] % =0. 6
1 IZEATRFRR *=1. 2 AETT FRF=0.9 BANLITTAAKENT %=0. 8 AIZETIGVE %=0. 8 REATIILRE *=0. 7
VMR % =0. 7 ERITAEE k=0, 7 JLAHIANT %=0. 6 FTHTAIK=0. 5 AEHHEE%=0.5
JIZEHT T =4%3%=0. 5
146 (29 05 15 37° 05.0° N 140° 46.5° E 8km M: 2.0
1 W& H =FIlT=0. 6
147 (29 10 17 33° 15.1 N 139° 28.2° E 14km M: 4.8
3 AT =A4R=2. 5
2 J\SCHTENT=2. 4 J\KHTE L7 T v R%k=2.1
148 (29 10 22 38° 06.7 N 141° 44.2° E 56km M: 4.4

#2) | M4 | [k =2. 8 A& HibkAHT k=2, 7

TAMTETEE=0. 4 VAR %=2. 3 ‘Bt | IEFHTHI) [ k=2, 3 A TUTRAF %=2. 1 BCKTTEENT %=2, |
KIGTHEEE *=2. 1 AEBITEME=2. 1 BT AERER *=2. 0 KIATTHF *=2. 0 YEAETIHAT %=1. 9
HAARTIRA R =1. 9 KUATIE %=1, 9 AETRAT=1. 9 B EMTIH %=1.9 A&k FiT%=1.8
ATEHMTATE sk=1. 8 4T H%=1.8 EHEET /N *k=1. 8 A HEXIEL *=1. 8
EIRIEEMTAL k=1. 8 B =REMTEEY 11=1. 8 FFEMT G % =1. 7 Lo IR HUE IR k=1 7
TR k=1, T AR k=1 7 RIGTIAN L =1 7 |LUTeRTIRA *=1. 7 BT/ NS k=1. 7
B RS sk=1. 6 A7&ifih) |1 % =1. 6 K& KIE=1. 6 SR T EIEAK %=1.6
MBS KT % =1. 6 BEIR T k=1. 5 FIRFHTRIA %=1.5 RABITH) I k=1. 5 KMk Kffir=1.5
SRHETHRRA=1. 5 BRADRILAT % =1. 5 EHESEBRIARRMIE *=1. 5 KR I| = HE=1.5
FER—E %=1 5

FURTTEHE =1, 4 TR k=1. 4 BT 0T k=1. 4 BKATART *=1. 4 KR =AK*=1.4
BT HNT=1. 3 BKTIECKIT % =1. 3 KTy 1AEHT k=1, 3 KIATIARA=1. 3 FATH T %=1. 3
A7 3 G HFEXKE=1. 3 MIEEHEF X A= 3 (IEF AR *=1. 3
SNLTBTHREZENT % =1. 3 EHOINsENT g M k=1. 3 FEEHTH=1. 2 FERTFMI«=1. 2 &M RN=1. 2
SREHTAEL k=1, 1 BT =1, 1 ZEShdRk=1. 1 o il s=1. 1 AT k=1 1
BKTIAAET % =1. 0 BKTTHORET 5k =1. 0 CUBBTIUAE % =1. 0 I AKAX L %=1. 0 KFIHT T *=0. 9
i = [T % =0. 8 LA HFHERX FNE k=0. 8 A HIHERTEE %=0. 8 FEFTHEIN %=0. 7
BATIHELAT %=0. 7 EAMTE A %=0. 7 KIBTMET-%=0. 7

—BAFTEERAT %k =2. 0 —BAFTTIEEHT k=1. 6 JHARIETTAMIERT=1. 5 —BITT=IMT %=1. 5
—BAMTERAT %=1. 5

SATINZENT %=1, 3 —BMPTILNT k=1. 3 —BIATHULAT %=1, 3 JERMTIZIR k=1, 3 BMNATRIRX *=1. 1
BN TR K ok =1, 1 BApirdh FTves FEMT k=1, 1 AE&HTHORINT =1, 0 Jb -rifE2mT *=1. 0
TEEFHTESTHT % =0. 9 AR NETREE % =0. 8 B TiAHIRIX % =0. 8 JEEF T ElT %=0. 8 & X %=0. 7
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TR 254120 MO - I (BSR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
ERMTHE K % =0. 7 BN TR %=0. 7 —BIiKHAT=0. 6 fEETTRIAMT=0. 6 LS4 THEIT=0.6
At EFIIERT=0. 6 BERATIILENT=0. 6 BRRETEILXHE[4=0. 6 FHARETTHE)MT=0. 6
LA AT %=0. 5 & IR PR % =0. 5
TR 2 FAHEETIRE R X PERT k=2, 1 FRTHT AR k=2, 0 BrihMT/R iy MR k=1, 9 f&&PHETELRT %=1. 8
BREER DR % =1. 8 MBS TR k=1.7 JIMRATEE/ D k=1. 6 fEEHETRIIIT%=1.6
SEHTHTHORRE % =1. 5
1 RETTAAANT=1. 4 BB THFIT X S T k=1, 4 1@ B THBORET %=1, 3 & BT L ZPNT k=1. 3
[E| TR >k =1. 3 FHATTVEARAT % =1. 3 FIFRETRERXIE=1. 3 —AMithE *=1. 2
FEESOHETRTIF *=1. 2 BEIRETREET =1 2 & TET AT k=1, 2 AT *=1.2
CRRATIIE k=1 2 B IE k=11 EATTIESERT k=1, 1 AEERTALE *=1. 1 REHiEA%=1.0
FHAS ARG [BT=1. 0 PEtEETiFHETX = BET=1. 0 JRITHET4EMAE=0. 9 HATHTERIEET %=0. 9
VWD HTZRIET=0. 9 /NEFHT/NEFETHT k=0 8 & BT AN 5 =0. 8 ZH%) | | HiElfis AT % =0. 8
FRMVERIEE %=0.8 “ A4 0 %=0. 8 1&/&AEFRT FALE KA MU %=0. 7 )P TPN=0. 7
KA THAIAK=0. 6 )AL PRI %=0. 6 ERILITHEAH=0.6 FAIATHTHH *=0. 6
AT HE R EF=0. 5
5L 1 {ATEATAHI=0. 7 SRk =0. 6 [LHZETHES [3k=0. 6 KIRFTT AT 4 7=0. 6 KIRATFIRF%=0. 5
P LT RIR %k =0. 5
PRI 1 \SZHiB VRS %=0. 6
149 (29 23 29 | #E&np 43° 03.77 N 145° 27.6’ E 92km M: 3.3
AbiiE 1 HREMHRAH*=0.5
150 (30 14 43 | FHEDS 35° 15.8° N 139° 26.3° E 43km M: 3.0
)1 IR 1 BRI 8 %=0.6
LA 1 KA *=0.6
151 |30 16 33 | |LIERPEER 34° 00.9° N 131° 08.1" E 11km M: 3.0
i)y 1 (LB NEFHT B O k=1, 2 LGy NI TS A k=1, 1 FEETHZE~R %=0. 6
152 |30 18 44 | ZRIKURIH 36° 16.9° N 141° 25.4° E 48km M: 4.6
PRI 1 SO O =0. 8 RIFFENSTERIE=0. 8 RIFHENS T = H >k =0. 8 KT THTPNEHT *=0. 6 LJHiTTH4=0. 6
FRHT#RH=0. 5 HPEHTH4=0.5
TEEN 1 SeFiET=0. 6 FEGHEFCEE=0. 5
153 |30 20 15 | TFHERALFEES 35 22.3° N 140° 11.9° E 61km M: 3.4
TFHER 2 HSATAIR % =1. 6
1 FEEPRXARET =0, 5
HZ) 1 I 2 =TT %=1, 5
1 RAEHER X ALILA B k=1, 0 REHP X LTNT=0. 9 KER&IRIXESFIA R/ % =0. 7
RS 1 TR KTFIT=0. 6
o] Uk 1 HEFERZSEA%=0. 8
154 |30 21 55 | FEKEAHE 34° 43.5° N 139° 25.3° E Okm M: 2.1
B 1 GFEREMTHZE*=1. 0
155 |31 07 38 | ‘B 38° 46.77 N 142° 15.8" E 39km M: 3.4
AT 1 ATTHZENT %=0.6
156 (31 10 03 | FRIREALER 36° 41.4 N 140° 37.7 E Tkm M: 5.4
PRI 555 EAkm N k=4.5
4 EHTRR) k=4, 4 BNCTERTACGH % =4. 3 BT =4. 3 HALiBh) I/IVER k=4, 2
HEEAR TSI %=3. 9 AFINATREENT %=3. 5
3 FREAMTHETEIT=3. 4 KM TSR =3, 4 OV= bR iimiiEs «=3. 4 JHEksiE % =3. 4
AR k=3, 2 IRETIME H k=3, 2 K iRk =3, 1 AMdiAH%=3. 1 Oz 520 iisa)l%=3.1
TR AT k=3, 1 #ERKETRE O %=3. 1 AKFMH4ENT=3. 1 JFHThHE%=3.0
KT TIRMT =3, 0 A E LT %=3. 0 HHEAH NI %=3, 0 FFE il %=2.9
FRETTIGH k=2, 9 BT A ER % =2. 9 HATI/KHEEIGHNT %=2. 9 HifimiH44=2. 8 FEENT/MEH *=2. 8
NSRRI R=2. 7 FETTFAE=2. 7 AT HTPRIT %=2. 7 RG]/ NE % =2. 7 S AT %=2. 6
INEETEA *=2.6 LM N k=2. 6 KWEEIETIEAE=2. 6 LIMTIHER %=2. 5 EUFH=FH *=2.5
O EATAE *=2. 5 LM R *=2. 5 HheRKEiimih*x=2.5 gk E*x=2.5
INEET EER*=2.5 HhEKE T EI=2.5
2 HRERE T BN =2, 4 SREMTR L %=2. 4 PHTIL k=2, 4 FAATTHA T k=24

O LNEFB DLW *=2. 4 Q=B el _ERT=2. 3 kIR % =2. 3 Al hiffii=2. 3
AN %=2. 3 AT\ *=2. 3 BFififk=2.3 > IFTHRER*=2.3 ST/ E*x=2.3
PIREEMETE %=2. 3 23T A ) Sifi L HH %=2.3 2x3 728 5 S AR k=2. 3 BRI %=2. 3
D LNEIR BT k=2, 3 B HTEWE %=2. 2 ZIR T FAREF %=2. 2 SR TigRM=2. 2
SRHITEA =2, 2 PR *=2. 2 Wkt *=2. 2 BENTHNT %=2. 2 YR iEH=2. 2

FRET IR =2, 2 FgkriifR i sk=2. 2 B HTaif*=2. 2 LA HE%=2. 1 Ff Ry sk=2, 1
RKUEMTREIEHT k=2, 1 SPRMRM *=2. 1 IREMTEIR k=2, 1 FPETFIH*=2. 1 FEr Rt «=2. 1
BT =2, 0 175 HILH %=2. 0 177k *=2. 0 KRR *=2. 0 75 ik %=1.9
TERAIRAT %=1. 9 Fh a8 sk =1. 9 HPETIEE » B %=1. 8 4-ATTF k=18

ARRETTIEE O k=1 8 Fdlkriifsfie k=1. 8 HUPaTH AL k=1 8 firidak*=1. 7 \FRUEH *=1.7
TIPNETIRTE k=1, 6 iRz N=1. 6 FPTHIR *=1. 6
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VL2612 ] HiER - Kl (B55HR)

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

1 FIMRETAR) =1, 4 FRscriza e =1. 4

P
=

KIATFHTHTRG % =2. 5

SFUARMT R % =2. 3 T M *%=2. 3 AR %=2. 3 JETNTIIH %=2. 2 =4 | IR [ % =2. 1
FHATTEERT k=2, 0 |t 74 % =2. 0 FABMITEbk=1. 9 A BT *=1. 8 KIGTHFL *=1.7
Kigsidr )| = FET=1. 7 EFHT /N x=1. 6 F&ipERT %=1. 6 SEHBTHF=1. 5

"B EMTARRIE *=1. 5 FUARNT Lii=1. 5 ‘EInsEm g «=1. 5 FEREAM*=1.5
BAHTRIIET % =1. 5 B FEXMEL *=1. 5 IEFHAE G *=1.5 t»50E%=1.5

AT FEETRSH % =1. 5

KT AN %=1, 4 BKHAN k=1. 4 KRIEFTHAAL k=1 4 IIBEHFEXKA=1. 4 FLETRIAHK=1. 4
HAARTIRA R =1. 4 FIFITFIE %=1, 4 (B HFREXES *=1. 3 IIEEHE KT *=1. 3
CSFRETIURE % =1. 3 B EREFIX li=1. 2 AIEZed=1. 2 B KAKILE %=1, 2 F&mRKHNER *=1. 2
KIGTH AT % =1. 2 (UG HFEXIE *=1. 2 KIEFTH)IRIKG=1. 1 KRBT *=1. 1
BRI k=1 1 AUEREEHE k=1, 1 RESETHYI %=1, 0 FFHEMI*=1. 0 JEF =K *=1.0
BN TH/NEF k=1, 0 KIGTHEEE G *=1. 0 BKATHIT=0. 9 HKATEKMT %=0.9

EIINERT/ NP 5k =0. 9 AT E A % =0. 9 FEF R %=0. 9 FEHT il %=0. 9 m —REATEEL)=0. 8
KR =AA k=0, 8 KFARTFH %=0. 8 EHINIERT BN *=0. 7 KUNLVATHIRE=0. 6 FBTFHERA %=0. 6
AETHIRIT=0. 5

T HERN=3. 1 A H k=3, 0 BRLLTHIRaAT *k=2. 9 iRt k=2. 9 WO X ifl] %=2. 8
TSI % =2. 7 PJIBTE) 1 k=2, 7 (i eTAA) | HEiisk=2. 7 " AT k=2, 7 th k7 %=2. 7
ERTRT R % =2. 6 BEAMTREE %=2. 6 22 ITaiEiT%=2. 6 FHATTHENT %=2. 6
HLERTHA P ES=2. 5 )l [M] PR % =2. 5 RS FIAAR *=2. 5 FHAKH %=2.5 FE4FFHER *=2.5
TN RS 122, 5 SRFTHRIG % =2. 5

ERILTIR B=2. 4 FRTIRAE k=2, 4 ZHENT/\WEIL % =2. 4 JIMRHTHE / O %=2. 4 ARE AR *=2. 4
WO E T =RNT=2, 4 S RRTEHE T E k=2, 3 “AMATIERE *=2. 3 FHTHT IR *=2. 3
WHABTHIAEE »r o3k =2. 3 JERETHUER T LBFN % =2. 3 JARHTHUAEREA k=2, 3 FIRIT AT %=2. 3
TS RILNT =2, 3 ABILTIBARL *=2. 3 W Vo X MA =2 3 MBIk *=2. 3
BREFRHEFPRRN % =2. 3 FASTRANES HT=2. 2 WX A k=2, 2 1@ i L NMT k=2, 2

JUPNAT IR =2, 2 FASTHEEHRET % =2. 2 fRE0HEA R %=2. 2 AEHHE*=2.2
FIRTTT IR/ NS k=2, 2 R EATRRAE=2. 1 HAS TR SEmT =2, 1 [ TR *=2. 1 FEE TR %=2. 1

& PR A R HE k=2, 1 $2BHETZ) AT %=2. 1 {RITATEHE=2. 1 BREATEATES *=2.1
T k=2, 1 ARG T/ NG K k=2, 1 /NEFHTHIE sk =2, 1 RS FTRAARET k=2, 0 252 || THiZ-480T % =2. 0
& BT ENT k=2, 0 ATt k=2, 0 /INIFHT/NIFHTHT k=2, 0 R ATIT %=2. 0
SHTHIRT A8y VR k=2, 0 JRIRHT—AA k=2, 0 JETEAHT T % =2. 0 KEAEH%=1.9

FEARS TR X PEM] k=1, 9 SEEEAATT RSN k=1, 9 ELI7it) 10T %=1. 9 fEEHIAANT=1.9
BRI %=1 9 W ST i k=1. 9 KAEITES [-k=1. 8 f@//AEAT FALARG A *=1.8

S TMTAR k=1. 8 LML k=1. 8 ZVE TR *=1. 8 SHIEHENT & /T4 *=1.7
SRR ARR TE k=1, 7 1@ TANT %=1, 7 & EFHE A 5T k=1. 7 FEFRETIERTX = G0T=1. 7
JUPIFRTTINPN=1. 7 JUPSR EJHPZNLE %=1, 7 8 A RS Er k=1, 7 AR08k % =1. 7

S AETIEE=1. 7 RS TIRETE FLRT %=1. 6 B2 HiENGE /K k=1. 6 FEMAREFRTXANRT %=1.5
SFRMTRET % =1. 5 FIEMTHE=1. 5 B ATAAILAT *=1. 5 =L TEMENIT %=1. 5
BEZITHRANT k=1, 5 KIS BT k=1, 5 S TR =& %=1.5

AR THRE R XE=1. 4 SEEITMART=1. 4 SHSSRATTALASEET %=1, 4 PHREEITEE %=1 4
BT O k=1, 3 AT L =1, 2 BRI «=1. 2 =LA ILENT *=1. 2 THET R *=1.2
PEEHTIERR=1. 1 —AAAT/NE %=1, 0 THRBTHA %=1, 0 PHEIENTSR k=1. 0 FILH] 1T %=0. 9
FHEEERTENR % =0. 8

IRZE B TP R=3. 0 KIS L %=2. 9 BRI %=2. 9 EHIRETAAR %=2.8
JEVATIR L % =2. 6 T HWT IR *=2. 6 HiAIE]) HTEBEH%=2. 6 FH0E i EMT %=2. 5

FEE T AR %=2. 4 FEVETHAENT %=2. 4 SORNIEAR %=2. 4 I RE *=2. 4
FEATIRET BT/ N 5%=2. 4 H YA AR k=2, 3 JRZENTET-%=2. 3 {EBFiisd s k=2. 3

T E TR AREFET=2. 2 /INLITRAR B k=2, 2 B 5 %=2. 2 FEFimdk=2.2
KIFE P HRT=2. 1 BRI k=2, 1 TEi/ M k=2 1 B EriRAR) R AR %=2. 1
FYGHTFEE *=2. 1 BEmi)I=2. 0 HYCrHiTekar k=2, 0 IZEMR iR 74 %=2. 0 HiAHiHET=2.0
AT %=2. 0 iR E < SieEadi) | x=1.9 HZEERiiamEx=1. 9 IEER TSR %=1.8
TEFTARE % =1. 8 AVEHEHTH7- ZHT % =1.8 BEYEHTiE k=1.8 EARRTILERMR RS %=1.8

AR S < BRGE *=1. 8 KHFTAN %=1.8 FRAKTIAN *=1.8 TANANT *=1. 7 FfHIF*k=1.7
TETHIET=1. 6 BPARETHLAR k=1, 6 EHITKIERT %=1, 6 HAHTEA%=1.6 HYHiERBEIFF %*=1.6
FEVETH O SEEF % =1. 6 AT EE=1. 6 FGmBe*=1.5 HiRmi ASHIT %=1.5
AT T A k=1, 5 /NUTTHRJiT k=15 E=JIHTL 5 X Fsk=1. 5 IEEFATHEER %=1. 5
HYETHEE %=1, 4 FECE T =1, 4 FEE T *=1. 4 HiARTIRRRIMTTHER *=1. 4
WiARTHEVERTZE %=1, 3 B AT *=1. 3 BT k=1. 3 F 2 RERNEIRE *=1. 2
FiATHIROERT & [ k=1 2 FEBFiihiT sk=1.2 Bt Em=0. 8

JIZETTRFIAR % =2. 5

FRE Y =2, 4 F R *=2. 4 FHBITAFUETH *%=2. 4 ={U0TAER %=2. 4

NENT FTRR=2. 3 Ml 45 % =2. 3 MRETIMR %=2. 2 REATIRE *=2. 1 MZEHTHE % =2. 1
KERHE*=2.1 SUWoEKREXRENT*=2. 1 AT TEE %=2. 1 SEFHHR*=2.0
FHNHE)%=2.0 LFMIEM%=2.0 SV ERKPRE%=2.0 SWoEHRKTFES *=1.9
AT F =% %=1. 9 ABETNEME*=1.9 AGide «=1.9 =MmEm*=1.8 I\ = EHEXIFF*=18
SV EIXER k=1, 8 SV V- F BRI k=1, 8 XU /= EEWIXART %=1. 8 BhNimib*k=1.8
ST k=1, 7 AETAL IR %=1 7 IR k=17 J\ o E KEXKFI*=1.6

AETTE =15 &R IS *=1.5 JIIOThEASE*=1.5 FRITAN =15 )\@ififhx=1.5
JISHTSEE %=1. 5

ITHITTFERE k=1, 4 PAETTH*=1.4 JIIOTHEHEAR=1. 4 BTN *=1. 4 #)IITHR*=1.4
(PSRN k=1, 4 XV FEIFXERD=1. 3 BEATFEE *=1.3 &+ RS *=1.3
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N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

SNV ERIOES %=1 2 THTIAA *=1. 2 JIIATH =V Fnsk=1. 2 JI[BEFHmEHT *=1. 1
Pl AR %=1. 1 FHM_EAH %=1, 1 JEARHANT k=1, 1 BE=I50TRAR %=1 1
RERHIENT k=1, | AERTITR *=1. 1 A ER=1 1 EAHEE %=1, 1 BFEEERTAR *=1. 1
BRI k=1, 0 FDEHAIR *=1. 0 FPETEFAIE *=1. 0 REATIRAT=1. 0 AEHAE *=1.0
HALTRFASERT =1, 0 YRATHIIA R =1.0 BELATHR%=0.9 X\ 7= HlFIX % =0. 9
SEETHAMT %=0. 9 5 BT =V A%=0.9 FHEET-EAA%=0.8 5 ULEFifE %=0. 8
NTIRTE] 5 =0. 8 JEASTHIPHT %=0. 8 FULNTAZL%k=0. 8 Y miT-(AM *=0.8 ) IINT4& M % =0. 7
JIRETTAERT=0. 7 FRAQTUT A HT % =0. 7 RIMTEF | F8k=0. 7 ArRATALASENT %=0. 7
Fi ) | BTHEPT 5 =0. 6 & X H3HTHEA %=0. 6 H SR %=0. 5 HU LT /2 J1%=0. 5
s ERT=0. 5
THELR 3 BPHTHREERE %=2.5
2 BPHTHEZE % =2. 2 FRHTIAEIRIT=2. 2 B ERSZer=2. 1 fATTEnT=2. 1 JEHRIYEZ N *=2.0
FRTERCEE=2. 0 FEH R %=2. 0 FEILATERIS %=2. 0 FIFHTIARR *=2. 0 [LEkiiis *=1.9
TIERGLXHRMT % =1. 9 ZHENTEE=1.8 HETHE R *=1. 7 THEMIGITAIRGALE %=1.7
FIAEEIGHE *=1. 7 FEARPR Ik =1. 7 FIEPRX PR 7 TEELERXIERRT *=1.7
THERR B RN k=1, 7 THEERXKGEEE *=1.7 HHRBME*%=1. 7 L FHFHELET*=1.7
FOVETHISWA X =1. 7 FIPE AR R k=1, 7 FIZAH *=1. 6 RHTTHE *=1. 6 FRHTEIT*=1.6
HWATTHEME=1. 6 S BTiFhr & %=1.6 WARETENE *=1.6 HifiEmEx=1.6 AHdifE*=1.6
EHETEAE k=1 6 JHT#KE *=15 Z L0/ hk=1.5 RHETAT*=1.5 Hiifa*=1.5
I\t )\ %k=1. 5 MEii=3%=1.5
1 ETHCAIR *=1. 4 JERTH)I[%=1. 4 [fBEH/\H i/ k=1. 4 [ILETRETE L RA=1. 4
FHEP R X FHETFAT % =1. 4 TIELIER A G *=1. 4 THH e ATHIEREFNT % =1. 4 KB TG *=1. 4
THEEMTZZA k=1, 4 JUHIUEIT R H k=1. 3 BEEETE )11 %=1. 3 \T{RATRFH#TH *=1. 3
THZEHIFE % =1. 3 [MEEA R k=1. 2 [URATEA *=1. 2 )T/ k=1. 2 HEAid<=1. 2
THEE 2 TG k=1, 2 THERXISDAHET k=1. | HHETEMNT %=1. | I HiRA k=1 1
BRFATEENT k=1, 1 BEECITETE =1. 1 |LURHT#E %=1 1 $k7)I1O0T=1.0
IHE TR R *=1. 0 SRITHEDE *=0. 9 THE—=0—E=0.9 AHTIEL*=0.8 FARASL*=0.8
B G i k=0, 7 AR AHEE=0. 5
Iy 2 HLBTRIR =2, 2 [LRANTHE k=2, 1 FJENSRAR k=17 L sk=1. 7 #liifgk=1.7
1 KIRTMIRTE R =1. 4 ERITEE *=1. 4 F5T =M@ sk=1. 3 RKEMZE k=1 2 A& *=1.2
FREIT EJR k=1, 2 RJTHTAEPR k=1 1 KSR R =1. 1 (LISl x=1. 1 {4barst=1. 1
LB INEBT/NE NRET k=1, 0 SURHTEPSR %=1 0 P8 [BTRHR k=1. 0 FHERTEEE=1. 0
KA FETHRAT k=1, 0 KIRWTT BT 4 7=1.0 W ARERE %=0.9 [LIZHRkET=0. 9
STk =0. 9 (L) [PERT LM k=0, 9 (LR NERT S HHR=0. 9 [LTEifikEERT % =0. 8
FERTTTIPGHR % =0. 8 FAERTNE=0. 7 KIRTBRAI=0. 7 FBIMITHEER *=0. 7 KA *=0. 7
KR4 k=0, 6 EPIETHE) I =0. 6 SHBETSHE %=0. 6 P4)I[B7fEMH:%=0. 6
PIEGEEY) S 2 G L RAT %=2. 2 VAMETT RN %=2. 1 mEiliiEkany x=2.0 #/Ii7RmmT %=1. 9
HRFANRAT k=1. 8 NI FEFMk=1. 8 HHFEANII=1. 7 HHH FARI *=1.7
ARETTAA) T =1, 7 HAETeaEmT *=1. 7 M EEMRIT =1 7 #IHRE*=1.7
KRETHOH k=1, 7 BERETHREF k=1, 7 A0 HHTFEEHR %=1. 6 HlAErTHETHERT % =1. 6
BIHAB%=1.6 FZEM/NFR%=1.5 FiABUNII=1. 5 FEGTPEALRRT *=1.5
KHEHTPEART % =1. 5 KHEAHTHAHAT *=1.5 Z2HhiZed*=1.5
1 AKETIYRBEET s =1. 4 RUFGTHATBANT *=1. 4 GRS IRET % =1. 4 (FENRITEE *=1. 4
TERGRAFIRTHTE sk =1. 4 TR TACFHMTARE %=1, 4 Sl EMMT % =1. 3 KMk AT %=1. 3
FEARTTIRIT % =1. 3 ) IITHAARIT k=1. 3 HEZNTFIT=1. 3 FATHRRIENT=1. 2 KHETHLET %=1, 2
FEARTZERINT % =1. 2 2 &0 TRRI A BT % =1. 2 KRETAREMT %=1. 1 A SAT8EH %=1 1
B8 THASENT k=1 1 GHEMETTHRNT k=1, 1 1) HIEHERIT %=1. 0 BEHMEHE*=1.0
FAIMT FHTH k=1, 0 IANTHA=1. 0 BEEIEFIFSRH*=1.0 A2 0 HTHNT %=1, 0 EIFETIEYRNT *=1. 0
Rl TITE] k=1. 0 JIIGFATAHIK=0. 9 Fr7e/ T mT 4R %=0. 9 #2)I[THiA ) k=0. 9 HHEH]/|NE %=0. 9
RIRTT T EE % =0. 8 HEZEMIAYE % =0. 8 AUGTIRFINT=0. 8 RAETIEHIZNT *=0. 8 HAETI AT *=0.8
BERINTTRT B k=0, 7 H2 ST HEZ=0. 7 BEB SR %=0. 7 Z72hZ M4k % =0. 6
IR ATAET k=0, 6 [EIRFHT 5 AT E ) 1 % =0. 6 FIEEATE k=0, 5 FESEATHLH %=0. 5
EHFIRER*=0.5 #MiitHi=0.5 ST %=0.5
B 2 HEMRIGX & Rk =1. 9 HURMESARKAR] =1. 6 BHFULXARIINE %=1. 6 HUTH)I|XHEA *=1.6
BT RS %=1, 5 BEORX3E) [ k=1.5 BB KGR k=1. 5 BFUR T XIHEE k=1. 5
HOULA) X =1 5
1 R TARERAFI=1. 4 FAHUCRFE 7 Jfk=1. 4 FEUESE K TR %=1, 4 FFTLHRKE %=1, 3
FUTEAGRANT k=1, 3 FEGLAX k=1, 3 HURH I B AAEIENT % =1. 2 FRPSXE & & %=1.2
WRCSURR A %=1, 2 FEULHRREAR T k=1 2 HHPEFRKILH k=1, 2 BURFGRINE % =1. 2
HRUEARRALA *=1. 2 FATIE-DD U4 Fk=1. 2 MTHATHNT %=1. 2 BT X %=1. 1
BRI HX AT % =1. 1 FRURKHARAPIH *=1. 1 FrPEp R e sk=1. 1 T H XA % =1. 0
HHCURRAR—Y & %=1. 0 FRURHRERE*=1.0 Hati) KAL) %=1.0
BT OEE k=1, 0 BAUKHXZEE) k=1, 0 SRt KAk =1, 0 BUMEF it REF BT %=1. 0
JNERINIBT %=1, 0 BRI k=1. 0 B AR ZHF AR %=0. 9 FUTHEFX g x=0.9
AU OB k=0, 9 BET T HX SR %=0. 9 ZJEHREAR %=0. 9 HRITHEX %4 %=0.9
HORTHHEIX AT 3%=0. 9 VEHETT TP H %=0. 9 FUTE XTI *=0.9 HATHEX 4 %=0.8
U SEK ARARHT =0, 8 BT E KT % =0. 8 HUnT H B AT % =0, 8 BUnTERZLHE=0. 8
SRR A X Rl 5k =0. 8 BT FHAS X HHT 3k =0, 8 BRITHEAR X H) ] *=0. 8 P4 H AT HirhHlT =0, 7
ORI XA % =0, 7 FUBRBFTITNT % =0. 7 FURRH X GG =0, 7 HUTHEIRE AR *=0. 6
BT IKIEMT =0, 6 M ATAREF %=0. 6 E/y¢ifiA=0. 6 SHILHiFIRANT %=0. 6
THETT H A *=0. 6 BRUFHTHTERE *=0. 5 [EFTiAZ %=0.5
HZ) 1 I 2 RRIEARZR) | [XAFRS k=1, 6 BRIEHEXERE *=1. 6 AL A 5 AMT %=1. 5
1 BREPEXEAANT k=1, 4 JIIRFERIXER) 1 % =1. 4 B XLTHT=1. 2 Bz XA G A HNT %=1, 1
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R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FRIEGRIX A B AT k=1, 0 JIG=2 X FART %=1, 0 JIGFH R/ MZRHERT=0. 9
VW) IR T BT % =0. 8 ABBLEURKEAEA % =0. 8 BHAIJFHT =0, 7 2 7 IFTH2E # IF=0. 6
J IR N YRRE =0, 5
p=e=1=N 1 RERETHELXHE ] %=1. 2
s 1 FEAAT/SHERT=1.1 =48k sk=1. 0 ARRASBIRTEH % =1. 0 ERMIL &SR %=0.9
R[S B T (LMT % =0. 8 EfArihe B%=0. 7 FLEITHIFFINT %=0. 7 B8)I#F FEI*%=0. 7
P[RR P TIHE & 1 ok =0. 7 = S-TTHT 5k =0. 6 FA7EFTZER % =0. 6 HHERKIEX Frid T *=0. 6
[T RES ST AT 5k =0. 5 B[S (| k=0, 5 [T %=0.5 k&AM %=0.5
REPUL 1 BEHRITR AR %=0. 7 BHRITIBS=0. 6 /N INETHEGE %=0. 5
157 31 10 05 | ZRIsURAbER 36° 42.6° N 140° 35.3° E Tkm M: 3.0
PRI 1 ASEHiFEBTAGHR *=0. 8
158 |31 10 06 | #IRIEALED 36° 41.4° N 140° 37.5° E 5km M: 2.8
/R 1 BT R)11%=0.5
159 31 10 08 | ZImIRALER 36° 42.1° N 140° 37.8" E Tkm M: 3.4
PRI 2 AT FERTAES %=2. 4 F#kT FFM%=2. 2 m#kiiZe )1 %=2.0 HASCiifir*=1.9
AT N AR % =1. 7
1 R EHTEET k=1. 0 JbFIRTBERT %=1. 0 HHA M TR EAT=0. 9 JFHTHLH %=0. 7
e U 1 ETIERN=0. 9
160 |31 10 09 | ZIsUdbEs 36° 42.2° N 140° 36.6’ E Tkm M: 3.6
Vi 2 HIIH-FERTAHE %=2.3 HIZmifAT*=2.0 HIZABHII/INFRE*=2. 0 @#ki FFMik=1.9
Rk 22 B 1 k=1, 6 Fhe K H T ERT=1. 5
1 HREKHEMAHT =1 0 FheKH AT %=1 0 FHEREHLIT %=0.9 Oz bR HETE *=0. 8
R FHTHET BT % =0, 8 BRI HME%=0. 7 U= B /R THEA) =0, 7 F R K e mH-ALET % =0. 6
KT % =0. 6 BRE i *%=0. 5
161 31 10 11 | ZIsUAbEs 36° 40.9° N 140° 38.1° E Tkm M: 3.6
PRI 2 EFKTZZR) I %=2.4 ANCHRBIINFRE%=2. 1 HZm-+ERTA %=1. 8 H itk k=1.8
FAKTT N k=1, 8
1 K EFRTERT=1. 2 KR k=1, 1 FhR AT %=0. 7 R HE%=0. 5
R TSN %=0. 5 A E HiAbHT =0 5
e 1 ATHTEIN=0. 7 E{rIHTET A % =0. 6
162 31 10 22 | ZIsuAbsEs 36° 41.9° N 140° 36.2" E Tkm M: 2.9
PRI 1 ASEHiEBTAGHR % =0. 9
163 |31 10 23 | ZIsURAbEs 36° 43.0° N 140° 37.5° E 6km M: 2.5
/2 1 SR %=1. 0 EFhi TR *=1.0
164 |31 10 58 | HIRIEALED 36° 42.3° N 140° 35.5° E 8km M: 3.1
PRI 2 BNTHEIINFAR %=1, 7
1 BSCH+ERTAER*=1. 3 HIZiif&iT*=1.2 @kl FREM%=1. 1 SdkmiZe )1 %=0. 8
WK HTITREIT=0. 6 F A= HILET % =0. 6
165 |31 11 37 | HImUALED 36° 41.2° N 140° 37.5° E 6km M: 3.0
PRYI 2 HASCifi+ERT A *=1.5
1 SR %=1 3 EHilT FRMx=1.1 ASZilBh) /N x=1.0 AIZiifmT*%=0.7
i EA H T EAT=0. 5
166 |31 11 55 | W& 34° 43.6° N 138° 31.9° E 21km M: 2.9
] Uk 1 ERRA4G) 1 Hidd.2 PN % =0. 8 B LE il %=0.5
167 31 13 23 | ZkhhudbsEs 36° 43.5° N 140° 38.9"° E 6km M: 2.5
PRI 1 EFETE R %=0. 7
168 |31 15 17 | ZIURAbEs 36° 41.8 N 140° 37.2° E Tkm M: 2.5
PRYSR 1 EEkTR)11%=0.5
169 |31 17 18 | ZIsURAbEs 36° 40.2° N 140° 37.1" E Tkm M: 3.3
PRI 2 HAEHBIINFRE k=1, 9 HSEhfArx=1.7 A TR *=1. 6 E#kiiZeR)I%=1.6
AT N % =1. 6
1 HWREKHMAITRIT=1. 3 OV B2 iR ME k=1. 0 HIEFHEk=1. 0 FheRmH T %=0. 9
FREAHTRNT %=0. 8 AT THTIRNT *=0.8 AF PR *=0. 7 U7z B aoisia)l*=0.7
K TSN %=0. 7 F R -AEET k=0. 7 JREHiHRE % =0. 7 4RI T4k %=0. 6
AP k=0. 6 KFTHI4HT=0. 6 LIFTHiIH4=0.6
170 [31 18 20 | AR 26° 31.2° N 128° 18.5" E 33km M: 3.0
TR 1 ZErTEIR=0. 8 AHIHTA %=0. 7
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